# Pregão Eletrônico 56/02021

Processo Administrativo nº135/2021

Protocolo nº 31923/2021

**Objeto:** Abertura de licitação para aquisição de Calcário, Calcítico e Dolomítico

Solicitante:

Secretaria

Municipal

de

Desenvolvimento Econômico

Abertura: 26/08/2021

Horário:13h30min



## ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE



Filtros aplicados ao relatório

Número do processo: 0031923/2021

Número do processo: 0031923/2021

Protocolado em: 18/06/2021 09:39

Procedência: Interna

Súmula: Solicitação - Licitação de Calcário Calcítico e Dolomítico

23557 - LEONARDO KOVALHUK

Nº 1401 - CEP: 81530-410

Número único:

V36.W1E.629-00

Prioridade: Normal

Bairro:

CPF do requerente:

036.097.049-42

Telefone:

Endereço: Complemento:

Requerente:

Município: Curitiba - PR

E-mail:

Beneficiário:

CPF do beneficiário:



ESTADO DO PARANÁ EITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

latório do Processo

Parecer por Parecer em Local Resultado Seq. Conclusivo 18/06/21 09:47 Lkovalhuk Agric 03 Não

Parecer: Sr. Diretor.

2

Para abertura de licitação de Calcário Calcítico e Dolomítico a fim de atender a LEI Nº 369/2006 do "PROGRAMA MUNICIPAL DE CALCÁRIO"

Atenciosamente,

rodrigo.martins1 18/06/21 10:00 Agricultura Não

Parecer: encaminho presente para abertura do processo de licitação conforme cota supra.

E oportuno salientar que ouve alteração do termo de referencia, material e de procedimento,

cesar.prevedello 18/06/21 10:03 Diretoria Geral- Desenvolvimento Economico Não

Parecer: Ao setor de licitação desta Prefeitura, vez que, consta ciência do Secretário da Pasta ao pleito em tela.

caio.borvca 13/07/21 09:32 Abertura Licitação Não

Parecer: Informamos que falta a assinatura do servidor que realizou as cotações.

14/07/21 11:10 cesar.prevedello Diretoria Geral- Desenvolvimento Economico Não

Parecer: Para o devido atendimento ao pleito em tela.

14/07/21 15:12 Coordenação Desenv. Econômico carla brasil Não

Parecer: Encaminha-se para atendimento quanto a assinatura do servidor nas cotações realizadas, após encaminhar diretamente ao organograma de

abertura de licitação.

rodrigo.martins1 14/07/21 15:19 Agricultura Não

Parecer: encaminho o presente para atender o parecer nº4

1.kovalhuk 14/07/21 15:33 Agric 03 Não

Parecer: Seguem Cotações assinadas conforme solicitado.

9 rodrigo.martins1 14/07/21 15:56 Agricultura Não

Parecer: encaminho com informações solicitadas em cota supra

Abertura Licitação Não Parecer: A Secretaria de Desenvolvimento Econômico para providencias com relação a disponibilidade orçamentário conforme documento em anexo.

Em tempo nota-se que as certidões das empresas que forneceram as cotações não constam no processo, sendo necessário a inclusão das

caio.borvca

Com relação ao prazo de entrega também se faz necessário que informe o quantos dias após a emissão da nota de empenho o item licitado

deverá ser entregue. cesar.prevedello 19/07/21 08:03 Diretoria Geral- Desenvolvimento Economico Não

Parecer: Sendo viável o deferimento do pleito, segue para os devidos trâmites.

16/07/21 14:08

19/07/21 09:32 carla.brasil Coordenação Desenv. Econômico Não

Encaminha-se ao Departamento de Agricultura para providenciar as certidões das empresas que forneceram as cotações, bem como informar Parecer:

sobre o prazo de entrega, determinar em quantos dias após a emissão da nota de empenho o item licitado deverá ser entregue.

Após retornar a esse organograma para provídencias com relação a disponibilidade orçamentária.

13 . 19/07/21 12:05 Agricultura rodrigo.martins1 Não

Parecer: Encamionho para providencias.

1.kovalhuk 20/07/21 14:30 Agric 03 Não

Parecer: Sr. Diretor.

Seguem as informações solicitadas:

Conforme o Termo de Referência em parecer nº01, o calcário não será entregue pela empresa mas retirado pelo beneficiário na pedreira:

#### "5. ENTREGA DO CALCÁRIO

5.1. A partir do recebimento da Nota de Empenho.

5,2. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.

5.3. A contratada deverá entregar o calcário ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de Autorização, Publicado em diário Oficial deste Município, autorizando a entrega, cujo modelo consta neste Termo de Referência, dentro de sua validade.

6. RECEBIMENTO E CRITÉRIO DE ACEITAÇÃO DO OBJETO

- 6.1. Os bens serão recebidos:
- 6.1.1.Provisoriamente:



#### ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE Relatório do Processo



#### **Pareceres**

Após a verificação da conformidade do produto com as especificações constantes do Edital e da proposta e sua consequente aceitação. 6.1.2.Definitivamente:

O recebimento no email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br, pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, da nota fiscal relativa a entrega do calcário constando o nº da Autorização, autorizando a entrega deste, e o nome do beneficiário no campo Dados Adicionais (informações complementares) da nota fiscal, no prazo de 05 (cinco) dias corridos após a entrega do calcário."

As certidões solicitadas estão no anexo deste parecer.

15 rodrigo.martins1

21/07/21 08:57

Agricultura

Não

Parecer: segue com informações solicitadas.

16 carla.brasil

23/07/21 17:41

Coordenação Desenv. Econômico

Não

Parecer:

Em relação ao saldo orçamentário foi solicitado por meio do processo eletrônico sob o nº 38643/2021 o cancelamento parcial do saldo do empenho 933/2021 para que o saldo orçamentário restante retorne para a dotação orçamentária indicada. Em anexo cópia do memorando 174/2021 SMDET.

Encaminha-se a Divisão de Compras e Licitações para prosseguimento.



## SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

#### Memorando nº 146/2021 SMDE

De: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Para: Secretaria Municipal de Administração

Data: 17/06/2021

Assunto: Programa Municipal do Calcário - Licitação

A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico vem através desta solicitar a Vossa Senhoria a abertura de licitação com Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico para o atendimento à Lei n° 369/2006 deste Município.

Os itens a serem adquiridos, bem como a quantidade estimada para o período de 12 (doze) meses estão descritos no Anexo I deste Memorando.

#### **JUSTIFICATIVA**

Justificamos a solicitação em razão de que esta Secretaria deve atender o "Programa Municipal de Calcário" de acordo com a Lei nº 369/2006 deste município que visa fornecer, mediante comprovação de efetiva necessidade através de uma análise de solo, calcário calcífico e dolomítico destinado a apoiar os pequenos produtores rurais estabelecidos no Município, objetivando promover a melhoria quantitativa e qualitativa da produção agrícola das propriedades rurais do Município de Fazenda Rio Grande.

#### DA ENTREGA E VIGÊNCIA DO CONTRATO

A contratada deverá atender as exigências constantes no termo de referência anexo.

A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.

A contratada deverá entregar o calcário ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação da **Autorização**, Publicada em diário Oficial deste Município, autorizando a entrega, cujo modelo consta neste Termo de Referência, dentro de sua validade.

A Ata de Registro de Preços e contratos dela decorrentes deverão ter vigência de, no mínimo, 12 (doze) meses a contar da data de sua assinatura.

A empresa vencedora do certame deverá ofertar garantia de 12 (doze) meses para o item1.

#### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Para suporte da despesa decorrente desta aquisição, indicamos a seguinte **Dotação Orçamentária: 605** 



#### FISCALIZAÇÃO E RECEBIMENTO:

A fiscalização para a entrega do calcário bem como a verificação de suas especificações estejam de acordo com áquelas descritas neste Memorando, ficará a cargo do servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506.

A Contratada deverá enviar ao Departamento de Agricultura da Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, endereçado ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, fiscal do contrato, através do e-mail: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br a nota fiscal relativa a entrega do calcário calcítico constando o nº da Autorização, autorizando a entrega deste e o nome do beneficiário no campo Dados Adicionais (informações complementares) da nota fiscal, no prazo de 05 (cinco) días corridos após a entrega do calcário, considerando-se assim a entrega definitiva.

#### FORMA E PRAZO DE PAGAMENTO:

O pagamento será efetuado, através de depósito bancário, em até 30 días contados da apresentação da nota fiscal/fatura, no protocolo financeiro da Prefeitura, desde que devidamente atestada pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e anexado às provas de regularidade com a Previdência Social – INSS e Fundo de Garantia do Tempo de Serviço – FGTS e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas.

Tiagó Henrique Wandscheer

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico

Decreto 5487/2021



#### ANEXO I

## ESPECIFICAÇÃO DO MATERIAL/EQUIPAMENTO

Os Calcários Calcítico e Dolomítico a serem adquiridos deverão atender às especificações conforme descrita abaixo:

ESPECIFICAÇÃO  Calcário calcítico – A ser retirado no local.	QUANTIDADE	UNIDADE
PRNT mínimo: 80%	200	Toneladas
Calcário dolomítico — A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	150	Toneladas

Atenciosamente,

Tiago Henrique Wandscheer

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico

Decreto 5487/2021



## TERMO DE REFERÊNCIA

## **COMPLEMENTAR AO ANEXO I**

AQUISIÇÃO DE CALCÁRIO CALCÍTICO E DOLOMÍTICO

Fazenda Rio Grande, 17 de junho de 2021.

#### SUMÁRIO

1.	Objeto sassanning managament and a sassan an	.01
2.	Especificações	01
3.	Justificativa	01
4.	Apresentação de Análise	01
5.	Entrega do Calcário Calcítico e Dolomítico	02
6.	Recebimento e Critérios de Aceitação do Objeto	02
7.	Qualificação Técnica	03
8.	Acompanhamento e Fiscalização	03
9.	Obrigações da Contratada	04
10.	Obrigações da Contratante	05
11.	Infrações e Sanções Administrativas	06
12.	Fontes de Pesquisa	06
13.	Autorização - Modelo	07
14	Equipe de Elaboração do Documento	ักล



 1.1. Aquisição de calcário calcítico e dolomítico, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

#### || 2. || ESPECIFICAÇÕES | | | | | | |

2.1. As especificações do objeto estão estabelecidas abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE
The state of the s	Calcário calcítico – A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	200
2	Calcário dolomítico – A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	150

#### 3 UUSTIFICATIVA

3.1. A aquisição do bem acima elencado atenderá o "Programa Municipal de Calcário" de acordo com a Lei nº 369/2006 deste município que visa fornecer, mediante comprovação de efetiva necessidade através de uma análise de solo, calcário calcítico e dolomítico destinado a apoiar os pequenos produtores rurais estabelecidos no Município, objetivando promover a melhoria quantitativa e qualitativa da produção agrícola das propriedades rurais do Município de Fazenda Rio Grande.

#### 4. PAPRESENTAÇÃO DE ANALISE

- 4.1. Para assegurar a qualidade do produto entregue, a licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar análise, produzido por laboratório registrado no Ministério da Agricultura, dos calcários calcítico e dolomítico, em até 05 (ĉinco) dias úteis após a sessão em que for apurada sua classificação para análise e avaliação do servidor Leonardo Kovalhuk.
  - 4.1.1. Todos os itens serão avaliados se as especificações do produto

Jo.



correspondem ao descritivo solicitado em edital, bem como no presente Termo de Referência.

- **4.2.** A análise deverá ser entregue ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, fiscal do contrato, situado no endereço. Avenida das Araucárias, nº 550, bairro Eucaliptos, neste Município.
- 4.3. Caso seja constatado, através da análise, que o calcário não possui a qualidade exigida, será passado para o segundo colocado o qual terá o mesmo prazo para entrega da análise, a partir do envio do comunicado por contato via telefone e e-mail, e assim sucessivamente até obter análise aprovada pelo fiscal do contrato.
  - 4.4. Após a aprovação da análise será declarado o vencedor.

#### 5 ENTREGA DO CALCÁRIO

- **5.1.** A partir do recebimento da Nota de Empenho.
- 5.2. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.
- **5.3.** A contratada deverá entregar o calcário ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de **Autorização**, Publicado em diário Oficial deste Município, autorizando a entrega, cujo modelo consta neste Termo de Referência, dentro de sua validade.

#### 6. RECEBIMENTO E CRITERIO DE ACEITAÇÃO DO OBJETO.

6.1. Os bens serão recebidos:

#### **6.1.1.**Provisoriamente:

Após a verificação da conformidade do produto com as especificações constantes do Edital e da proposta e sua consequente aceitação.

#### 6.1.2. Definitivamente:

O recebimento no email: agricultura@fazendariogrande.pr:gov.br, pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, da nota fiscal relativa a entrega do calcário





Jo.

constando o nº da Autorização, autorizando a entrega deste, e o nome do beneficiário no campo Dados Adicionais (informações complementares) da nota fiscal, no prazo de 05 (cinco) dias corridos após a entrega do calcário.

#### QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

- 7.1. A empresa vencedora deverá estar devidamente registrada no Ministério da Agricultura para a atividade de fornecimento de calcário.
- 7.2. A empresa vendedora deverá entregar o produto seco e possuir em suas dependências balança rodoviária para a pesagem de caminhões.
- **7.3.** A distância máxima de trajeto entre o ponto de forneimento do calcário da empresa vencedora e o Departamento de Agricultura desta Prefeitura sito à Avenida das Araucarias, n° 550, eucaliptos, Fazenda Rio Grande, não deverá ultrapassar 70 km.
- 7.4. As empresas interessadas deverão comprovar aptidão no desempenho de atividade pertinente compatível em características com o objeto deste Termo de Referência, por meio da apresentação de atestado de aptidão técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, declarando ter a empresa licitante fornecido ou estar fornecendo material pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com objeto deste Termo de Referência, de forma satisfatória:
- 7.5. Considera-se compatível o atestado que expressamente certifique que o proponente já forneceu pelo menos 40% (quarenta por cento) da parcela de maior relevância do objeto deste Termo de Referência.

#### 8 ACOMPANHAMENTOLE EISCALIZAÇÃO

- -8.1. A fiscalização da contratação será exercida pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351. 506, ao qual competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dará ciência à Administração.
  - 8.1.1. O representante da Contratante deverá ter a experiência necessária para o

**b**/

Jar



acompanhamento e controle da execução do contrato.

**8.2.** A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da fornecedora, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior, e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Administração ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

#### 9 OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

- 9.1. A Contratada obriga-se a:
  - 9.1.1. Efetuar a entrega dos bens nas condições, no(s) prazo(s) e no(s) local(is) indicados pela Secretaria/Órgão solicitante, em estrita observância das especificações do Edital e da proposta, acompanhado da respectiva nota fiscal eletrônica constando detalhadamente o preço, as indicações da marca, fabricante, modelo, tipo, procedência e prazo de garantia;
  - 9.1.2. Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do produto, de acordo com os artigos 12, 13, 18 e 26, do Código de Defesa do Consumidor (Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990);
    - 9.1.2.1. O dever previsto no subitem anterior implica na obrigação de, a critério da Administração, substituir, reparar, corrigir, remover, ou reconstruir, às suas expensas, no prazo máximo de 05 (cinco) dias corridos, o produto com avarias ou defeitos;
  - **9.1.3.** Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente Termo de Referência;
  - 9.1.4. Comunicar à Administração, com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas que antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação;
  - 9.1.5. Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as

D

Jo.



obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;

- 9.1.6. Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência, Edital ou na minuta de contrato;
- 9.1.7. Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.

#### 10 OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

#### 10.1. A Contratante obriga-se a:

- **10.1.1.** Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade dos bens recebidos provisoriamente com as especificações constantes do Edital e da proposta, para fins de aceitação e recebimento provisório:
- 10.1.2. Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de servidor especialmente designado, no que tange à entrega do produto aos beneficiário por meio das notas fiscais enviadas pela Contratada, para fins de recebimento definitivo.
- 10.1.4. Efetuar o pagamento no prazo previsto.







#### 11 INFRAÇÕES E SANCÕES ADMINISTRATIVAS

11.1. A disciplina das infrações e sanções administrativas aplicáveis no curso da licitação e da contratação é aquela prevista no Edital.

#### 12 FONTES DE PESQUISA

- **12.1** Adubos e adubações/ E. Malavolta, F. Pimentel-Gomes e J.C. Alcarde. São Paulo: Nobel, 2002.
- 12.3 Corretivos da acidez dos solos: características e interpretações técnicas por J.C. Alcarde. São Paulo, ANDA, 2005 24p. (ANDA, Boletim Técnico, 6).







#### AUTORIZAÇÃO-MODELO



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA

#### AUTORIZAÇÃO N°xx/SMDE/DA.

No uso das atribuições que me foram conferidas por lei e na manifestação técnica do Departamento de Agricultura, AUTORIZO, a Empresa NOME DA EMPRESA, CNPJ.:XX.XXX.XXX/XXX-XX a disponibilizar para o produtor rural:

Nome: NOME DO BENEFICIÁRIO,

CPF.: XXX.XXX.XXX-XX

A quantia de XX toneladas (quantia por extenso) de calcário calcítico/dolomítico.

#### Obs.:

Autorização de Fornecimento Nr.: xxxx/202x.

Análise de solo: xxxxx: Dosagem - xx ton/ha de calcário calcítico/dolomítico Local de retirada:

- NOME DA EMPRESA
- ENDEREÇO
- TELEFONE

Fazenda Rio Grande,	de	de 2021
		*
***************************************		***************
r	NOME	

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico

W

D:



#### 14 EQUIPE DE ELABORAÇÃO DO DOCUMENTO

14.1.

Elaborado em 17/06/2021.

Leonaldo Kovalhuk Engenheiro agrônomo Matricula 351.506

Claudio Mortari

Diretor Geral de Agroindústria

Matrícula 358.597

De acordo.

Considerando os termos do Art. 7º, § 2º, Inciso I, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, APROVO o presente Termo de Referência e ratifico a veracidade de todas as informações exaradas, assim como afirmo a ausência de direcionamento de marca e/ou modelo do objeto em tela.

Tiago Henrique Wandscheer Secretário Municipal de Desenvolvimento l

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico Decreto 5487/2021

## PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico



Fazenda Rio Grande, 07 de junho de 2021

#### COTAÇÃO

Favor preencher todos os dados da empresa

Empresa: INDUSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA	CNPJ: 75.066.142/0001-50
E-mail: contato@calriogrande.com.br	Contato: Cristina Lazarotto
Fone: (41) 3657-1590	Fax:

Forma de pagamento: 30 dias do recebimento da nota fiscal

ITEM	UNID.	QTDE	PRODUTO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	TON	200	Calcário calcítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	R\$ 73,00	14.600,00
2	TON	1 151	Calcário dolomítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	R\$ 45,00	6.750,00

Validade do orçamento: 60 dias Nome de Fone: (41) 3604-4328

Email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br

75.066.142/0001-50

INDUSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA

EST. FRANCISCO DE LARA VAZ, S/N KM 06 MORRO AZUL CEP 83.513-167

ALMIRANTE TAMANDARÉ - PR



## PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Fazenda Rio Grande, 09 de junho de 2021

#### COTAÇÃO

Favor preencher todos os dados da empresa

Empresa: CALCARIOS CURITIBA EIRELI

CNPJ:40 677 620 0001 84

E-mail: brascal.curitiba@terra.com.br

Contato: lucio rasera junior

Fone:41 9 92292216- 3366 5244 Fax:

## Forma de pagamento: 30 dias do recebimento da nota fiscal

ITEM	UNID.	QTDE	PRODUTO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	TON	200	Calcário calcítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	85,00	17.000,00
2	TON	150	Calcário dolomítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	45,00	6.750,00

Validade do orçamento: 60 días Nome de Fone: (41) 3604-4328

Email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br

CALCARIOS CURITIBA EIRELI:406776200 00184

EIRELI:40677620000184 Dados: 2021.06.09 14:11:52 -03'00'

Assinado de forma digital por CALCARIOS CURITIBA

#### TARREST UNA MUNICIPAL DE PAZENDA KIU GRANDE

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico



Fazenda Rio Grande, 17 de Junho de 2021

Y :

#### COTAÇÃO

Favor preencher todos os dados da empresa Empresa: TERRA RICA IND.COM.CALCARIO FERT DO CNPJ: 77.388.874/0001-92 SOLO LTDA E-mail: terrarica@terrarica.com.br Contato: Aliete Lovatto Fone⊗41)-3888 1181 Fax: (41) 3888 1181

Forma de pagamento: 30 días do recebimento da nota fiscal

ITEM	UNID.	QTDE	PRODUTO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
ļ	TON	2.111	Calcário calcítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	R\$ 105,00	R\$ 21.000,00
2	TON		Calcário dolomítico – deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no local.	R\$ 55,00	R\$ 9.750,00

Validade do orçamento: 60 dias Nome de Fone: (41) 3604-4328

Email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br

TERRA RICA MID. COM. CALC. E FERT. SOLO LIDA. CNPJ: 77,388.874/0001-92

Gerência de Périticas Agricolas Leonare o i.ovi...nuk 036.097.04942

CREA-PR - 95960/D Eng. Agrônomo



## MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE

DIVISÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Protocolo nº 31923/2021

#### INFORMAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS E FINANCEIRAS

()	Convite	( ) Concorrência
()	Pregão Presencial	( ) Concurso
(X)	Pregão Eletrônico	( ) Dispensa de Licitação
()	Tomada de Preços	( ) Inexigibilidade de Licitação

- 1) OBJETIVO: Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.
- 2) VALOR MÉDIO ESTIMADO: R\$ 24.783,50 (vinte e quatro mil setecentos e oitenta e três reais e cinquenta centavos).
- 3) FORMA DE PAGAMENTO: Em até 30 (trinta) dias após efetiva liquidação da nota fiscal/fatura.
- 4) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Conforme PPA 2018 A 2021

Código reduzido	Funcional	Fonte
605	07.01 20.608.0009 2.032.3.3.90.32	1000

#### 5) RECURSOS FINANCEIROS

- ( ) Há previsão de recursos financeiros e será incluído na Programação de acordo com a disponibilidade.
- (XNão há previsão recursos financeiros.
- 6) Declaramos que a análise da regularidade orçamentária e legal é feita pelo órgão solicitante, de acordo com as informações constantes no processo e epígrafe, em conformidade com o que dispões os Arts. 16 e 17 da LC 101/00.

16/07/2021

Caio Duarte Boryça
Compras e Licitações
Matrícula 351470

Mauro Antômio Pedroso Matrícula – 349.586 Contador CRC/PR 044724/O-9



Volter

lmpilatir



## Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição:

75.066.142/0001-50

Razão Social:

INDUSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA

Endereço:

R ESTRADA DO MORRO AZUL SN KM 06 12 / MORRO AZUL / ALMIRANTE

TAMANDARE / PR / 83513-000

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:10/04/2021 a 07/08/2021

Certificação Número: 2021041002020775539150

Informação obtida em 20/07/2021 14:16:34

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br





#### CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: INDUSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 75.066.142/0001-50 Certidão n°: 22186962/2021

Expedição: 19/07/2021, às 14:11:23

Validade: 14/01/2022 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que INDUSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA (MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 75.066.142/0001-50, NÃO CONSTA do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentado pela Lei n° 12.440, de 7 de julho de 2011, e na Resolução Administrativa n° 1470/2011 do Tribunal Superior do Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias anteriores à data da sua expedição.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

#### INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.

Dúvidas e sugestões: cndt@tst.jus.br





#### CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: CALCARIOS CURITIBA EIRELI

CNPJ: 40.677.620/0001-84

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços <a href="http://rfb.gov.br">http://rfb.gov.br</a> ou <a href="http://www.pgfn.gov.br">http://www.pgfn.gov.br</a>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 10:23:42 do dia 05/02/2021 <hora e data de Brasília>. Válida até 04/08/2021.

Código de controle da certidão: E87B.84BC.CD50.F29B Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.





## CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: TERRA RICA - INDUSTRIA E COMERCIO DE CALCARIOS E FERTILIZANTES DO SOLO

LTDA

CNPJ: 77.388.874/0001-92

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

- constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei nº 5.172, de 25 de outubro de 1966 -Código Tributário Nacional (CTN), ou objeto de decisão judicial que determina sua desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e
- não constam inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão negativa.

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços <a href="http://rfb.gov.br">http://rfb.gov.br</a> ou <a href="http://www.pgfn.gov.br">http://www.pgfn.gov.br</a>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 16:30:57 do dia 01/04/2021 <hora e data de Brasília>. Válida até 28/09/2021.

Código de controle da certidão: EF87.B584.371F.0230 Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.





#### Estado do Paraná Secretaria de Estado da Fazenda Receita Estadual do Paraná

#### Certidão Negativa

de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual Nº 024558203-67

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 77.388.874/0001-92

Nome: TERRA RICA - INDUSTRIA E COMERCIO DE CALCARIOS E FERTILIZANTES DO SOLO

**LTDA** 

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, nesta data.

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 16/11/2021 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet <u>www.fazenda.pr.gov.br</u>



#### Estado do Paraná Secretaria de Estado da Fazenda Receita Estadual do Paraná



## Certidão Negativa

de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual Nº 024558178-02

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 40.677.620/0001-84

Nome: CALCARIOS CURITIBA EIRELI

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, nesta data.

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 16/11/2021 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet <u>www.fazenda.pr.gov.br</u>

## PREFEITURA MUN. FAZENDA RIO GRANDE Relação das Coletas de Preços (Geral) - 2 casas

(Período de 01/07/2021 a 26/07/2021)

Número Coleta	Data Coleta	Validade	Item	Fornecedor	Nome da Marca	Quantidade	Preço Unitário	Preço Iotal	Venceu
1									
1			_						
Material:	01-02-0029 - 0	Calcário Calcit	ico - (	deverá possuir PRNT 80% ou superior,					
191/2021	16/07/2021		1	INDÚSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA - (6164)		200,000	73,0000	14.600,00	Não
191/2021	16/07/2021		1	CALCARIOS CURITIBA EIRELI - (20420)		200,000	85,0000	17.000,00	Não
191/2021	16/07/2021		1	TERRA RICA IND. E COM. DE CALC E FERT DO SOLO LTDA		200,000	105,0000	21,000,00	Não
					Preço I	Médio ->	87,67	17.534,00	
<u>Material:</u>	01-02-0030 - 0	<u>Calcário dolom</u>	itico	<ul> <li>deverá possuir PRNT 80% ou superior,</li> </ul>					
				•					
191/2021	16/07/2021		2	INDÚSTRIA DE CAL RIO GRANDE LTDA - (6164)		150,000	45,0000	6.750,00	Não
191/2021	16/07/2021		2	CALCARIOS CURITIBA EIRELI - (20420)		150,000	45,0000	6.750,00	Não
191/2021	16/07/2021		2	TERRA RICA IND. E COM. DE CALC E FERT DO SOLO LTDA		150,000	55,0000	8.250,00	Não
					Preço I	Médio>	48,33	7.249,50	
					Total Preço I	Médio ->	136,00	24.783,50	





# MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE

DIVISÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Protocolo nº 31923/2021

#### INFORMAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS E FINANCEIRAS

( ) Convite	( ) Concorrência
( ) Pregão Presencial	( ) Concurso
(X) Pregão Eletrônico	( ) Dispensa de Licitação
( ) Tomada de Preços	( ) Inexigibilidade de Licitação

- 1) OBJETIVO: Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.
- 2) VALOR MÉDIO ESTIMADO: R\$ 24.783,50 (vinte e quatro mil setecentos e oitenta e três reais e cinquenta centavos).
- 3) FORMA DE PAGAMENTO: Em até 30 (trinta) dias após efetiva liquidação da nota fiscal/fatura.
- 4) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Conforme PPA 2018 A 2021

Código reduzido	Funcional	Fonte		
605	07.01 20.608.0009 2.032.3.3.90.32	1000		

#### 5) RECURSOS FINANCEIROS

- (X) Há previsão de recursos financeiros e será incluído na Programação de acordo com a disponibilidade.
- ( ) Não há previsão recursos financeiros.
- 6) Declaramos que a análise da regularidade orçamentária e legal é feita pelo órgão solicitante, de acordo com as informações constantes no processo e epígrafe, em conformidade com o que dispões os Arts. 16 e 17 da LC 101/00.

26/07/2021

Caio Duarte Boryça Compras e Licitações Matrícula 351470

Mauro Antônio Pedroso
Matricula - 349.586
Contador CRC/PR 044724/O-9



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRÂN Secretaria Municipal de Administração Divisão de Compras e Licitações

PROTOCOLO Nº 31923/2021 MEMORANDO Nº 146/2021

REQUERENTE: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Ao Jurídico.
Considerando que há o PE nº 69/2020 com Ata de Registro de Preço 59/2020 e
vencimento em 19/08/2021 com objeto semelhante, remeto o processo para análise e
parecer, para que verifique a possibilidade de realizar a Abertura de Licitação, atendendo
o solicitado.
26/07/do2
Perio Duode Bouyen
Caio Duarte Ropus
O solicitado.  26/07/202  Purio Yurle Bonyça  Mat: 351470
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·



#### MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANÁ



PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

PARECER Nº 485/2021

Processo nº 31.923/2021

Interessado: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Objeto: Modalidade de licitação

Pretende o Município de Fazenda Rio Grande, consoante requerimentos da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, a aquisição de calcário calcítico e dolomítico.

Da análise do processo administrativo, temos que:

O processo teve inicio com as requisições da Secretaria interessada, a Contabilidade informou a dotação orçamentária correspondente. O processo ainda não foi autorizado pelo Prefeito Municipal.

Constata-se pelas informações do processo em epígrafe, que os objetos pretendidos podem ser objetivamente definidos no edital, eis que presentes cotações.

Isto posto, esta Procuradoria verifica que, nos termos legais, estão presentes os requisitos para que a licitação ocorra pela modalidade Pregão, devendo ser realizado preferencialmente na forma eletrônica. Caso opte pela forma presencial, deverá ser devidamente justificado. Observe-se que, em se tratando de repasse de verbas federais, é necessária a realização preferencialmente na forma eletrônica, havendo que, a impossibilidade de dar-se desta forma ser devidamente justificada.

Ressalte-se que os critérios e a análise de mérito (oportunidade e conveniência do pedido) e o interesse público da contratação constituem análise técnica do solicitante, bem como a verificação das dotações orçamentárias e especificidade ou cumulação do objeto do procedimento licitatório, pelo que, o presente opinativo cinge-se exclusivamente aos contornos jurídicos formais do caso em comento.

É o parecer.

Fazenda Rio Grande/PR, 26 de julho de 2021.

Fabio Julio Nogara
Procurador do Município
Matrícula 350.950
OAB/PR 41.224



## Secretaria Municipal de Administração Divisão de Compras e Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

PROTOCOLO Nº 31923/2021 **MEMORANDO Nº 146/2021** 

REQUERENTE: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

A Admin	<u>istração.</u>			•						
A	Diretora	de	Compras	para	análise,	após	encaminhar	ao	gabinete	рага
autorizaç	ão do pre	efeito	)							
			76/02/9037							
						Caio Duarte Boryça  Mat: 351470				
		-	<del></del> -				Wat	<del>50 ) 4</del>	70.	
90	mit	lm)	 ഹി:		-		<del></del>	-		
	Diter	do	$\overline{}$	rea	2 M	unic	incl			
	9	-					(Palena Maria	e Grife	; <i>.</i>	
	_		-				Seterial de Compre Decemto: 5645	s e Lic		
							Decidio: 3843/	2021		
							-			
			<u>.</u>							
		•								
	-									
			<del></del>			-				
			<del></del>							
							,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	<del> </del>				<del></del>					
_										
	~									



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANÁ



Protocolo nº 31923/2021

Em, 27 de julho de 2.021

Considerando o ofício inicial, termo de referencia do processo e cotações, informações do departamento de compras, parecer jurídico e informações de ordem orçamentárias contidos no presente processo, **AUTORIZO** a abertura de procedimento licitatório que tem por objeto: aquisição de calcário Calcítico e dolomítico.

Valor Máximo: R\$ 24.783,50 (vinte e quatro mil setecentos e oitenta e três reais e cinquenta centavos)

Fica o Departamento Jurídico observar a modalidade da licitação, com fiel observância à legislação e formalidades pertinentes em vigor.

Encaminhe-se para as providências necessárias.

Atenciosamente.

Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal



#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº xx/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

LICITAÇÃO DIFERENCIADA — EXCLUSIVA PARA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS - MEI (nos moldes da Lei Complementar n° 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar n° 147, de 7 de agosto de 2014).

#### PREÂMBULO:

O Município de Fazenda Rio Grande, Estado do Paraná, torna público que realizará licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, de acordo com o disposto no Decreto Municipal nº 4906/2019, Decreto Federal n.º 5.450 de 31 de maio de 2005, na Lei n.º 10.520 de 17 de julho de 2002, Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações, Lei Complementar Federal n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar Federal n.º147/2014 e demais disposições fixadas neste edital e seus anexos.

O PREGÃO será conduzido pelo PREGOEIRO, auxiliado pela EQUIPE DE APOIO, nomeados pela Portaria nº. 115/2021.

A sessão pública se dará através do Portal de Compras do Governo Federal — www.comprasgovernamentais.gov.br, na data de 25 de Agosto de 2021 às 9h00min.

As propostas comerciais serão recebidas desde a divulgação do Edital no Portal de Compras do Governo Federal, até a data e horário da abertura da sessão pública.

O Edital poderá ser consultado através do endereço eletrônico http://www.comprasnet.gov.br/consultalicitacoes/ConsLicitacao\_Filtro.asp informando o código do Município — **UASG 989.983**.

O Edital também estará disponível a quaisquer interessados no endereço eletrônico da Prefeitura www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes.

O aviso do EDITAL consta devidamente publicado no jornal oficial do Município de Fazenda Rio Grande, no Jornal de circulação Regional - Diário Indústria & Comércio, Diário Oficial do Estado do Paraná, Diário Oficial da União e no Mural de Licitações do Tribunal de Contas do estado do Paraná.

#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



#### **INDICE GERAL**

- 1. OBJETO DO PREGÃO
- 2. TIPO DO PREGÃO
- 3. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
- 4. CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
- 5. CREDENCIAMENTO
- 6. SISTEMA ELETRÔNICO
- 7. ESCLARECIMENTOS AO EDITAL
- 8. PROVIDÊNCIAS/IMPUGNAÇÃO AO EDITAL
- 9. PROPOSTA DE PREÇOS
- 10. JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS
- 11. SESSÃO DE LANCES, NEGOCIAÇÃO E ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA
- 12. DA INCLUSÃO DA PROPOSTA COMERCIAL E DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO NO SISTEMA E DO ENVIO DOS ORIGINAIS
- 13. DOCUMENTOS E CONDIÇÕES PARA HABILITAÇÃO
- 14. PROPOSTAS DE PREÇO
- 15. DA APRESENTAÇÃO DE ANÁLISE
- 16. RECURSO ADMINISTRATIVO
- 17. HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO:
- 18. DAS CONDIÇÕES DE ENTREGA E RECEBIMENTO DOS ITENS OBJETO DO PREGÃO
- 19. PAGAMENTO
- 20. DA DISPENSA DA GARANTIA
- 21. SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
- 22. CLAÚSULÇAS ANTICORRUPÇÕES
- 23. DISPOSIÇÕES GERAIS



#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR COMISSÃO. PERMANENTE DE LICITAÇÕES



#### 1. OBJETO DO PREGÃO:

1.1. A presente licitação tem por objeto o "Registro de Preços aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico", de acordo com as especificações contidas no ANEXO I, que é parte integrante deste edital.

#### 2. TIPO DO PREGÃO:

2.1. Este PREGÃO é do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, em regime de execução indireta por preço unitário.

#### 3. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

**3.1.** As despesas decorrentes da presente licitação onerarão os seguintes recursos orçamentários:

Funcional	Fonte
07.01 20.608 0009 2.032.3.3.90.32	1000

#### 4. CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO:

- **4.1. LICITAÇÃO EXCLUSIVA PARA MPE's**: poderão participar desta licitação, nos termos do inciso I e III do art. 48 da Lei Complementar Federal nº 123/06, alterada pela Lei Complementar 147/14, apenas as Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedores Individuais, pertencentes ao ramo de atividade pertinente ao objeto licitado.
- **4.2.** Consideram-se Micro e Pequenas Empresas aptas à participação no certame aquelas que preenchem os requisitos do art. 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006, e que não se enquadrem em nenhuma das situações descritas no parágrafo 4º do referido art. 3º;
- **4.3.** Poderão participar deste Pregão as todas as Empresas interessadas cujo ramo de atividade seja compatível com o objeto desta licitação e que estejam com o Credenciamento regular no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores SICAF.
- **4.4.** O Cadastramento no SICAF poderá ser realizado pelo interessado em qualquer unidade de cadastramento dos órgãos ou entidades da Presidência da República, dos Ministérios, das Autarquias e das Fundações que participam do Sistema Integrado de Serviços Gerais SISG, localizados nas Unidades da Federação.
- **4.5.** Para ter acesso ao sistema eletrônico, os interessados em participar deste Pregão deverão dispor de chave de identificação e senha pessoal, obtidas junto ao provedor do sistema, onde também deverão informar-se a respeito do seu funcionamento, regulamento e receber instruções detalhadas para sua correta utilização.

#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE – PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



- **4.6.** As empresas proponentes enquadráveis na definição de microempresa ou empresa de pequeno porte, estabelecida pelo art. 3º da lei Complementar 123 de 14/12/2006, que desejarem fazer uso dos benefícios conferidos pelo citado diploma legal deverão sinalizar tal enquadramento no campo específico no Sistema Comprasnet.
- **4.7.** Consideram-se Micro e Pequenas Empresas aptas à participação no certame aquelas que preenchem os requisitos do art. 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006 e que não se enquadrem em nenhuma das situações descritas no parágrafo 4º do referido art. 3º.
- 4.8. Não será permitido o consorciamento de empresas.
- **4.9.** Estarão impedidas de participar de qualquer fase do processo empresas que se enquadre em uma ou mais das situações a seguir:
- a) Estejam cumprindo penalidade de suspensão temporária imposta pela Administração Municipal, ainda, penalidade imposta pela Administração Pública motivada pelas hipóteses previstas no artigo 88 da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações;
- b) Seiam declaradas inidôneas em qualquer esfera de Governo;
- c) Estejam sob falência, concurso de credores, dissolução ou liquidação;
- d)Se enquadrem numa das hipóteses do disposto no artigo 9º da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações;
- e) Estejam em situação irregular perante as Fazendas: Nacional, Estadual, Municipal, o FGTS e justiça do trabalho;
- f) Que possuam sócio, cotista, dirigente, bem como as que possuam em seu quadro funcional ou venham a contratar empregados com incompatibilidade com as autoridades contratantes ou ocupantes de cargos de direção, de chefia ou de assessoramento, conforme estabelece o entendimento contido no Acórdão 2745/10 TCE/PR e no Prejulgado 09 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, publicado no AOTC 229 de 11/12/2009, referente à Súmula Vinculante 13 do Supremo Tribunal Federal que versa sobre o nepotismo;

Estão inseridos no conceito de incompatibilidade, sócios, dirigentes ou cotistas que forem servidores do órgão licitante, cônjuge, companheiro ou parente em linha reta e colateral, consangüíneo ou afim de servidor público do órgão ou entidade licitante, que nele exerça cargo em comissão ou função de confiança, seja membro da comissão de licitação, pregoeiro ou autoridade ligada à contratação;

- g) Que seja empresa estrangeira que não funcione no País;
- h)Que seja consórcio de empresas, qualquer que seja sua forma de constituição;
- i) Que tenham sido punidos com suspensão do direito de licitar ou contratar com o a Administração Pública.
- **4.10.** Como condição para participação no Pregão, a licitante assinalará "sim" ou "não" em campo próprio do sistema eletrônico, relativo às seguintes declarações:
- a) Que cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 3° da Lei Complementar nº 123, de 2006, estando apta a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49.





Nos itens exclusivos a microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalação do campo "não" impedirá o prosseguimento no certame;

Nos itens não exclusivos, a assinalação do campo "não" apenas produzirá o efeito de o licitante não ter direito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar nº 123, de 2006, mesmo que seja qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte;

- b) Que está ciente e concorda com as condições contidas no Edital e seus anexos, bem como de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação definidos no Edital:
- c) Que inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no certame, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores;
- d) Que não emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condição de aprendiz, nos termos do artigo 7°, XXXIII, da Constituição;
- e) Que a proposta foi elaborada de forma independente, nos termos da Instrução Normativa SLTI/MPOG nº 2, de 16 de setembro de 2009.
- **4.11.** Os licitantes arcarão com todos os custos decorrentes da elaboração e apresentação de suas propostas.

#### 5. CREDENCIAMENTO:

- **5.1.** O Credenciamento é o nível básico do registro cadastral no SICAF, que permite a participação dos interessados na modalidade licitatória Pregão, em sua forma eletrônica.
- **5.2.** O cadastro no SICAF poderá ser iniciado no Portal de Compras do Governo Federal, no sítio <a href="www.comprasgovernamentais.gov.br">www.comprasgovernamentais.gov.br</a>, com a solicitação de login e senha pelo interessado.
- **5.3.** O credenciamento junto ao provedor do sistema implica a responsabilidade do licitante ou de seu representante legal e a presunção de sua capacidade técnica para realização das transações inerentes a este Pregão.
- **5.4.** O uso da senha de acesso pelo licitante é de sua responsabilidade exclusiva, incluindo qualquer transação efetuada diretamente ou por seu representante, não cabendo ao provedor do sistema ou ao órgão ou entidade responsável por esta licitação responsabilidade por eventuais danos decorrentes de uso indevido da senha, ainda que por terceiros.
- **5.5.** A perda da senha ou a quebra de sigilo deverão ser comunicadas imediatamente ao provedor do sistema para imediato bloqueio de acesso.

#### 6. SISTEMA ELETRÔNICO:

**6.1.** O licitante será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras sua proposta e seus lances.





- **6.2.** No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção dos lances.
- **6.3.** Se a desconexão perdurar por tempo superior a 10 (dez) minutos, a sessão será suspensa e terá reinício somente após comunicação expressa do(a) Pregoeiro(a) aos participantes.
- **6.4.** Incumbirá ao licitante acompanhar as operações no sistema eletrônico durante a sessão pública do Pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios, diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- **6.5.** O uso da senha de acesso pelo licitante é de sua responsabilidade exclusiva, incluindo qualquer transação efetuada diretamente ou por seu representante.

#### 7. ESCLARECIMENTOS AO EDITAL:

- **7.1.** É facultada a qualquer interessado a apresentação de pedido de esclarecimentos sobre o ato convocatório do PREGÃO e seus anexos, podendo até mesmo envolver a solicitação de cópias da legislação disciplinadora do procedimento, cujo custo da reprodução gráfica será cobrado, observado, para tanto, o prazo de até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para recebimento das propostas.
- **7.1.1.** O pedido de esclarecimento sobre o ato convocatório pode ser formalizado por meio de requerimento endereçado à autoridade subscritora do EDITAL, devidamente protocolado na Prefeitura, situado na Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações, durante o expediente normal do órgão licitante, das 08:30 às 11:30 horas e das 13:00 às 16:30 horas, ou pelo email: **licitacoesfazendariogrande@hotmail.com.**
- **7.1.2**. As dúvidas feitas por telefone serão somente aquelas de caráter estritamente informal.
- **7.1.3.** Os esclarecimentos serão prestados no prazo de 02 (Dois) dias úteis, a contar do recebimento da solicitação por parte do PREGOEIRO, passando a integrar os autos do PREGÃO, dando-se ciência às demais licitantes.

#### 8. PROVIDÊNCIAS/IMPUGNAÇÃO AO EDITAL:

- **8.1.** É facultada a qualquer interessado a apresentação de impugnação ao ato convocatório do PREGÃO e seus anexos, observado, para tanto, o prazo de até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para recebimento das propostas.
- **8.1.1.** A apresentação de impugnação ao ato convocatório deverá ser formalizada por meio de requerimento endereçado ao PREGOEIRO, protocolado no Protocolo Geral da Prefeitura, situado na Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações, durante o expediente normal do órgão licitante, das 08:30 às 11:30 horas e das 13:00 às 16:30 horas ou por e-mail ou outro dispositivo eletrônico, carta registrada ou através de qualquer meio idôneo.





- **8.1.1.1.** A impugnação apresentada por meio eletrônico deverá ser formalizada através do email licitacoesfazendariogrande@hotmail.com, devendo constar no assunto: "Impugnação ao edital de Pregão Eletrônico XX/2021".
- **8.1.1.2.** Para efeito de recebimento, a impugnação apresentada através de e-mail, deverá conter todos os documentos referentes à impugnação devidamente anexados e autenticados por meio eletrônico, ou conter assinatura eletrônica do(s) responsável(is).
- **8.1.2.** A decisão sobre o pedido de impugnação será proferida pela autoridade competente no prazo de 02 (Dois) dias úteis, a contar do recebimento da peça indicada por parte da autoridade referida, que, além de comportar divulgação, deverá também ser juntada aos autos do PREGÃO.
- **8.1.3.** O acolhimento do pedido de impugnação que implique modificação do ato convocatório do PREGÃO requer republicação pela mesma forma que se deu o texto original e a designação de nova data para a realização do certame.

#### 9. PROPOSTA DE PREÇOS:

- **9.1.** O licitante deverá encaminhar a proposta exclusivamente por meio do sistema eletrônico até a data e horário marcados para abertura da sessão, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento de propostas.
- **9.2.** Todas as referências de tempo no Edital, no aviso e durante a sessão pública observarão o horário de Brasília DF.
- **9.3.** O licitante será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras suas propostas e lances.
- **9.4.** Incumbirá ao licitante acompanhar as operações no sistema eletrônico durante a sessão pública do Pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios, diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- **9.5.** Até a abertura da sessão, os licitantes poderão retirar ou substituir as propostas apresentadas.
- **9.6.** O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, dos seguintes campos:
- a) A quantidade de unidades, observada a quantidade total prevista para cada item ANEXO I Orçamento da Administração;
- b) Descrição detalhada do objeto: indicando, no que for aplicável, a marca/modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso;
- c) Valor unitário e total, em algarismo, com 2 (duas) casas decimais;
  - **9.6.1.** Todas as especificações do objeto contidas na proposta vinculam o fornecedor registrado.
- a) Quando o descritivo cadastrado no COMPRASNET n\u00e3o corresponder ao especificado no Edital, o fornecedor dever\u00e1 considerar apenas o do Edital -



#### ANEXO I.

- **9.6.2.** As propostas acima do preço máximo definido no ANEXO I do Edital poderão ser classificadas para fase de lances, observando o item 11.6 deste Edital.
- 9.7. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos diretos e indiretos relativos ao cumprimento integral do objeto do PREGÃO, envolvendo, entre outras despesas, tributos de qualquer natureza, materiais, frete e/ou transporte, bem como os encargos trabalhistas e sociais, tributos ou outros valores de natureza direta ou indireta necessários à plena execução do objeto da licitação, não sendo admitidos acréscimos, encargos ou quaisquer outras despesas, garantindo-se este durante toda a vigência da Ata de Registro de Preços, exceto quanto aos preços nas hipóteses de desequilíbrio econômico-financeiro previsto na legislação incidental;
- **9.8.** A proponente poderá apresentar proposta para quantos itens quiser, desde que respeitadas às exigências fixadas no subitem anterior, não sendo admitida cotação inferior à quantidade prevista em cada item.
- 9.9. O prazo de validade da proposta não será inferior a 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua apresentação.

#### 10. JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS:

- 10.1. A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicados neste Edital.
- 10.2. O Critério de julgamento adotado será o MENOR PREÇO POR ITEM, conforme definido neste Edital e seus anexos.
- **10.3.** O (a) Pregoeiro(a) verificará as propostas apresentadas, desclassificando desde logo aquelas que não estejam em conformidade com os requisitos estabelecidos neste Edital, forem omissas ou apresentarem irregularidades insanáveis.
- 10.4. Será desclassificada a proposta com valor superior ao preço máximo fixado.
- **10.4.1.** A desclassificação será sempre fundamentada e registrada no sistema, com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.
- **10.4.2.** A não desclassificação da proposta não impede o seu julgamento definitivo em sentido contrário, levado a efeito na fase de aceitação.
- **10.5.** O sistema ordenará automaticamente as propostas classificadas, sendo que somente estas participarão da fase de lances.
- **10.6.** O sistema disponibilizará campo próprio para troca de mensagem entre o(a) Pregoeiro(a) e os licitantes.



3 -



#### 11. SESSÃO DE LANCES, NEGOCIAÇÃO E ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA:

- **11.1.** Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverão encaminhar lances exclusivamente por meio de sistema eletrônico, sendo imediatamente informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
- 11.1.1. O <u>lance</u> deverá ser ofertado pelo <u>valor do item</u>, em algarismo, com 2 (duas) casas decimais, expresso em moeda corrente nacional (real), de acordo com os preços praticados no mercado, considerando as quantidades constantes no <u>Anexo I</u> deste Edital.
- **11.1.2.** Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observando o horário fixado para abertura da sessão e as regras estabelecidas no Edital.
- **11.1.3.** O licitante somente poderá oferecer lance inferior ao último por ele ofertado e registrado pelo sistema.
- **11.1.4.** Com a finalidade de verificar o eventual descumprimento pelo licitante das condições de participação previstas no neste Edital serão consultados, previamente à celebração da contratação, os seguintes cadastros:
- Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS (http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis);
- Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de Improbidade Administrativa e Inelegibilidade CNIA, do Conselho Nacional de Justiça (http://www.cnj.jus.br/improbidade\_adm/consultar\_requerido.php), devendo ser consultados o nome da pessoa jurídica licitante e também de seu sócio majoritário (artigo 12 da Lei Federal n° 8.429/1992).
- **11.1.5.** Durante o transcurso da sessão pública, os licitantes serão informados, em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do licitante.
- 11.2. A etapa de lances da sessão pública será encerrada por decisão do Pregoeiro.
- 11.3. Caso o licitante não apresente lances, concorrerá com o valor de sua proposta e, na hipótese de desistência de apresentar outros lances, valerá o último lance por ele ofertado, para efeito de ordenação das propostas.
- 11.4. Quando houver itens <u>não</u> exclusivos a microempresas e empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, será efetivada a verificação automática, junto à Receita Federal, do porte da entidade empresarial. O sistema identificará em coluna própria as licitantes qualificadas como microempresas ou empresas de pequeno porte, procedendo à comparação com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da LC nº 123, de 2006, regulamentado pelo Decreto nº 8.538, de 2015.
- 11.4.1. Nessas condições, caso a melhor oferta válida tenha sido apresentada por empresa de maior porte, as propostas de pessoas qualificadas como microempresas ou empresas de pequeno porte que se encontrarem na faixa de até 5% (cinco por



cento) acima da proposta ou lance de menor preço serão consideradas empatadas com a primeira colocada.

- **11.4.2.** A melhor classificada nos termos do item anterior terá o direito de encaminhar uma última oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, contados após a comunicação automática para tanto.
- 11.4.3. Caso a licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte melhor classificada desista ou não se manifeste no prazo estabelecido, serão convocadas as demais licitantes qualificadas como microempresa ou empresa de pequeno porte que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de classificação, para o exercício do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.
- 11.5. Ao presente certame não se aplica o sorteio como critério de desempate. Lances equivalentes não serão considerados iguais, vez que a ordem de apresentação das propostas pelos licitantes é utilizada como um dos critérios de classificação.
- 11.6. Encerrada a etapa de lances e depois da verificação de possível empate, o(a) Pregoeiro(a) examinará a proposta classificada em primeiro lugar quanto ao preço, bem como quanto ao cumprimento das especificações do objeto, sendo desclassificadas as propostas que resultarem com o valor acima do máximo do Edital.
- 11.7. O(a) Pregoeiro(a) poderá encaminhar, por meio do sistema eletrônico, contraproposta ao licitante que apresentou o lance mais vantajoso, com o fim de negociar a obtenção de melhor preço, vedada a negociação em condições diversas das previstas neste Edital.
- **11.8.** Também, nas hipóteses em que o(a) Pregoeiro(a) não aceitar a proposta e passar à subsequente, poderá negociar com o licitante para que seja obtido preço melhor.
- **11.9.** A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos demais licitantes.
- 11.10. Classificada(s) a(s) proposta(s) em 1º lugar para cada ITEM, o(a) pregoeiro(a) efetuará consulta aos sites do <u>Tribunal de Contas do Estado do Paraná e Portal da Transparência do Governo Federal</u>, para verificar se a(s) detentora(s) da melhor oferta encontra-se suspensa(s) ou impedida(s) de licitar com a Administração, sob pena de DESCLASSIFICAÇÃO e submissão a Processo Administrativo.
- **11.11.** O(a) Pregoeiro(a) poderá convocar o licitante para enviar documento digital, por meio de funcionalidade disponível no sistema, estabelecendo no "chat" prazo razoável para tanto, sob pena de não aceitação da proposta.





- 11.11.1. Dentre os documentos passíveis de solicitação pelo Pregoeiro, destacam-se os que contenham as características do serviço ofertado, tais como marca, modelo, tipo, fabricante e procedência, além de outras informações pertinentes a execução, a exemplo de catálogos, folhetos ou propostas, encaminhados por meio eletrônico, ou, se for o caso, por outro meio e prazo indicados pelo Pregoeiro, sem prejuízo do seu posterior envio pelo sistema eletrônico, sob pena de não aceitação da proposta.
- a) O prazo estabelecido pelo(a) Pregoeiro(a) poderá ser prorrogado por solicitação escrita e justificada do licitante, formulada antes de findo o prazo estabelecido, e formalmente aceito pelo(a) Pregoeiro(a).
- **11.12.** Se a proposta ou lance vencedor for desclassificado, o(a) Pregoeiro(a) examinará a proposta ou lance subsequente, e, assim, sucessivamente, na ordem de classificação.
- **11.13.** Havendo necessidade, o(a) Pregoeiro(a) suspenderá a sessão, informando no "chat" a nova data e horário para a continuidade da mesma.

# 12. DA INCLUSÃO DA PROPOSTA COMERCIAL E DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO NO SISTEMA E DO ENVIO DOS ORIGINAIS

- 12.1. Os licitantes deverão encaminhar, exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto e valor ofertado, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.
- 12.2. A PROPOSTA COMERCIAL ATUALIZADA do licitante que ofereceu o menor valor deverá ser encaminhada OBRIGATORIAMENTE, no prazo de até 3 (três) horas contando da convocação efetuada pelo Pregoeiro, por meio da opção "Enviar Anexo" do sistema Comprasnet.
- **12.2.1.** Os originais ou cópias autenticadas, **caso seja solicitadas pelo Pregoeiro**, deverão ser entregues na Divisão de Compras e Licitações, situado na Rua Jacarandá, nº 300, Nações I, Fazenda Rio Grande, no prazo de até 3 (três) dias úteis, a contar do primeiro dia útil seguinte a convocação do pregoeiro.
- **12.2.2.** A documentação relativa à Proposta comercial, <u>quando solicitada pelo Pregoeiro</u> deverá ser enviada em envelope lacrado, tendo sua parte externa às seguintes informações:

Ao Pregoeiro do Município de Fazenda Rio Grande PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 54/2021
PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ENVELOPE Nº. 01 – DOCUMENTAÇÃO DE PROPOSTA COMERCIAL
(Razão Social da Proponente, Endereço, CNPJ, Telefones e e-mail)

12.2.3. A documentação relativa à Habilitação, guando solicitada pelo Pregoeiro





deverá ser enviada em envelope lacrado, tendo sua parte externa às seguintes informações:

Ao Pregoeiro do Município de Fazenda Rio Grande **PREGÃO ELETRÔNICO N°. 54/2021**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE ENVELOPE N°. 02 – DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO (Razão Social da Proponente, Endereço, CNPJ, Telefones e e-mail)

- 12.3. O não encaminhamento, nos prazos fixados, tanto da documentação solicitada por e-mail quanto da documentação original ou autenticada, quando solicitada, implicará na inabilitação da Licitante e a sujeitará as sanções previstas neste Edital.
- **12.4.** Sob pena de inabilitação, os documentos encaminhados para Habilitação deverão estar com o nome do Licitante, e com número do CNPJ e o respectivo endereço.
- 12.5. Se a Licitante for matriz, todos os documentos deverão estar em nome da matriz, e se a Licitante for à filial, todos os documentos deverão estar em nome da filial, exceto aqueles documentos que, pela própria natureza, comprovadamente, forem emitidos somente em nome da matriz.
- 12.6. Tratando-se de microempresa ou empresa de pequeno porte, caso haja alguma restrição quanto à comprovação fiscal e trabalhista, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for declarado vencedor do certame, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativa ou positiva com efeito negativa, no moldes do art. 43, § 1º da Lei Complementar 123/2006 e suas alterações.
- 12.6.1. A não regularização da documentação implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções no art. 81, da Lei 8666/1993, sendo facultado à Administração convocar os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, para retirada da Nota de Empenho, ou revogar.

### 13. DOCUMENTOS E CONDIÇÕES PARA HABILITAÇÃO:

**13.1.** Os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO pertinentes ao ramo do objeto do PREGÃO são os seguintes:

#### 13.1.1. Habilitação Jurídica:

a) Ato Constitutivo (qualificação jurídica) ou Estatuto ou, ainda, Contrato Social em vigor (qualificação jurídica), em se tratando de sociedades comerciais ou Requerimento do Empresário, em se tratando de microempreendedor individual, bem como suas alterações em vigor, devidamente registrados (ou outro instrumento equivalente). No caso de sociedades por ações, apresentar também documentos de eleição de seus administradores; para sociedades civis, a inscrição do Ato Ruanaturio, de verá para populações hadas da Riova ada cliptoria emporações descriptos de



empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, apresentar Decreto de Autorização e Contrato ou Autorização para Funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir;

- **a.1)** A apresentação de todas as alterações contratuais a que se refere o edital poderá ser substituída pelo contrato social consolidado e todas as alterações posteriores.
- b) Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica CNPJ (Cartão de Identificação);

#### 13.1.2 Regularidade Fiscal e Trabalhista

- a) Certificado de Regularidade do FGTS;
- b) Prova de Regularidade relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União referente a todos os tributos federais e à Dívida Ativa da União DAU, abrangendo inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 de julho de 1991;
- c) Prova de Regularidade relativa a Tributos Estaduais;
- d) Prova de Regularidade relativa a Tributos Municipais;
- e) Prova de Regularidade relativa a Débitos Trabalhistas.

#### 13.1.3. Qualificação Econômico-Financeira

a) Certidão Negativa de Recuperação Judicial e Falência, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, em vigor, com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias da abertura do certame;

#### 13.1.4. Qualificação Técnica

- a) <u>Atestado de Capacidade Técnica</u> emitido, no mínimo, por 01 (um) órgão público ou privado, comprovando aptidão para características, quantidades e prazos;
- **a.1)** O Atestado fornecido por órgão privado deverá conter reconhecimento de firma da assinatura do responsável;
- **a.2)** O(s) Atestado(s) poderão ter sua autenticidade comprovada conforme Art. 43, § 3°, da Lei Federal 8.666/93.
- **a.3)** O Atestado deverá indicar expressamente o quantitativo e prazo de fornecimento para o órgão Atestante, que deve ser de pelo menos de **40%** (quarenta por cento) da parcela de maior relevância do objeto deste Termo de Referência.

ITEM	DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE MÍNIMA	
1	Calcário calcítico –PRNT mínimo: 80%	Toneladas	80	
2	Calcário dolomítico –PRNT mínimo: 80%	Toneladas	60	

#### 13.1.5. Documentação Complementar

- a) Declaração conforme Anexo III do edital, assinada por representante legal da empresa.
- b) Declaração Anticorrupção, conforme modelo ANEXO IV deste Edital, assinada



por representante legal da empresa.

- c) Declaração de Inexistencia de parentes na Administração Municipal, conforme modelo ANEXO VI deste Edital, assinada por representante legal da empresa.
- **13.2.** A habilitação das licitantes também poderá ser verificada por meio do SICAF, nos documentos por ele abrangidos e por meio de documentação complementar especificada neste Edital.
- **13.2.1.** A comprovação da situação da empresa no SICAF será feita pelo Pregoeiro mediante consulta "on-line".
- 13.2.2. Será verificado, ainda, pelo Pregoeiro ou Equipe de Apoio, eventuais impedimentos de licitar e contratar com a União, mediante consulta ao:
- 13.2.2.1. SICAF, a fim de verificar a composição societária das empresas e certificar eventual participação indireta que ofenda ao art. 9°, III, da Lei nº 8.666/93.
- **13.2.2.2.** Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de improbidade Administrativa, mantido pelo Conselho Nacional de Justiça CNJ, no endereço eletrônico <a href="https://www.cnj.jus.br/improbidade">www.cnj.jus.br/improbidade</a> adm/conultar requerido.php;
- **13.2.2.3.** Cadastro Nacional das Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS, no endereço eletrônico <u>www.portaldatransparencia.gov.br/ceis</u>;
- **13.2.2.4.** Cadastro de inidôneas e Cadastro de Inabilitados, no endereço eletrônico http://portal.tcu.gov.br/certidoes/certidoes.html.
- 13.3. A licitante detentora do menor preço, que apresentar toda a documentação de habilitação, e/ou que se encontrar em situação regular no SICAF, deverá, ainda, apresentar a seguinte Documentação Complementar:
- 13.4. Caso a proposta mais vantajosa seja ofertada por licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte, e uma vez constatada a existência de alguma restrição no que tange à regularidade fiscal, a mesma será convocada para, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, após a declaração do vencedor, comprovar a regularização. O prazo poderá ser prorrogado por igual período, a critério da administração pública, quando requerida pelo licitante, mediante apresentação de justificativa.

Lei Complementar 123, de 14 de dezembro de 2006: Estatuto de Microempresa e Empresa de Pequeno Porte

- Art. 43. As microempresas e empresas de pequeno porte, por ocasião da participação em certames licitatórios, deverão apresentar toda a documentação exigida para efeito de comprovação de regularidade fiscal, mesmo que esta apresente alguma restrição.
- § 1º Havendo alguma restrição na comprovação da regularidade fiscal, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for declarado o vencedor do certame, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa.





- § 2º A não-regularização da documentação, no prazo previsto no § 1º deste artigo, implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, sendo facultado à Administração convocar os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, para a assinatura do contrato/ata, ou revogar a licitação.
- **13.5.** Será inabilitado o licitante que não comprovar sua habilitação, deixar de apresentar quaisquer dos documentos exigidos para a habilitação ou apresentá-los em desacordo com o estabelecido neste Edital.
- **13.6.** Quando houver itens não exclusivos a microempresas, empresas de pequeno porte e sociedades cooperativas, em havendo inabilitação, haverá nova verificação, pelo sistema, da eventual ocorrência do empate ficto, previsto nos artigos 44 e 45 da LC nº 123, de 2006, seguindo-se a disciplina antes estabelecida para aceitação da proposta subsequente.
- **13.7.** Havendo necessidade de analisar minuciosamente os documentos exigidos, o(a) Pregoeiro(a) suspenderá a sessão, informando no "chat" a nova data e horário para a continuidade da mesma.

#### 14. PROPOSTA DE PREÇOS

- **14.1.** A licitante detentora da melhor oferta, para ter sua proposta de preços convalidada, deverá apresentar sua proposta com os valores correspondentes a melhor oferta apresentada no Pregão Eletrônico, constando na mesma descrição, quantidade, preço unitário e total, nos quais deverão estar incluídos impostos, seguros, transporte, ou qualquer outra despesa que venha a incidir sobre os mesmos.
- 14.2. A proposta de preços deverá ser constituída dos seguintes elementos:
- 14.2.1. Carta Proposta, conforme modelo no ANEXO II, constando na mesma a razão social da empresa com seu endereço completo e número do CNPJ, nome, RG e assinatura do responsável ou representante legal e, ainda:
- a) A quantidade de unidades para cada item;
- b) Valor unitário e total;
- c) Marca / Fabricante quando houver;
- d) Descrição detalhada do objeto: indicando, no que for aplicável, o modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso.
- 14.2.2 O prazo de validade da proposta não poderá ser inferior a 60 (sessenta) dias, contados da data limite fixada para recebimento das propostas. Caso não haja prazo de validade expresso na proposta, o Pregoeiro considerará o prazo de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data de sua apresentação. Caso o prazo seja expressamente inferior, a proposta será desclassificada.
- **14.2.3**. Os preços deverão ser expressos obrigatoriamente em moeda corrente nacional com duas casas decimais.





- 14.3. A proposta final será documentada nos autos e será levada em consideração no decorrer da execução do CONTRATO/ATA e aplicação de eventual sanção à licitante, se for o caso.
- **14.4.** Todas as especificações do objeto contidas na proposta, tais como marca, modelo, tipo, fabricante e procedência, vinculam a licitante.

#### 15. DA APRESENTAÇÃO DE ANÁLISE:

- 15.1. Para assegurar a qualidade do produto entregue, a licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar Análise do: Item 1 CALCÁRIO CALCÍTO e Item 2 CALCÁRIO DOLOMÍTICO, produzida por laboratório registrado no Ministério da Agricultura, em até 05 (cinco) dias úteis após a sessão em que for apurada sua classificação para análise e avaliação do servidor Leonardo Kovalhuk.
- **15.2.** A Análise do calcário será avaliada para verificação de que as especificações do produto correspondem ao descritivo solicitado em edital.
- 15.3. A Análise deverá ser entregue ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, sendo o fiscal do contrato, no endereço: Avenida das Araucárias, nº 550, Bairro Eucaliptos, neste município.
- 15.4. Será comunicado na sessão o dia e horário que será realizada a avaliação da Análise do produto.
- **15.5.** Caso seja constatado, através de avaliação, que o calcário não possui a qualidade exigida, será passado para o segundo colocado o qual terá o mesmo prazo para entrega da Análise, a partir do envio do comunicado por email ou da própria sessão se presente, e assim sucessivamente até obter análise aprovada pelo fiscal do contrato.
- 15.6. Após a aprovação da Análise será declarado o vencedor.
- **15.7.** O resultado de avaliação da Análise do calcário será publicado no órgão Oficial do Município e os laudos de análise das amostras serão disponibilizados no endereço eletrônico do Município na internet. A partir do dia seguinte à última publicidade, as licitantes terão o prazo de 03 (três) dias úteis para o exercício do direito de eventual impugnação (Acórdão 4243/16 0 Pleno TCE/PR).
- **15.8.** As impugnações serão analisadas e respondidas pelo servidor Leonardo Kovalhuk, com decisão final do Pregoeiro. Da decisão será dada publicidade da mesma forma prevista no item anterior.
- **15.9.** A convocação dos classificados remanescentes para apresentação da Análise na forma do item 15.5 poderá ser feita por email com confirmação de recebimento ou por ligação telefônica certificada nos autos, com dia e horário.





#### 16. RECURSO ADMINISTRATIVO:

- 16.1. Declarado o vencedor e decorrida a fase de regularização fiscal da licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte, se for o caso, será concedido o prazo de no mínimo 20 (vinte) minutos, para que qualquer licitante manifeste a intenção de recorrer, de forma motivada, isto é, indicando contra qual(is) decisão(ões) pretende recorrer e por quais motivos, em campo próprio do sistema.
- 16.2. Havendo quem se manifeste, caberá ao(à) Pregoeiro(a) verificar a tempestividade e a existência de motivação da intenção de recorrer, para decidir se admite ou não o recurso, fundamentadamente,
- 16.3. Nesse momento o(a) Pregoeiro(a) não adentrará no mérito recursal, mas apenas verificará as condições de admissibilidade do recurso.
- 16.4. A falta de manifestação motivada do licitante quanto à intenção de recorrer importará a decadência desse direito.
- 16.5. Uma vez admitido o recurso, o recorrente terá, a partir de então, o prazo de 03 (três) dias para apresentar as razões, pelo sistema eletrônico, ficando os demais licitantes, desde logo, intimados para, querendo, apresentarem contrarrazões também pelo sistema eletrônico, em outros 03 (três) dias, que começarão a contar do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos elementos indispensáveis à defesa de seus interesses.
- 16.6. O acolhimento do recurso invalida tão somente os atos insuscetíveis de aproveitamento.
- 16.7. Os autos do processo permanecerão com vista franqueada aos interessados, no endereço constante neste Edital.

#### 17. HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO:

- 17.1. À vista do relatório do(a) Pregoeiro(a), o resultado da licitação será submetido à consideração da Autoridade Competente, para fins de homologação dos procedimentos.
- 17.2. A proponente adjudicatária deverá assinar a ATA de Registro de Preços no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da data da convocação expedida pela Secretaria Municipal de Administração - Coordenação de Contratos, sito à Rua Jacarandá, 300, Nações - Fazenda Rio Grande/Pr.
- 17.2.1. No ato da assinatura da ATA de Registro de Preços a empresa deverá apresentar na Coordenação de Contratos da Prefeitura todas as Certidões de Regularidade Fiscal e Trabalhista exigidas na habilitação atualizadas e em plena vigência (Obs.: Caso a Certidão relativa a Tributos Municipais não apresente o número do Cadastro de Inscrição Municipal, favor apresentá-lo em anexo). O não cumprimento implicará na imediata inabilitação da empresa, conforme art. 55, XIII, da Lei 8666/93, bem como na análise da classificação/habilitação dos remanescentes, se houver, na respectiva ordem.
- 17.2.2. No ato da assinatura do CONTRATO/ATA a empresa deverá apresentar



também o TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA conforme modelo ANEXO I do Contrato/ATA, assinada por representante legal da empresa.

- 17.3. Se o adjudicatário convocado dentro do prazo de validade da sua proposta não assinar a ATA de Registro de Preços estará sujeito a pagar ao Município multa de 20% (vinte por cento) do valor total de sua proposta. O valor da multa será atualizado de acordo com a variação do IGP-M, da Fundação Getúlio Vargas, a partir do mês para qual foi calculado até o mês de sua quitação. O pagamento da multa não exime o proponente de incorrer em outras sanções previstas no artigo 87 da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações.
- 17.4. Quando o adjudicatário deixar de assinar a ATA de Registro de Preços no prazo estabelecido, o(a) Pregoeiro(a) examinará as ofertas subsequentes e a habilitação das proponentes, observadas a ordem de classificação, até a apuração de uma que a atenda ao Edital, sendo a proponente convocada para negociar redução do preço ofertado e, se for o caso, assinar a ATA de Registro de Preços.
- 17.5. Constatando o atendimento das exigências fixadas neste Edital, o objeto será adjudicado ao autor da proposta ou lance de menor preço.
- 17.6. Poderá o licitante classificado em primeiro lugar ser desclassificado até a assinatura da ATA de Registro de Preços se o Município tiver conhecimento de fato ou circunstância superveniente que desabone sua regularidade fiscal, habilitação jurídica, qualificação técnica e/ou econômico-financeira.
- 17.7. Nesse caso, convocar-se-ão os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, conforme o disposto no subitem 16.4 acima.

# 18. DAS CONDIÇÕES DE ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO DO PREGÃO:

- **18.1.** A empresa contratada deverá estar devidamente registrada no Ministério da Agricultura para a atividade de fornecimento de calcário.
- **18.2**. A empresa contratada deverá entregar o produto seco e possuir em suas dependências balança rodoviária para a pesagem de caminhões.
- 18.3. Para o item 1 CALCÁRIO CALCÍTO e Item 2 CALCÁRIO DOLOMÍTICO a distância máxima de trajeto entre o ponto de forneimento do calcário da empresa contratada e o Departamento de Agricultura desta Prefeitura sito à Avenida das Araucarias, n° 550, eucaliptos, Fazenda Rio Grande, não deverá ultrapassar 70 km.
- **18.4.** A contratada deverá entregar o calcário em até 02 (dois) dias a partir do recebimento do empenho ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de Despacho dentro de sua validade, Publicado em Diário Oficial deste Município, autorizando a entrega. O modelo de Despacho consta no Termo de Referência do edital.
- 18.5. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.





- 18.6. Os itens serão recebidos provisoriamente para efeito de simultânea ou posterior verificação, conforme o caso, da compatibilidade com as especificações pactuadas, envolvendo a qualidade, quantidade, testes de aceite, perfeita adequação, resultando no recebimento definitivo que será realizado pelo servidor devidamente designado como fiscal pela Secretaria Solicitante, observado o prazo de até 05 (cinco) dias corridos de sua entrega.
- **18.7.** A fiscalização da contratação será designado para o servidor: **Leonardo Kovalhuk**, **matrícula 351.506**, lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico., ao qual competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dar ciência à Administração.
- **18.8**. O recebimento definitivo não exclui a responsabilidade da proponente adjudicatária, nos termos das prescrições legais, podendo levar ao cancelamento da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital, bem como na Ata de Registro de Preços.
- **18.9.** Em caso de não aceitação do item objeto deste PREGÃO, fica a Contratada obrigada a retirá-lo e substituí-lo no prazo de 05 (cinco) dias, contados da rejeição, ou imediatamente; sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 21.1, II, "c" do Edital.

Em caso de diferença de quantidade, fica a Contratada obrigada a providenciar sua complementação no prazo de 05 (cinco) dias, contados da notificação a ser expedida pela Contratante, ou imediatamente, sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 21.1, II, "c" do Edital.

- **18.10.** O fiscal do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis.
- **18.11.** A empresa contratada será responsável direta e exclusiva pela execução do objeto e consequentemente, respondendo civilmente, criminalmente e ambientalmente por todos os danos e prejuízos que, na execução dela, venha direta ou indiretamente causar a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande ou terceiros, sendo punida com sanções administrativas de acordo com a lei nº 8666/93;

Não poderá a adjudicatária recusar-se a entregar os itens solicitados na Autorização de Fornecimento/Empenho, mesmo que em pequena quantidade.

#### 19. PAGAMENTO:

19.1. O pagamento será efetuado através de depósito bancário, em até 30 (trinta) dias contados da apresentação da nota fiscal/fatura, conforme disponibilidade financeira na fonte de recursos, no protocolo financeiro da Prefeitura, desde que devidamente atestada pela Secretaria solicitante e anexada às provas de regularidade relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União referente a todos





os tributos federais e à Dívida Ativa da União - DAU, abrangendo inclusive as contribuições sociais - INSS, de Garantia do Tempo de Serviço FGTS, Tributos Municipais e Tributos Estaduais e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas.

- **19.1.1.** Se o término do prazo para pagamento ocorrer em dia sem expediente no órgão licitante, o pagamento deverá ser efetuado no primeiro dia útil subsequente.
- **19.1.2.** Em caso de irregularidade na execução do objeto e/ou na documentação fiscal. O prazo de pagamento será contado a partir da(s) correspondente(s) regularização(ões).
- 19.1.3. Em caso de atraso de pagamento em relação ao prazo de 30 (trinta) dias contados da apresentação da nota fiscal/fatura no protocolo financeiro da Prefeitura, o valor da nota fiscal poderá ser atualizado monetariamente INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), entre a data em que deveria ter sido adimplida a obrigação e o efetivo pagamento (conforme art.40, XIV, "c", Lei Federal 8666/1993).

#### 20. DISPENSA DA GARANTIA:

20.1. Não será exigido garantia para o objeto da presente licitação.

#### 21. SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

21.1. No caso de inexecução total ou parcial, ou, ainda, atraso injustificado do objeto desta licitação, sem prejuízos das responsabilidades civis e criminais, ressalvadas as situações devidamente justificadas e comprovadas, a critério da Administração Pública, garantia a ampla defesa e o contraditório, serão aplicadas as seguintes penalidades, cumulativamente ou não:

#### Advertência.

- a) A advertência será formalizada por meio de documento expedido pelo Município:
- II.Multa, nos seguintes termos:
- a) Pelo atraso no fornecimento, será aplicada multa de mora de 0,5% (meio por cento) ao dia sobre o valor da Autorização de Fornecimento, até o prazo máximo de 10 (dez) dias. Vencido o prazo, o contrato poderá ser considerado cancelado, a critério da Administração, ficando sujeita às penalidades previstas nos artigos 86, 87 e 88 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores, assim como as contratuais, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- b) Pela recusa em realizar o fornecimento, multa de 10% (dez por cento) sobre o valor registrado, sem prejuízo das perdas e danos e, se for o caso multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.



- c) Pela demora em refazer o serviço rejeitado ou corrigir as falhas do produto fornecido ou complementar a quantidade, a contar do quinto dia da notificação da rejeição, aplicar-se-á multa de 2% (dois por cento) do valor do material, por dia decorrido, até o limite de 10% (dez por cento) do valor dos serviços não substituídos, corrigidos ou não complementados, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- d) Pelo não cumprimento de qualquer condição fixada na Lei 8.666/93 e suas alterações, ou no instrumento convocatório ou, ainda, no contrato, e não abrangida nos incisos anteriores ou subsequentes, aplicar-se-á multa de 1% (um por cento) do valor do contrato, sem prejuízo das multas relativas à rescisão e perdas e danos, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- e) Pelo descumprimento parcial ou integral do estabelecido no contrato, que enseje rescisão, multa de 10% (dez por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos e das demais multas.
- III. Quem, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não assinar o contrato, deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida para o certame, ensejar o retardamento da execução de seu objeto, não mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execução do objeto, comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude fiscal, ficará impedido de licitar e contratar com a União, Estados, Distrito Federal ou Municípios e, será descredenciado no SICAF, ou nos sistemas de cadastramento de fornecedores a que se refere o inciso XIV do Art. 4º da Lei 10520/02, pelo prazo de 02 (dois) anos até o máximo 05 (cinco) anos, sem prejuízo de multa de 10% (dez por cento) do valor da sua proposta atualizada e das demais cominações legais.
- IV. Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com esta Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a penalizada ressarcir o Município, pelos prejuízos resultantes e, após, decorrido o prazo da sanção aplicada com base no item anterior. A Declaração terá sua publicação na Imprensa Oficial, de acordo com a Lei nº. 8.666/93.
- **21.2.** Além do previsto acima, pelos motivos que se seguem, principalmente, a contratada estará sujeita às penalidades tratadas nos Incisos III e IV do subitem 21.1, cumuladas com multas, tanto moratórias como sancionatórias.
- I pelo descumprimento do prazo de fornecimento;
- II- pela recusa em atender alguma solicitação para correção no fornecimento, caracterizada se o atendimento à solicitação não ocorrer no prazo de 05 (cinco) dias, contado da data da rejeição, devidamente notificada.
- III pela não execução do fornecimento de acordo com as especificações e prazos estipulados neste Edital e no contrato.
- **21.3.** Além das penalidades citadas, a contratada ficará sujeita, ainda, às demais penalidades referidas no Capítulo IV da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações.





- 21.4. As multas estabelecidas podem ser aplicadas isolada ou cumulativamente, ficando o seu total limitado a 20% (vinte por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos cabíveis.
- 21.5. Poder-se-á descontar dos pagamentos porventura devidos à contratada as importâncias alusivas a multas, ou efetuar sua cobrança mediante inscrição em dívida ativa do Município, ou por qualquer outra forma prevista em Lei.
- 21.6.O fornecedor terá seu contrato rescindido quando:
- a) descumprir as condições do contrato;
- b) não retirar a respectiva nota de empenho ou instrumento equivalente, no prazo estabelecido pela Administração, sem justificativa aceitável;
- c) não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese de este se tornar superior àqueles praticados no mercado;
- d) presentes razões de interesse público.
- 21.6.1. A rescisão do contrato, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e amplo defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente.
- **21.6.2.** O fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu contrato na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior, devidamente comprovado.
- 21.6.3. A comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos no item nesta cláusula, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- **21.7.** A ATA Registro de Preços poderá ser suspensa ou cancelada no interesse da Administração e nas hipóteses dos artigos 77 e 78 da Lei nº. 8.666/93, ou a pedido justificado do interessado e aceito pela Administração, presente as razões orientadas pela Teoria da Imprevisão.
- 21.8. Qualquer penalidade aplicada deverá ser registrada; tratando-se de penalidade que implique no impedimento de licitar e contratar com o Município, ou de declaração de inidoneidade, será obrigatória a comunicação do ato ao Tribunal de Contas do Estado.

### 22. CLÁUSULAS ANTICORRUPÇÃO:

22.1. A parte CONTRATANTE compromete-se a observar os preceitos legais instituídos pelo ordenamento jurídico brasileiro no que tange ao combate à corrupção, em especial a Lei nº 12.846, de 1º de Agosto de 2013, e, no que forem aplicáveis, os seguintes tratados internacionais: Convenção sobre o Combate da Corrupção de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais (Convenção da OCDE) - promulgada pelo Decreto nº 3.678, de 30 de novembro de 2000; a Convenção Interamericana Contra a Corrupção (Convenção da OEA) - promulgada pelo Decreto nº 4.410, de 7 de outubro de 2002; e a Convenção das Nações Unidas Contra a Corrupção (Convenção das Nações Unidas) - promulgada pelo Decreto nº 5.687, de 31 de janeiro de 2006.

Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações – Fazenda Rio Grande - Paraná Fone: (41) 3627-8500





- **22.2.** A participação no certame licitatório implica na total conhecimento e ciência, por parte dos licitantes, dos dispositivos contidos na Lei nº 12.846/2013, bem como na obrigação de tomar todas as providências para fazer com que seus administradores, funcionários e representantes tomem ciência quanto ao teor da mencionada Lei nº 12.846/2013.
- **22.3** Qualquer descumprimento das regras da Lei Anticorrupção e suas regulamentações, por parte do(a) LICITANTE/CONTRATADO(a), em qualquer um dos seus aspectos, poderá ensejar: I Instauração do Procedimento de Apuração da Responsabilidade Administrava PAR, nos termos do Decreto nº 8.420/2015 e Instrução Normativa CGU nº 13/2019, com aplicação das sanções administravas porventura cabíveis; II Ajuizamento de ação com vistas à responsabilização na esfera judicial, nos termos dos artigos 18 e 19 da Lei nº 12.846/2013;
- **22.4.** Os licitantes obrigam-se a conduzir os seus negócios e práticas comerciais de forma ética e íntegra em conformidade com os preceitos legais vigentes no país.
- 22.5. A participação no certame licitatório implica, para todos os fins, na declaração, sob as penas da lei, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 Lei Anticorrupção. Outrossim, que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade.

#### 23. DISPOSIÇÕES GERAIS:

- **23.1.** O Município poderá prorrogar, a qualquer tempo, os prazos para credenciamento, recebimento das propostas ou lances.
- 23.2. A presente licitação não importa necessariamente em contratação, podendo o Município revogá-la, no todo ou em parte, por razões de interesse público, derivadas de fato supervenientes comprovados ou anulá-la por ilegalidade, de ofício ou por provocação mediante ato escrito e fundamentado disponibilizado no sistema para conhecimento dos participantes da licitação.
- 23.3. O proponente é responsável pela fidelidade e legitimidade das informações prestadas e dos documentos apresentados em qualquer fase da licitação. A falsidade de qualquer documento apresentado ou ilegalidade ou a inverdade das informações nele contidas implicará a imediata desclassificação do proponente que o tiver apresentado, ou, caso tenha sido vencedor, a rescisão de contrato/ata ou de pedido de compra/serviços, sem prejuízo das demais sancões cabíveis.
- 23.4. É facultado ao(à) Pregoeiro(a) ou a Autoridade Superior, em qualquer fase da licitação, promover diligências com vistas a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.
- 23.5. Os licitantes intimados para prestar quaisquer esclarecimentos adicionais



deverão fazê-lo no prazo determinado pelo(a) pregoeiro(a), sob pena de desclassificação/ inabilitação.

- **23.6.** As normas que disciplinam este Pregão serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa entre proponentes, desde que não comprometam o interesse da Administração, a finalidade e a segurança da contratação.
- 23.7. O desatendimento de exigências formais não essenciais deixará de importar no afastamento da proponente, desde que possíveis à exata compreensão de sua proposta e a aferição da sua qualificação, durante a realização da sessão pública do PREGÃO.
- **23.8.** A proponente assume o custo para a preparação e apresentação de sua proposta, sendo que o órgão licitante não se responsabilizará, em qualquer hipótese, por esta despesa, independentemente da condução ou do resultado do PREGÃO.
- **23.9.** Em qualquer fase do PREGÃO, caberá ao representante da licitante comprovar a exequibilidade da proposta ou lance, durante a própria sessão, implicando em desclassificação da proposta quando, inquirido, não comprovar por qualquer meio de prova admitida em direito.
- **23.10.** A apresentação da proposta de preços implicará na aceitação, por parte da proponente, das condições previstas neste EDITAL e seus ANEXOS.
- 23.11. A proponente contratada ficará obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se fizerem necessários, até 25% (vinte e cinco por cento) do valor do contrato/ata, salvo as supressões resultantes de acordo celebrado entre as partes, que poderão reduzir o limite indicado.
- 23.12. Este Edital e seus Anexos, bem como as propostas das proponentes beneficiárias, farão parte integrante do contrato/ata, independentemente de transcrição.
- **23.13.** Os casos omissos neste EDITAL DE PREGÃO serão solucionados pelo PREGOEIRO, com base na legislação federal e municipal incidentes, e nos princípios gerais de direito.
- **23.14.** Será competente o Foro de Fazenda Rio Grande, Estado do Paraná, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para solução de questões oriundas deste PREGÃO.
- 23.15. Qualquer informação a respeito deste Edital será fornecida aos interessados pela Divisão de Compras e Licitações telefone (41) 3627-8509, (41) 3627-8541 e/ou e-mail licitacoesfazendariogrande@hotmail.com em dias úteis, no horário compreendido das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min.





22.16. Fazem parte do presente instrumento convocatório os seguintes anexos:

ANEXO I – Especificações dos itens e quantidades estimadas.

**ANEXO II - Carta Proposta.** 

ANEXO III - Declaração (Modelo).

ANEXO IV - Declaração Anticorrupção.

ANEXO V - Minuta da Ata de Registro de Preços.

ANEXO VI – Declaração de Inexistência de parentes na Administração

Municipal.

Fazenda Rio Grande, 09 de Agosto de 2021.

Evelyn C. S. A. N. Pereira Equipe de Apoio

# ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUN. FAZENDA RIO GRANDE

CNPJ: 95.422.986/0001-02

Telefone: (41) 3627 8500

RUA JACARANDÁ, 300

C.E.P.: 83820-901 - Fazenda Rio Grande - PR

PREGÃO ELETRÔNICO

Nr.: 1015/2021 - PE

Processo Administrativo:

135/2021 10/08/2021

Data do Processo Adm.:

135/2021

Processo de Licitação: Data do Processo:

10/08/2021

Folha: 1/1

#### ANEXO I RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO

ltem	Quantidade Unid	Especificação	Marca	Preço Unit. Máximo	Total Preço Máximo
1	200,000 TON Calcário Calcín local	cico - deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no		87,6700	17.534,0000
2	150,000 TON Calcário dolomá no local	tico - deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado		48,3300	7.249,5000
		(Valores expressos	em Reais R\$)	Total Máximo Geral:	24.783,5000







#### PREGÃO ELETRÔNICO N° xx/2021 PROTOCOLO 1923/2021 Processo Administrativo n°. 135/2021

#### TERMO DE REFERÊNCIA

#### **COMPLEMENTAR AO ANEXO I**

### AQUISIÇÃO DE CALCÁRIO CALCÍTICO E DOLOMÍTICO

Fazenda Rio Grande, 17 de junho de 2021.

#### SUMÁRIO

1.	Objeto	0
2.	Especificações	ó
3.	Justificativa	Ô
4.	Apresentação de Análise	Ô
5.	Entrega do Calcário Calcítico e Dolomítico	Ô
6.	Recebimento e Critérios de Aceitação do Objeto	õ
7.	Qualificação Técnica	ô
8.	Acompanhamento e Fiscalização	õ
9.	Obrigações da Contratada	õ
10	Obrigações da Contratante	ó
11	Infrações e Sanções Administrativas	Ō
12	Fontes de Pesquisa	ô
13	Autorização Modelo	Ô
14	Equipe de Elaboração do Documento	0





#### LAT OFATIO

**1.1.** Aquisição de calcário calcítico e dolomítico, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.

#### 2/ ESPECIFICAÇÕES

2.1. As especificações do objeto estão estabelecidas abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO	ÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO DE MEDIDA		
1	Calcário calcítico – A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	200	
2	Calcário dolomítico – A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	150	

#### B. JUSTIFICATIVA

3.1. A aquisição do bem acima elencado atenderá o "Programa Municipal de Calcário" de acordo com a Lei nº 369/2006 deste município que visa fornecer, mediante comprovação de efetiva necessidade através de uma análise de solo, calcário calcítico e dolomítico destinado a apoiar os pequenos produtores rurais estabelecidos no Município, objetivando promover a melhoria quantitativa e qualitativa da produção agrícola das propriedades rurais do Município de Fazenda Rio Grande.

#### AL APRESENTAÇÃO DE ANALISE

- **4.1.** Para assegurar a qualidade do produto entregue, a licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar análise, produzido por laboratório registrado no Ministério da Agricultura, dos calcários calcítico e dolomítico, em até 05 (cinco) dias úteis após a sessão em que for apurada sua classificação para análise e avaliação do servidor Leonardo Kovalhuk.
- **4.1.1.** Todos os itens serão avaliados se as especificações do produto correspondem ao descritivo solicitado em edital, bem como no presente Termo de Referência.
- **4.2.** A análise deverá ser entregue ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, fiscal do contrato, situado no endereço: Avenida das Araucárias, n° 550, bairro Eucaliptos, neste Município.





**4.3.** Caso seja constatado, através da análise, que o calcário não possui a qualidade exigida, será passado para o segundo colocado o qual terá o mesmo prazo para entrega da análise, a partir do envio do comunicado por contato via telefone e email, e assim sucessivamente até obter análise aprovada pelo fiscal do contrato.

4.4. Após a aprovação da análise será declarado o vencedor.

#### 5. ENTIREGA DO CALCARIO

- 5.1. A partir do recebimento da Nota de Empenho.
- 5.2. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.
- **5.3.** A contratada deverá entregar o calcário ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de **Autorização**, Publicado em diário Oficial deste Município, autorizando a entrega, cujo modelo consta neste Termo de Referência, dentro de sua validade.

#### REGERMENTO E GRITÉRIO DE AGEITAÇÃO DO OEVETO COMO DE CONTROL DE CO

- 6.1. Os bens serão recebidos:
- **6.1.1.**Provisoriamente:

Após a verificação da conformidade do produto com as especificações constantes do Edital e da proposta e sua consequente aceitação.

- **6.1.2.** Definitivamente:
- O recebimento no email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br, pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, da nota fiscal relativa a entrega do calcário constando o nº da Autorização, autorizando a entrega deste, e o nome do beneficiário no campo Dados Adicionais (informações complementares) da nota fiscal, no prazo de 05 (cinco) dias corridos após a entrega do calcário.

### 72 QUALIFICAÇÃO TIÉCNICA

- **7.1.** A empresa vencedora deverá estar devidamente registrada no Ministério da Agricultura para a atividade de fornecimento de calcário.
- **7.2.** A empresa vendedora deverá entregar o produto seco e possuir em suas dependências balança rodoviária para a pesagem de caminhões.
- **7.3.** A distância máxima de trajeto entre o ponto de forneimento do calcário da empresa vencedora e o Departamento de Agricultura desta Prefeitura sito à Avenida das Araucarias, n° 550, eucaliptos, Fazenda Rio Grande, não deverá ultrapassar 70 km.
- **7.4.** As empresas interessadas deverão comprovar aptidão no desempenho de atividade pertinente compatível em características com o objeto deste Termo de Referência, por meio da apresentação de atestado de aptidão técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, declarando ter a empresa licitante fornecido ou estar fornecendo material pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com objeto deste Termo de Referência, de forma satisfatória:





7.5. Considera-se compatível o atestado que expressamente certifique que o proponente já forneceu pelo menos 40% (quarenta por cento) da parcela de maior relevância do objeto deste Termo de Referência.

#### 8 AGOMPANHAMENTO E FISGALIZAÇÃO

- **8.1.** A fiscalização da contratação será exercida pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351. 506, ao qual competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dará ciência à Administração.
- **8.1.1.** O representante da Contratante deverá ter a experiência necessária para o acompanhamento e controle da execução do contrato.
- **8.2.** A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da fornecedora, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior, e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Administração ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

#### 9 OBRIGAÇÕES DA GONTIRATIADA

- 9.1. A Contratada obriga-se a:
- **9.1.1.** Efetuar a entrega dos bens nas condições, no(s) prazo(s) e no(s) local(is) indicados pela Secretaria/Órgão solicitante, em estrita observância das especificações do Edital e da proposta, acompanhado da respectiva nota fiscal eletrônica constando detalhadamente o preço, as indicações da marca, fabricante, modelo, tipo, procedência e prazo de garantia;
- **9.1.2.** Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do produto, de acordo com os artigos 12, 13, 18 e 26, do Código de Defesa do Consumidor (Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990);
- **9.1.2.1.** O dever previsto no subitem anterior implica na obrigação de, a critério da Administração, substituir, reparar, corrigir, remover, ou reconstruir, às suas expensas, no prazo máximo de 05 (cinco) dias corridos, o produto com avarias ou defeitos;
- **9.1.3.** Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente Termo de Referência;
- **9.1.4.** Comunicar à Administração, com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas que antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação;
- **9.1.5.** Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;
- **9.1.6.** Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está \_obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência, Edital ou na Rua Jacarandá, nº 300, Bairro Nações Fazenda Rio Grande Paraná Fone: (41) 3627-8500





minuta de contrato;

**9.1.7.** Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.

#### NO OBRIGAÇÕES DA GONTIRATIANTIE

- 10.1. A Contratante obriga-se a:
- **10.1.1.** Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade dos bens recebidos provisoriamente com as especificações constantes do Edital e da proposta, para fins de aceitação e recebimento provisório;
- 10.1.2. Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de servidor especialmente designado, no que tange à entrega do produto aos beneficiário por meio das notas fiscais enviadas pela Contratada, para fins de recebimento definitivo.
- 10.1.4. Efetuar o pagamento no prazo previsto.

#### MINIFRAÇÕES E SANGÕES ADMINISTRATIVAS

**11.1.** A disciplina das infrações e sanções administrativas aplicáveis no curso da licitação e da contratação é aquela prevista no Edital.

#### 12 FONTES DE PESQUISA

- **12.1** Adubos e adubações/ E. Malavolta, F. Pimentel-Gomes e J.C. Alcarde. São Paulo: Nobel, 2002.
- **12.3** Corretivos da acidez dos solos: características e interpretações técnicas por J.C. Alcarde. São Paulo, ANDA, 2005 24p. (ANDA, Boletim Técnico, 6).





## 18 AUTORIZAÇÃO - MODELO

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA

#### AUTORIZAÇÃO N°xx/SMDE/DA.

No uso das atribuições que me foram conferidas por lei e na manifestação técnica do Departamento de Agricultura, AUTORIZO, a Empresa NOME DA EMPRESA, CNPJ.:XX.XXX.XXX/XXX-XX a disponibilizar para o produtor rural:

Nome: NOME DO BENEFICIÁRIO,

CPF.: XXX.XXX,XXX-XX

A quantia de XX toneladas (quantia por extenso) de calcário calcítico/dolomítico.

#### Obs.:

Autorização de Fornecimento Nr.: xxxx/202x.

Análise de solo: xxxxx: Dosagem - xx ton/ha de calcário calcítico/dolomítico Local de retirada:

- NOME DA EMPRESA
- ENDERECO
- TELEFONE

Fazenda Rio Grande, de de	2021
***************************************	
NOME	
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico	

### 142 ZEQUIPE DE ELABORAÇÃO DO DOGUMENTO

14.1.

Elaborado em 17/06/2021.



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº xx/2021 PROTOCOLO 1923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

#### ANEXO II - CARTA PROPOSTA

#### À PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

A empresa com sede na cidade de , n.º , Bairro , com CNPJ						CND L sab	Rua	
	, n.º, Bairro, com CNPJ sob r propõe a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, a fornec							
			subitem 1.1 do ec					
	Preços e anexos a seguir e nas seguintes condições:							
•			•	•				
lu	0.1		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		I		٦	
Item	Qtde	Unid	Especificação	Marca/	Preço Unitário	Preço Total		
				Modelo	Unitalio		-{	
/ALOF	TOTAI	L DA PR	OPOSTA: R\$ XXX	.XX (inserir	o valor por exte	enso)	1	
-	•			, (		<u> </u>	_	
a)	Declara	mos qu	e concordamos int	egralmente	com as condiçã	ões estipuladas	s na	
			se vencedor deste					
de seu	s termo	s.						
			nda, que nossa er				está	
			la de licitar e contra					
			na qualidade de re				r(a).	
- 005	/B.4C ~ 0		, portador(a) da d	carteira de id	ientidade RG nº			
	/MF no		 proposta é de 60 (	(concenta) d	iaa oorridoo oo	ntodos do data	. do	
			ostas, conforme esti			mauos da dala	ı ue	
			ormamos:	pulado no pi	esente editai.			
			ntante Legal (nome	completo):				
Fax nº	:()	,	· ·					
Telefor	ne Celul	ar nº: (						
E-mail	:							
Loc	al / data	·			<u> </u>			

Nome, RG e assinatura do Responsável ou Representante Legal



#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº xx/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

#### ANEXO III - DECLARAÇÃO

inscrita no CNPJ n°(a) Sr. (a)	
e do CPF n°	
dade pela inexistência de fatos c ão, e ainda pela autenticidade	

- b) Aceita integral e irretratavelmente os termos do edital em epígrafe.
- c) Para fins do disposto no Prejulgado 09 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná e Acórdão 2745/10 - TCE/PR, que não possui sócio, cotista ou dirigente, bem como não possuem em seu quadro funcional nem que irá contratar empregados com incompatibilidades com as autoridades contratantes ou ocupantes de cargos de direção, de chefia, de assessoramento, que seja membro da comissão de licitação, pregoeiro ou autoridade ligada à contratação.
- d) Para fins do disposto no inc. V do art. 27 da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, acrescido pela Lei n.º 9.854, de 27 de outubro de 1999, regulamentada pelo Decreto n.º 4358 de 05/09/2002, que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno. perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.

Ressalva: emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz ( ). Observação: em caso afirmativo, assinalar a ressalva acima.

e) Está enquadrada no regime de tributação de microempresa e/ ou empresa de pequeno porte, conforme estabelece o Artigo 3º da Lei Complementar 123/2006 alterada pela Lei Complementar 147/2014, conforme art. 8º da Instrução Normativa nº 103 de 30 de abril de 2007, do Departamento Nacional de Registro do Comércio - DNRC, com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias.

> Local / data Nome, RG e assinatura. Responsável ou Representante Legal





#### PREGÃO ELETRÔNICO N° xx/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo n°. 135/2021

#### ANEXO IV - Declaração Anticorrupção.

À Comissão	Permanente	de	Licitações	da	Prefeitura	do	Município	de	Fazenda	Rio
Grande.							-			

Prezados Sen	hores,				
Que está cier quaisquer out	ob as penas da nte, conhece e ras aplicáveis	lei: entende os termo sobre o objeto do	presente contra	te legalmente orrupção brasil ato, comprome	eiras ou de etendo-se a
Regras Anticagentes, bem	orrupção, por como seus só	dade que constitu si e por seus a cios que venham a	dministradores, agir em seu non	diretores, fun ne.	cionários e
Contrato, de fo Que na exec empregados, prometer paga ou qualquer representante qualquer ato d indevida, ou	orma ética e er ução deste Coagentes ou sar, ou autorizar coisa de vas, parceiros, ou decisão do a direcionar ne	uas práticas come n conformidade con contrato, nem a en ócios agindo em o pagamento de, alor a qualquer ou quaisquer teresgécios para, qual	m os preceitos le npresa nem qua seu nome, dev direta ou indireta autoridade gov ceiros, com a no, ou para asse	egais aplicáveis alquer de seu- em dar, ofere amente, qualque ernamental, confinalidade de egurar qualque	s. s diretores, cer, pagar, uer dinheiro consultores, influenciar r vantagem
proprietários e cliente final te conformidade	por si e por e acionistas que erão o direito contínua com évia, e que dev	seus administracue atuam em seu de realizar proced n as declarações re cooperar plenan	nome, concordimento de audit e garantias da	a que contrata toria para cert das neste ato	ada ou sua ificar-se da , mediante
ciência que q conhece as c rescisão moti	jualquer ativid consequências vada imediata servadas as p	ão violou, viola ou ade que viole as possíveis de ta do presente con enalidades devidas	Regras Anticori Violação, inclu tratual, indepen	rupção é proil usive a possil	bida e que bilidade de
	Assina	tura do representa	nte legal da licita	ante	
Nome	do	representante	legal	da	licitante





#### PREGÃO ELETRÔNICO N° xx/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo n°. 135/2021

### ANEXO V - MINUTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

#### **REGISTRO DE PREÇO Nº XXX/2021**

1. Aos
1.1. Tendo em vista o resultado da licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO N° XX/2021, homologado pelo Senhor Prefeito Municipal em XXX de XXXX de 2021, bem como a classificação obtida no certame, realiza-se a presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS com objeto o "Registro de Preços aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico."
1.2. As especificações, quantidades, preços unitários e globais ofertados pela empresa classificada no certame, serão conforme o especificado na Tabela de itens e valores extraída do sistema Betha Compras.
1.3. O valor total da presente Ata correspondente ao preço obtido no certame licitatório, é de R\$(), no qual se inclui todos os tributos, diretos ou indiretos, sobre a execução do objeto.
1.4. Integra e completa a presente Ata de Registro de Preços, para melhor caracterização dos serviços e resultados, bem como para definir procedimentos e normas decorrentes das obrigações ora contraídas e para todos os fins de direito, obrigando as partes em todos os seus termos, as condições expressas no Edital do PREGÃO ELETRÔNICO XX/2021 e seus anexos, bem como o Termo de Referência, sendo os mesmos considerados suficientes para, em complemento a este contrato, definir sua extensão e, desta forma, reger a execução do objeto contratado, bem como o CONTRATADO assume todas as exigências do Edital retro mencionado.





- 2. O Órgão Gerenciador efetuará seus pedidos ao Detentor da Ata, através da entrega da Autorização de Fornecimento/Serviço ou Nota de Empenho por onde correrá a despesa, mediante comprovante de recebimento por qualquer meio, inclusive facsímile, na forma descrita no Edital de Pregão Eletrônico nº. XX/2021
- **3.**A contratada deverá entregar o calcário em até 02 (dois) dias a partir do recebimento do empenho ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de Despacho dentro de sua validade, Publicado em Diário Oficial deste Município, autorizando a entrega. O modelo de Despacho consta no Termo de Referência do edital.
- **3.1.** A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário. Pedidos em pequena quantidade não caracterizam justificativa para atrasos ou recusa de entrega.
- 4. Os itens e serviços serão recebidos provisoriamente para efeito de simultânea ou posterior verificação, conforme o caso, da compatibilidade com as especificações pactuadas, envolvendo a qualidade, quantidade, testes de aceite, perfeita adequação, resultando no recebimento definitivo que será realizado pelo servidor devidamente designado como fiscal pela Secretaria Solicitante, observado o prazo de até 05 (cinco) dias corridos de sua entrega.
- 5. É designado como fiscal a servidor:
- I. Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.
- **5.1.**O recebimento definitivo não exclui a responsabilidade da proponente adjudicatária, nos termos das prescrições legais, podendo levar ao cancelamento da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital, bem como na Ata de Registro de Preços.
- **5.2**. Em caso de não aceitação do item objeto deste PREGÃO, fica a Contratada obrigada a retirá-lo e substituí-lo no prazo de 05 (cinco) dias, contados da rejeição, ou imediatamente; sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 9.1, II, "c" da Ata de Registro de Preços.
- 5.3. Em caso de diferença de quantidade, fica a Contratada obrigada a providenciar sua complementação no prazo de 05 (cinco) dias, contados da notificação a ser expedida pela Contratante, ou imediatamente, sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 9.1, II, "c" da Ata de Registro de Preços.
- **5.4.**O fiscal do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis.



- **5.5.** A empresa contratada será responsável direta e exclusiva pela execução do objeto e consequentemente, respondendo civilmente, criminalmente e ambientalmente por todos os danos e prejuízos que, na execução dela, venha direta ou indiretamente causar a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande ou terceiros, sendo punida com sanções administrativas de acordo com a lei nº 8666/93;
- **6.**Não poderá a adjudicatária recusar-se a executar os serviços solicitados na Autorização de Fornecimento/Empenho, mesmo que em pequena quantidade.
- 7. A Ata de Registro de Preços terá vigência de 12 (doze) meses.
- **7.1.** Em razão da vigência por 12 (doze) meses, somente serão deferidos eventuais reajustes de preços:
- a) Em razão de alteração significativa de valores de mercado que, comprovadamente, impeçam o fornecedor de continuar o fornecimento sem o reajuste;
- b) Mediante pedido escrito e fundamentado por parte do fornecedor;
- c) Pelo INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), caso tal índice seja suficiente para atualizar os valores para aqueles praticados pelo mercado.
- **7.1.1.** O pedido poderá ser feito pelo fornecedor ou pela Secretaria interessada e o reajuste poderá ser para mais ou para menos, de acordo com os preços praticados no mercado.
- 8. Esta Ata de Registro de Preços não obriga o Órgão Gerenciador a firmar as contratações com o Detentor da Ata, ficando-lhe facultada a utilização de outros meios, assegurada, nesta hipótese, a preferência do beneficiário do registro em igualdade de condições, nos termos do art. 15, § 4º da Lei Federal nº. 8.666/93.
- 9. As despesas decorrentes da presente licitação onerarão os seguintes recursos orçamentários:

Funcional	Fonte
07.01 20.608.0009 2.32.3.3.90.32	1000

- 10. A Detentora da Ata obriga-se a:
- **10.1.** Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente Termo de Referência;
- **10.2.** Comunicar à Administração, com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas que antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação;
- 10.3. Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;
- **10.4.** Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações Fazenda Rio Grande Paraná Fone: (41) 3627-8500



obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência, Edital ou na minuta de contrato;

- **10.5.** Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.
- 11. A Contratante obriga-se a:
- 11.1. Receber provisoriamente o material, disponibilizando local, data e horário;
- **11.2.** Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade do medicamento recebido provisoriamente com as especificações constantes do Edital e da proposta, para fins de aceitação e recebimento definitivo;
- **11.3.** Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de servidor especialmente designado;
- 11.4. Efetuar o pagamento no prazo previsto.
- 12. No caso de inexecução total ou parcial, ou ainda, atraso injustificado do objeto desta licitação, sem prejuízos das responsabilidades civil e criminal, ressalvado as situações devidamente justificadas e comprovadas, a critério da Administração Pública, garantia a ampla defesa e o contraditório, serão aplicadas as seguintes penalidades, cumulativamente ou não:
- LAdvertência.
- a) A advertência será formalizada por meio de documento expedido pelo Município:
- II. Multa, nos seguintes termos:
- a) Pelo atraso no fornecimento, será aplicada multa de mora de 0,5% (meio por cento) ao dia sobre o valor da Autorização de Fornecimento, até o prazo máximo de 10 (dez) dias. Vencido o prazo da Ata de Registro de Preço poderá ser considerada rescindida, a critério da Administração, ficando sujeita às penalidades previstas nos artigos 86, 87 e 88 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores, assim como as contratuais, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- b) Pela recusa em realizar o fornecimento, multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das perdas e danos e, se for o caso multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- c) Pela demora em substituir o material rejeitado ou corrigir as falhas do produto fornecido ou complementar a quantidade, a contar do quinto dia da notificação da rejeição, aplicar-se- á multa de 2% (dois por cento) do valor do material, por dia decorrido, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor dos produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- d)Pelo não cumprimento de qualquer condição fixada na Lei 8.666/93, e suas alterações, ou no instrumento convocatório ou ainda, na Ata de Registro de Preços, e não abrangida nos incisos anteriores ou subsequentes, aplicar-se-á multa de 1% (um por cento) do valor da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das multas relativas à rescisão e perdas e danos, prevista na letra "e" e perdas e danos.

# **2**

#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE – PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



- e) Pelo descumprimento parcial ou integral do Registro de Preços, que enseje rescisão, multa de 10% (dez por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos e das demais multas.
- III. Quem, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não assinar a Ata de Registro de Preço, deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida para o certame, ensejar o retardamento da execução de seu objeto, não mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execução do objeto, comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude fiscal, ficará impedido de licitar e contratar com a União, Estados, Distrito Federal ou Municípios e, será descredenciado no Sicaf, ou nos sistemas de cadastramento de fornecedores a que se refere o inciso XIV do Art. 4° da Lei 10520/02, pelo prazo de 02 (dois) anos até o máximo 05 (cinco) anos, sem prejuízo de multa de 10 % (dez por cento) do valor da sua proposta atualizada e das demais cominações legais.
- IV. Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com esta Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a penalizada ressarcir o Município, pelos prejuízos resultantes e, após, decorrido o prazo da sanção aplicada com base no item anterior. A Declaração terá sua publicação na Imprensa Oficial, de acordo com a Lei nº. 8.666/93.
- **12.1.** Além do previsto acima, pelos motivos que se seguem, principalmente, a detentora da Ata estará sujeita às penalidades tratadas nos Incisos III e IV do Item 9, cumuladas com multas, tanto moratórias como sancionatórias:
- I pelo descumprimento do prazo de fornecimento;
- II- pela recusa em atender alguma solicitação para correção no fornecimento, caracterizada se o atendimento à solicitação não ocorrer no prazo de 05 (cinco) dias, contado da data da rejeição, devidamente notificada.
- III pela não execução do fornecimento de acordo com as especificações e prazos estipulados em Edital e nesta Ata de Registro de Preços.
- **12.2.** Além das penalidades citadas, a Detentora da Ata/Contratada ficará sujeita, ainda, às demais penalidades referidas no Capítulo IV da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações.
- **12.3.** As multas estabelecidas podem ser aplicadas isolada ou cumulativamente, ficando o seu total limitado a 20% (vinte por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos cabíveis.
- **12.4.** Poder-se-á descontar dos pagamentos porventura devidos à detentora da Ata as importâncias alusivas a multas, ou efetuar sua cobrança mediante inscrição em dívida ativa do Município, ou por qualquer outra forma prevista em Lei.
- 12.5. Qualquer penalidade aplicada deverá ser registrada; tratando-se de penalidade que implique no impedimento de licitar e contratar com o Município, ou de declaração de inidoneidade, será obrigatória a comunicação do ato ao Tribunal de Contas do Estado.



- **13.** O registro de preços poderá ser suspenso ou cancelado no interesse da Administração e nas hipóteses dos artigos 77 e 78 da Lei nº. 8.666/93, ou a pedido justificado do interessado e aceito pela Administração, presente as razões orientadas pela Teoria da Imprevisão.
- 14. O fornecedor terá seu Registro de Preços cancelado quando:
- a) descumprir as condições da Ata de Registro de Preços;
- b) não retirar a respectiva nota de empenho ou instrumento equivalente, no prazo estabelecido pela Administração, sem justificativa aceitável;
- c) não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese de este se tornar superior àqueles praticados no mercado;
- d)presentes razões de interesse público.
- e) o cancelamento de Registro de Preços, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e amplo defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente.
- f) o fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu Registro de Preço na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior, devidamente comprovado.
- g) a comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos no item nesta cláusula, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- **14.1** O cancelamento de registro, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e ampla defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente do Órgão Gerenciador.
- **14.2** O fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu Registro de Preço na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior devidamente comprovados.
- **14.3** A comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- 15. As partes CONTRATANTES comprometem-se a observar os preceitos legais instituídos pelo ordenamento jurídico brasileiro no que tange ao combate à corrupção, em especial a Lei nº 12.846, de 1º de Agosto de 2013, e, no que forem aplicáveis, os seguintes tratados internacionais: Convenção sobre o Combate da Corrupção de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais (Convenção da OCDE) promulgada pelo Decreto nº 3.678, de 30 de novembro de 2000; a Convenção Interamericana Contra a Corrupção (Convenção da OEA) promulgada pelo Decreto nº 4.410, de 7 de outubro de 2002; e a Convenção das Nações Unidas Contra a Corrupção (Convenção das Nações Unidas) promulgada pelo Decreto nº 5.687, de 31 de janeiro de 2006.
- **15.1** O Detentor da Ata deverá manter, enquanto vigorar o Registro de Preços e em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas pelo Edital de **Pregão Eletrônico nº. XX/2020**.
- **15.2.** Faz parte integrante desta Ata de Registro de Preços, aplicando todos os seus dispositivos, o edital de **Pregão Eletrônico nº. XX/2020**, as Autorizações de Fornecimento/Empenho com os termos aditados e a proposta da detentora da Ata naquilo que não contrariar as presentes disposições.

- Folha nº III
- 15.3. Qualquer descumprimento das regras da Lei Anticorrupção e suas regulamentações, por parte do DETENTOR DA ATA, em qualquer um dos seus aspectos, poderá ensejar: I Instauração do Procedimento de Apuração da Responsabilidade Administrava PAR, nos termos do Decreto nº 8.420/2015 e Instrução Normativa CGU nº 13/2019, com aplicação das sanções administravas porventura cabíveis; II Ajuizamento de ação com vistas à responsabilização na esfera judicial, nos termos dos artigos 18 e 19 da Lei nº 12.846/2013;
- **15.4.** O DETENTOR DA ATA obriga-se a conduzir os seus negócios e práticas comerciais de forma ética e íntegra em conformidade com os preceitos legais vigentes no país.
- 15.5. O DETENTOR DA ATA declara, para todos os devidos fins, sob as penas da lei, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 Lei Anticorrupção. Outrossim, declara que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade. As partes que o que subscrevem reconhecem que é verdade.
- 16. Faz parte integrante desta Ata de Registro de Preços, aplicando todos os seus dispositivos, o edital de PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 54/2021, as Autorizações de Fornecimento/Empenho com os termos aditados e a proposta da detentora da Ata naquilo que não contrariar as presentes disposições.
- 17. As questões oriundas desta Ata e do procedimento licitatório que a procedeu, serão dirimidas no Foro de Fazenda Rio Grande, Comarca da Região Metropolitana de Curitiba, Estado do Paraná, esgotadas as vias administrativas.





- 18. Para constar que foi lavrada a presente Ata de Registro de Preços, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, que vão assinadas pelo Prefeito Municipal de Fazenda Rio Grande, e pelo representante do Detentor, e duas testemunhas.
- 19. Fazem parte da presente Ata os seguintes anexos:

ANEXO I - TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA.

Fazenda Rio Grande, xx de xxxxx de 2021.

Nassib Kassem Hammad Prefeito Municipal Órgão Gerenciador (Razão Social) (Representante)

	Detentor da Ata de Registro de Preços	
OAB n°	Procurador do Município	
	Secretário Municipal Decreto nº	
☐ Testemunhas: Nome:	Assinatura:	
Nome:	Assinatura:	_





### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. XX/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

#### ANEXO I - TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura do Município de Fazenda Rio Grande.
Prezados Senhores,
Eu,, representante legal da empresa/organização, regularmente inscrita no CNPJ sob o nº, declaro, para os devidos fins, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 - Lei Anticorrupção. Outrossim, declaro que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade. Reconheço que o que subscrevo é verdade, sob as penas da lei.
Local, DIA de MÊS de 20
Assinatura do representante legal da licitante
Nome do representante legal da licitante





#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. XX/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

#### **ANEXO VI**

# Declaração de Inexistência de parentes na Administração Municipal

Objeto	)
--------	---

A (Razão Social da licitante ) inscrita no CNPJ sob n°, com sede à
Rua, n°, no Município Estado, neste ato representada pelo
Sr(a) portador(a) da carteira de identidade RG n° e inscrito(a) no CPF sob
n°, declara sob penas da Lei, que os proprietários, sócios e/ou dirigentes da
referida empresa NÃO possuem grau de parentesco consanguíneo (cônjuges,
companheiros ou parentes) em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau,
inclusive, de ocupantes de cargos de direção e de assessoramento servidores efetivos,
agentes políticos, Prefeito, Vice-Prefeito e ocupantes de cargos em comissão da
Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, responsabilizando-se civil, administrativa e
criminalmente pela veracidade das informações contidas nesta Declaração.
Por ser expressão de verdade, firmamos a presente.
de de de 2021.
(nome e assinatura do representante legal)

Observação: Ao redigir a presente Declaração, o Proponente deverá utilizar formulário com timbre da empresa ou com carimbo do Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ.



# MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANÁ

# PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO PARECER Nº 528/2021

Processo nº 46633/2019

Interessado: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

**Objeto: Edital** 

Pretende o Município de Fazenda Rio Grande, consoante requerimento da Secretaria Municipal de Assistência Social, o Registro de Preços para a aquisição de calcário calcítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.

Desde já observo que não foi objeto de análise jurídica o preço médio obtido segundo cotações eis que critério técnico e de mérito administrativo.

Da análise tão somente da minuta do edital e respectiva ata de registro de preços apresentados, conclui-se que foram observados os requisitos legais para sua elaboração, em especial o artigo 4º, III e V da Lei nº 10.520/02 e artigo 40 da Lei nº 8.666/93, razão pela qual esta Procuradoria, analisando os aspectos estritamente jurídicos, sem apreciação do mérito administrativo, não opõe qualquer óbice ao prosseguimento do certame.

Saliente-se, contudo e ainda, que os critérios e a análise de mérito (oportunidade e conveniência do pedido) constituem análise técnica da Secretaria solicitante, bem como, a verificação das dotações orçamentárias e especificidade ou cumulação do objeto do procedimento licitatório, pelo que, o presente opinativo cinge-se exclusivamente aos contornos jurídicos formais do caso em comento.

É o parecer.

Fazenda Rio Grande/PR, 11 de agosto de 2021.

Fábio Júlio Nogara Procurador do Município Matrícula 350.950 OAB/PR 41.224





#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

LICITAÇÃO DIFERENCIADA — EXCLUSIVA PARA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS - MEI (nos moldes da Lei Complementar n° 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar n° 147, de 7 de agosto de 2014).

#### PREÂMBULO:

O Município de Fazenda Rio Grande, Estado do Paraná, torna público que realizará licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, de acordo com o disposto no Decreto Municipal nº 4906/2019, Decreto Federal n.º 5.450 de 31 de maio de 2005, na Lei n.º 10.520 de 17 de julho de 2002, Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações, Lei Complementar Federal n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar Federal n.º147/2014 e demais disposições fixadas neste edital e seus anexos.

O PREGÃO será conduzido pelo PREGOEIRO, auxiliado pela EQUIPE DE APOIO, nomeados pela Portaria nº. 115/2021.

A sessão pública se dará através do Portal de Compras do Governo Federal – www.comprasgovernamentais.gov.br, na data de 26 de Agosto de 2021 às 13h30min.

As propostas comerciais serão recebidas desde a divulgação do Edital no Portal de Compras do Governo Federal, até a data e horário da abertura da sessão pública.

O Edital poderá ser consultado através do endereço eletrônico http://www.comprasnet.gov.br/consultalicitacoes/ConsLicitacao\_Filtro.asp informando o código do Município — **UASG 989.983**.

O Edital também estará disponível a quaisquer interessados no endereço eletrônico da Prefeitura www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes.

O aviso do EDITAL consta devidamente publicado no jornal oficial do Município de Fazenda Rio Grande, no Jornal de circulação Regional - Diário Indústria & Comércio, Diário Oficial do Estado do Paraná, Diário Oficial da União e no Mural de Licitações do Tribunal de Contas do estado do Paraná.





#### **ÍNDICE GERAL**

- 1. OBJETO DO PREGÃO
- 2. TIPO DO PREGÃO
- 3. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
- 4. CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO
- 5. CREDENCIAMENTO
- 6. SISTEMA ELETRÔNICO
- 7. ESCLARECIMENTOS AO EDITAL
- 8. PROVIDÊNCIAS/IMPUGNAÇÃO AO EDITAL
- 9. PROPOSTA DE PREÇOS
- 10. JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS
- 11. SESSÃO DE LANCES, NEGOCIAÇÃO E ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA
- 12. DA INCLUSÃO DA PROPOSTA COMERCIAL E DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO NO SISTEMA E DO ENVIO DOS ORIGINAIS
- 13. DOCUMENTOS E CONDIÇÕES PARA HABILITAÇÃO
- 14. PROPOSTAS DE PREÇO
- 15. DA APRESENTAÇÃO DE ANÁLISE
- 16. RECURSO ADMINISTRATIVO
- 17. HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO:
- 18. DAS CONDIÇÕES DE ENTREGA E RECEBIMENTO DOS ITENS OBJETO DO PREGÃO
- 19. PAGAMENTO
- 20. DA DISPENSA DA GARANTIA
- 21. SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
- 22. CLAÚSULÇAS ANTICORRUPÇÕES
- 23. DISPOSIÇÕES GERAIS





#### 1. OBJETO DO PREGÃO:

1.1. A presente licitação tem por objeto o "Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico", de acordo com as especificações contidas no ANEXO I, que é parte integrante deste edital.

#### 2. TIPO DO PREGÃO:

**2.1.** Este PREGÃO é do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, em regime de execução indireta por preço unitário.

#### 3. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

**3.1.** As despesas decorrentes da presente licitação onerarão os seguintes recursos orçamentários:

Funcional	Fonte	1 1
07.01 20.608 0009 2.032.3.3.90.32	1000	ı

#### 4. CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO:

- **4.1. LICITAÇÃO EXCLUSIVA PARA MPE's**: poderão participar desta licitação, nos termos do inciso I e III do art. 48 da Lei Complementar Federal nº 123/06, alterada pela Lei Complementar 147/14, apenas as Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedores Individuais, pertencentes ao ramo de atividade pertinente ao objeto licitado.
- **4.2.** Consideram-se Micro e Pequenas Empresas aptas à participação no certame aquelas que preenchem os requisitos do art. 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006, e que não se enquadrem em nenhuma das situações descritas no parágrafo 4º do referido art. 3º;
- **4.3.** Poderão participar deste Pregão as todas as Empresas interessadas cujo ramo de atividade seja compatível com o objeto desta licitação e que estejam com o Credenciamento regular no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores SICAF.
- **4.4.** O Cadastramento no SICAF poderá ser realizado pelo interessado em qualquer unidade de cadastramento dos órgãos ou entidades da Presidência da República, dos Ministérios, das Autarquias e das Fundações que participam do Sistema Integrado de Serviços Gerais SISG, localizados nas Unidades da Federação.
- **4.5.** Para ter acesso ao sistema eletrônico, os interessados em participar deste Pregão deverão dispor de chave de identificação e senha pessoal, obtidas junto ao provedor do sistema, onde também deverão informar-se a respeito do seu funcionamento, regulamento e receber instruções detalhadas para sua correta utilização.



- **4.6.** As empresas proponentes enquadráveis na definição de microempresa ou empresa de pequeno porte, estabelecida pelo art. 3º da lei Complementar 123 de 14/12/2006, que desejarem fazer uso dos benefícios conferidos pelo citado diploma legal deverão sinalizar tal enquadramento no campo específico no Sistema Comprasnet.
- **4.7.** Consideram-se Micro e Pequenas Empresas aptas à participação no certame aquelas que preenchem os requisitos do art. 3º da Lei Complementar Federal nº 123/2006 e que não se enquadrem em nenhuma das situações descritas no parágrafo 4º do referido art. 3º.
- 4.8. Não será permitido o consorciamento de empresas.
- **4.9.** Estarão impedidas de participar de qualquer fase do processo empresas que se enquadre em uma ou mais das situações a seguir:
- a) Estejam cumprindo penalidade de suspensão temporária imposta pela Administração Municipal, ainda, penalidade imposta pela Administração Pública motivada pelas hipóteses previstas no artigo 88 da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações;
- b) Sejam declaradas inidôneas em qualquer esfera de Governo;
- c) Estejam sob falência, concurso de credores, dissolução ou liquidação;
- d)Se enquadrem numa das hipóteses do disposto no artigo 9º da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações;
- e) Estejam em situação irregular perante as Fazendas: Nacional, Estadual, Municipal, o FGTS e justica do trabalho;
- f) Que possuam sócio, cotista, dirigente, bem como as que possuam em seu quadro funcional ou venham a contratar empregados com incompatibilidade com as autoridades contratantes ou ocupantes de cargos de direção, de chefia ou de assessoramento, conforme estabelece o entendimento contido no Acórdão 2745/10 TCE/PR e no Prejulgado 09 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, publicado no AOTC 229 de 11/12/2009, referente à Súmula Vinculante 13 do Supremo Tribunal Federal que versa sobre o nepotismo;

Estão inseridos no conceito de incompatibilidade, sócios, dirigentes ou cotistas que forem servidores do órgão licitante, cônjuge, companheiro ou parente em linha reta e colateral, consangüíneo ou afim de servidor público do órgão ou entidade licitante, que nele exerça cargo em comissão ou função de confiança, seja membro da comissão de licitação, pregoeiro ou autoridade ligada à contratação;

- g) Que seja empresa estrangeira que não funcione no País;
- h)Que seja consórcio de empresas, qualquer que seja sua forma de constituição;
- i) Que tenham sido punidos com suspensão do direito de licitar ou contratar com o a Administração Pública.
- **4.10.** Como condição para participação no Pregão, a licitante assinalará "sim" ou "não" em campo próprio do sistema eletrônico, relativo às seguintes declarações:
- a) Que cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 3° da Lei Complementar nº 123, de 2006, estando apta a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49.





Nos itens exclusivos a microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalação do campo "não" impedirá o prosseguimento no certame;

Nos itens não exclusivos, a assinalação do campo "não" apenas produzirá o efeito de o licitante não ter direito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar nº 123, de 2006, mesmo que seja qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte;

- b) Que está ciente e concorda com as condições contidas no Edital e seus anexos, bem como de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação definidos no Edital;
- c) Que inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no certame, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores;
- d) Que não emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condição de aprendiz, nos termos do artigo 7°, XXXIII, da Constituição;
- e) Que a proposta foi elaborada de forma independente, nos termos da Instrução Normativa SLTI/MPOG nº 2, de 16 de setembro de 2009.
- **4.11.** Os licitantes arcarão com todos os custos decorrentes da elaboração e apresentação de suas propostas.

#### 5. CREDENCIAMENTO:

- **5.1.** O Credenciamento é o nível básico do registro cadastral no SICAF, que permite a participação dos interessados na modalidade licitatória Pregão, em sua forma eletrônica.
- **5.2.** O cadastro no SICAF poderá ser iniciado no Portal de Compras do Governo Federal, no sítio <u>www.comprasgovernamentais.gov.br</u>, com a solicitação de login e senha pelo interessado.
- **5.3.** O credenciamento junto ao provedor do sistema implica a responsabilidade do licitante ou de seu representante legal e a presunção de sua capacidade técnica para realização das transações inerentes a este Pregão.
- **5.4.** O uso da senha de acesso pelo licitante é de sua responsabilidade exclusiva, incluindo qualquer transação efetuada diretamente ou por seu representante, não cabendo ao provedor do sistema ou ao órgão ou entidade responsável por esta licitação responsabilidade por eventuais danos decorrentes de uso indevido da senha, ainda que por terceiros.
- **5.5.** A perda da senha ou a quebra de sigilo deverão ser comunicadas imediatamente ao provedor do sistema para imediato bloqueio de acesso.

#### 6. SISTEMA ELETRÔNICO:

**6.1.** O licitante será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras sua proposta e seus lances.





- **6.2.** No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção dos lances.
- **6.3.** Se a desconexão perdurar por tempo superior a 10 (dez) minutos, a sessão será suspensa e terá reinício somente após comunicação expressa do(a) Pregoeiro(a) aos participantes.
- **6.4.** Incumbirá ao licitante acompanhar as operações no sistema eletrônico durante a sessão pública do Pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios, diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- **6.5.** O uso da senha de acesso pelo licitante é de sua responsabilidade exclusiva, incluindo qualquer transação efetuada diretamente ou por seu representante.

#### 7. ESCLARECIMENTOS AO EDITAL:

- 7.1. É facultada a qualquer interessado a apresentação de pedido de esclarecimentos sobre o ato convocatório do PREGÃO e seus anexos, podendo até mesmo envolver a solicitação de cópias da legislação disciplinadora do procedimento, cujo custo da reprodução gráfica será cobrado, observado, para tanto, o prazo de até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para recebimento das propostas.
- **7.1.1.** O pedido de esclarecimento sobre o ato convocatório pode ser formalizado por meio de requerimento endereçado à autoridade subscritora do EDITAL, devidamente protocolado na Prefeitura, situado na Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações, durante o expediente normal do órgão licitante, das 08:30 às 11:30 horas e das 13:00 às 16:30 horas, ou pelo email: **licitacoesfazendariogrande@hotmail.com.**
- **7.1.2.** As dúvidas feitas por telefone serão somente aquelas de caráter estritamente informal.
- **7.1.3.** Os esclarecimentos serão prestados no prazo de 02 (Dois) dias úteis, a contar do recebimento da solicitação por parte do PREGOEIRO, passando a integrar os autos do PREGÃO, dando-se ciência às demais licitantes.

#### 8. PROVIDÊNCIAS/IMPUGNAÇÃO AO EDITAL:

- **8.1.** É facultada a qualquer interessado a apresentação de impugnação ao ato convocatório do PREGÃO e seus anexos, observado, para tanto, o prazo de até 03 (três) dias úteis anteriores à data fixada para recebimento das propostas.
- **8.1.1.** A apresentação de impugnação ao ato convocatório deverá ser formalizada por meio de requerimento endereçado ao PREGOEIRO, protocolado no Protocolo Geral da Prefeitura, situado na Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações, durante o expediente normal do órgão licitante, das 08:30 às 11:30 horas e das 13:00 às 16:30 horas ou por e-mail ou outro dispositivo eletrônico, carta registrada ou através de qualquer meio idôneo.



- **8.1.1.1.** A impugnação apresentada por meio eletrônico deverá ser formalizada através do email licitacoesfazendariogrande@hotmail.com, devendo constar no assunto: "Impugnação ao edital de Pregão Eletrônico 56/2021".
- **8.1.1.2.** Para efeito de recebimento, a impugnação apresentada através de e-mail, deverá conter todos os documentos referentes à impugnação devidamente anexados e autenticados por meio eletrônico, ou conter assinatura eletrônica do(s) responsável(is).
- **8.1.2.** A decisão sobre o pedido de impugnação será proferida pela autoridade competente no prazo de 02 (Dois) dias úteis, a contar do recebimento da peça indicada por parte da autoridade referida, que, além de comportar divulgação, deverá também ser juntada aos autos do PREGÃO.
- **8.1.3.** O acolhimento do pedido de impugnação que implique modificação do ato convocatório do PREGÃO requer republicação pela mesma forma que se deu o texto original e a designação de nova data para a realização do certame.

#### 9. PROPOSTA DE PREÇOS:

- **9.1.** O licitante deverá encaminhar a proposta exclusivamente por meio do sistema eletrônico até a data e horário marcados para abertura da sessão, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento de propostas.
- **9.2.** Todas as referências de tempo no Edital, no aviso e durante a sessão pública observarão o horário de Brasília DF.
- **9.3.** O licitante será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras suas propostas e lances.
- **9.4.** Incumbirá ao licitante acompanhar as operações no sistema eletrônico durante a sessão pública do Pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios, diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- **9.5.** Até a abertura da sessão, os licitantes poderão retirar ou substituir as propostas apresentadas.
- **9.6.** O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, dos seguintes campos:
- a) A quantidade de unidades, observada a quantidade total prevista para cada item ANEXO I Orçamento da Administração;
- b) Descrição detalhada do objeto: indicando, no que for aplicável, a marca/modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso;
- c) Valor unitário e total, em algarismo, com 2 (duas) casas decimais;
  - **9.6.1.** Todas as especificações do objeto contidas na proposta vinculam o fornecedor registrado.
- a) Quando o descritivo cadastrado no COMPRASNET não corresponder ao especificado no Edital, o fornecedor deverá considerar apenas o do Edital -



#### ANEXO I.

- **9.6.2.** As propostas acima do preço máximo definido no ANEXO I do Edital poderão ser classificadas para fase de lances, observando o item 11.6 deste Edital.
- 9.7. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos diretos e indiretos relativos ao cumprimento integral do objeto do PREGÃO, envolvendo, entre outras despesas, tributos de qualquer natureza, materiais, frete e/ou transporte, bem como os encargos trabalhistas e sociais, tributos ou outros valores de natureza direta ou indireta necessários à plena execução do objeto da licitação, não sendo admitidos acréscimos, encargos ou quaisquer outras despesas, garantindo-se este durante toda a vigência da Ata de Registro de Preços, exceto quanto aos preços nas hipóteses de desequilíbrio econômico-financeiro previsto na legislação incidental;
- **9.8.** A proponente poderá apresentar proposta para quantos itens quiser, desde que respeitadas às exigências fixadas no subitem anterior, não sendo admitida cotação inferior à quantidade prevista em cada item.
- 9.9. O prazo de validade da proposta não será inferior a 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua apresentação.

# 10. JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS:

- **10.1.** A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicados neste Edital.
- 10.2. O Critério de julgamento adotado será o MENOR PREÇO POR ITEM, conforme definido neste Edital e seus anexos.
- 10.3. O (a) Pregoeiro(a) verificará as propostas apresentadas, desclassificando desde logo aquelas que não estejam em conformidade com os requisitos estabelecidos neste Edital, forem omissas ou apresentarem irregularidades insanáveis.
- 10.4. Será desclassificada a proposta com valor superior ao preço máximo fixado.
- **10.4.1.** A desclassificação será sempre fundamentada e registrada no sistema, com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.
- **10.4.2.** A não desclassificação da proposta não impede o seu julgamento definitivo em sentido contrário, levado a efeito na fase de aceitação.
- **10.5.** O sistema ordenará automaticamente as propostas classificadas, sendo que somente estas participarão da fase de lances.
- **10.6.** O sistema disponibilizará campo próprio para troca de mensagem entre o(a) Pregoeiro(a) e os licitantes.





#### 11. SESSÃO DE LANCES, NEGOCIAÇÃO E ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA:

- 11.1. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverão encaminhar lances exclusivamente por meio de sistema eletrônico, sendo imediatamente informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
- 11.1.1. O <u>lance</u> deverá ser ofertado pelo <u>valor do item</u>, em algarismo, com 2 (duas) casas decimais, expresso em moeda corrente nacional (real), de acordo com os preços praticados no mercado, considerando as quantidades constantes no <u>Anexo I</u> deste Edital.
- **11.1.2.** Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observando o horário fixado para abertura da sessão e as regras estabelecidas no Edital.
- **11.1.3.** O licitante somente poderá oferecer lance inferior ao último por ele ofertado e registrado pelo sistema.
- 11.1.4. Com a finalidade de verificar o eventual descumprimento pelo licitante das condições de participação previstas no neste Edital serão consultados, previamente à celebração da contratação, os seguintes cadastros:
- Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS (<a href="http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis">http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis</a>);
- Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de Improbidade Administrativa e Inelegibilidade CNIA, do Conselho Nacional de Justiça (http://www.cnj.jus.br/improbidade\_adm/consultar\_requerido.php), devendo ser consultados o nome da pessoa jurídica licitante e também de seu sócio majoritário (artigo 12 da Lei Federal n° 8.429/1992).
- **11.1.5.** Durante o transcurso da sessão pública, os licitantes serão informados, em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do licitante.
- 11.2. A etapa de lances da sessão pública será encerrada por decisão do Pregoeiro.
- 11.3. Caso o licitante não apresente lances, concorrerá com o valor de sua proposta e, na hipótese de desistência de apresentar outros lances, valerá o último lance por ele ofertado, para efeito de ordenação das propostas.
- 11.4. Quando houver itens <u>não</u> exclusivos a microempresas e empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, será efetivada a verificação automática, junto à Receita Federal, do porte da entidade empresarial. O sistema identificará em coluna própria as licitantes qualificadas como microempresas ou empresas de pequeno porte, procedendo à comparação com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da LC nº 123, de 2006, regulamentado pelo Decreto nº 8.538, de 2015.
- 11.4.1. Nessas condições, caso a melhor oferta válida tenha sido apresentada por empresa de maior porte, as propostas de pessoas qualificadas como microempresas ou empresas de pequeno porte que se encontrarem na faixa de até 5% (cinco por



cento) acima da proposta ou lance de menor preço serão consideradas empatadas com a primeira colocada.

- 11.4.2. A melhor classificada nos termos do item anterior terá o direito de encaminhar uma última oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, contados após a comunicação automática para tanto.
- 11.4.3. Caso a licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte melhor classificada desista ou não se manifeste no prazo estabelecido, serão convocadas as demais licitantes qualificadas como microempresa ou empresa de pequeno porte que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de classificação, para o exercício do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.
- 11.5. Ao presente certame não se aplica o sorteio como critério de desempate. Lances equivalentes não serão considerados iguais, vez que a ordem de apresentação das propostas pelos licitantes é utilizada como um dos critérios de classificação.
- 11.6. Encerrada a etapa de lances e depois da verificação de possível empate, o(a) Pregoeiro(a) examinará a proposta classificada em primeiro lugar quanto ao preço, bem como quanto ao cumprimento das especificações do objeto, sendo desclassificadas as propostas que resultarem com o valor acima do máximo do Edital.
- 11.7. O(a) Pregoeiro(a) poderá encaminhar, por meio do sistema eletrônico, contraproposta ao licitante que apresentou o lance mais vantajoso, com o fim de negociar a obtenção de melhor preço, vedada a negociação em condições diversas das previstas neste Edital.
- 11.8. Também, nas hipóteses em que o(a) Pregoeiro(a) não aceitar a proposta e passar à subsequente, poderá negociar com o licitante para que seja obtido preço melhor.
- **11.9.** A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos demais licitantes.
- 11.10. Classificada(s) a(s) proposta(s) em 1º lugar para cada ITEM, o(a) pregoeiro(a) efetuará consulta aos sites do <u>Tribunal de Contas do Estado do Paraná e Portal da Transparência do Governo Federal</u>, para verificar se a(s) detentora(s) da melhor oferta encontra-se suspensa(s) ou impedida(s) de licitar com a Administração, sob pena de DESCLASSIFICAÇÃO e submissão a Processo Administrativo.
- 11.11. O(a) Pregoeiro(a) poderá convocar o licitante para enviar documento digital, por meio de funcionalidade disponível no sistema, estabelecendo no "chat" prazo razoável para tanto, sob pena de não aceitação da proposta.





- 11.11.1. Dentre os documentos passíveis de solicitação pelo Pregoeiro, destacam-se os que contenham as características do serviço ofertado, tais como marca, modelo, tipo, fabricante e procedência, além de outras informações pertinentes a execução, a exemplo de catálogos, folhetos ou propostas, encaminhados por meio eletrônico, ou, se for o caso, por outro meio e prazo indicados pelo Pregoeiro, sem prejuízo do seu posterior envio pelo sistema eletrônico, sob pena de não aceitação da proposta.
- a) O prazo estabelecido pelo(a) Pregoeiro(a) poderá ser prorrogado por solicitação escrita e justificada do licitante, formulada antes de findo o prazo estabelecido, e formalmente aceito pelo(a) Pregoeiro(a).
- **11.12.** Se a proposta ou lance vencedor for desclassificado, o(a) Pregoeiro(a) examinará a proposta ou lance subsequente, e, assim, sucessivamente, na ordem de classificação.
- **11.13.** Havendo necessidade, o(a) Pregoeiro(a) suspenderá a sessão, informando no "chat" a nova data e horário para a continuidade da mesma.

# 12. DA INCLUSÃO DA PROPOSTA COMERCIAL E DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO NO SISTEMA E DO ENVIO DOS ORIGINAIS

- 12.1. Os licitantes deverão encaminhar, exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto e valor ofertado, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.
- **12.2.** A PROPOSTA COMERCIAL ATUALIZADA do licitante que ofereceu o menor valor deverá ser encaminhada OBRIGATORIAMENTE, no prazo de até 3 (três) horas contando da convocação efetuada pelo Pregoeiro, por meio da opção "Enviar Anexo" do sistema Comprasnet.
- **12.2.1.** Os originais ou cópias autenticadas, **caso seja solicitadas pelo Pregoeiro**, deverão ser entregues na Divisão de Compras e Licitações, situado na Rua Jacarandá, nº 300, Nações I, Fazenda Rio Grande, no prazo de até 3 (três) dias úteis, a contar do primeiro dia útil seguinte a convocação do pregoeiro.
- **12.2.2.** A documentação relativa à Proposta comercial, <u>quando solicitada pelo Pregoeiro</u> deverá ser enviada em envelope lacrado, tendo sua parte externa às seguintes informações:

Ao Pregoeiro do Município de Fazenda Rio Grande PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021
PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ENVELOPE Nº. 01 – DOCUMENTAÇÃO DE PROPOSTA COMERCIAL
(Razão Social da Proponente, Endereço, CNPJ, Telefones e e-mail)

12.2.3. A documentação relativa à Habilitação, quando solicitada pelo Pregoeiro





deverá ser enviada em envelope lacrado, tendo sua parte externa às seguintes informações:

Ao Pregoeiro do Município de Fazenda Rio Grande PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021
PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE ENVELOPE Nº. 02 – DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO (Razão Social da Proponente, Endereço, CNPJ, Telefones e e-mail)

- 12.3. O não encaminhamento, nos prazos fixados, tanto da documentação solicitada por e-mail quanto da documentação original ou autenticada, <u>quando solicitada</u>, implicará na inabilitação da Licitante e a sujeitará as sanções previstas neste Edital.
- **12.4.** Sob pena de inabilitação, os documentos encaminhados para Habilitação deverão estar com o nome do Licitante, e com número do CNPJ e o respectivo endereço.
- **12.5.** Se a Licitante for matriz, todos os documentos deverão estar em nome da matriz, e se a Licitante for à filial, todos os documentos deverão estar em nome da filial, exceto aqueles documentos que, pela própria natureza, comprovadamente, forem emitidos somente em nome da matriz.
- 12.6. Tratando-se de microempresa ou empresa de pequeno porte, caso haja alguma restrição quanto à comprovação fiscal e trabalhista, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for declarado vencedor do certame, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativa ou positiva com efeito negativa, no moldes do art. 43, § 1º da Lei Complementar 123/2006 e suas alterações.
- **12.6.1.** A não regularização da documentação implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções no art. 81, da Lei 8666/1993, sendo facultado à Administração convocar os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, para retirada da Nota de Empenho, ou revogar.

#### 13. DOCUMENTOS E CONDIÇÕES PARA HABILITAÇÃO:

**13.1.** Os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO pertinentes ao ramo do objeto do PREGÃO são os seguintes:

#### 13.1.1. Habilitação Jurídica:

a) Ato Constitutivo (qualificação jurídica) ou Estatuto ou, ainda, Contrato Social em vigor (qualificação jurídica), em se tratando de sociedades comerciais ou Requerimento do Empresário, em se tratando de microempreendedor individual, bem como suas alterações em vigor, devidamente registrados (ou outro instrumento equivalente). No caso de sociedades por ações, apresentar também documentos de eleição de seus administradores; para sociedades civis, a inscrição do Ato Rugostatutivo de vera par aquagos hada do prova ade diretoria em assertações de



empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, apresentar Decreto de Autorização e Contrato ou Autorização para Funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir;

**a.1)** A apresentação de todas as alterações contratuais a que se refere o edital poderá ser substituída pelo contrato social consolidado e todas as alterações posteriores.

b) Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica -- CNPJ (Cartão de Identificação);

#### 13.1.2 Regularidade Fiscal e Trabalhista

- a) Certificado de Regularidade do FGTS;
- b) Prova de Regularidade relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União referente a todos os tributos federais e à Dívida Ativa da União DAU, abrangendo inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 de julho de 1991;
- c) Prova de Regularidade relativa a Tributos Estaduais;
- d) Prova de Regularidade relativa a Tributos Municipais;
- e) Prova de Regularidade relativa a Débitos Trabalhistas.

#### 13.1.3. Qualificação Econômico-Financeira

 a) Certidão Negativa de Recuperação Judicial e Falência, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, em vigor, com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias da abertura do certame;

#### 13.1.4. Qualificação Técnica

- a) <u>Atestado de Capacidade Técnica</u> emitido, no mínimo, por 01 (um) órgão público ou privado, comprovando aptidão para características, quantidades e prazos;
- **a.1)** O Atestado fornecido por órgão privado deverá conter reconhecimento de firma da assinatura do responsável;
- **a.2)** O(s) Atestado(s) poderão ter sua autenticidade comprovada conforme Art. 43, § 3°, da Lei Federal 8.666/93.
- **a.3)** O Atestado deverá indicar expressamente o quantitativo e prazo de fornecimento para o órgão Atestante, que deve ser de pelo menos de **40%** (quarenta por cento) da parcela de maior relevância do objeto deste Termo de Referência.

ITEM	DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE MÍNIMA	
1	Calcário calcítico –PRNT mínimo: 80%	Toneladas	80	
2	Calcário dolomítico –PRNT mínimo: 80%	Toneladas	60	

#### 13.1.5. Documentação Complementar

- a) Declaração conforme Anexo III do edital, assinada por representante legal da empresa.
- b) Declaração Anticorrupção, conforme modelo ANEXO IV deste Edital, assinada





por representante legal da empresa.

- c) Declaração de Inexistencia de parentes na Administração Municipal, conforme modelo ANEXO VI deste Edital, assinada por representante legal da empresa.
- **13.2.** A habilitação das licitantes também poderá ser verificada por meio do SICAF, nos documentos por ele abrangidos e por meio de documentação complementar especificada neste Edital.
- **13.2.1.** A comprovação da situação da empresa no SICAF será feita pelo Pregoeiro mediante consulta "on-line".
- **13.2.2.** Será verificado, ainda, pelo Pregoeiro ou Equipe de Apoio, eventuais impedimentos de licitar e contratar com a União, mediante consulta ao:
- **13.2.2.1.** SICAF, a fim de verificar a composição societária das empresas e certificar eventual participação indireta que ofenda ao art. 9°, III, da Lei nº 8.666/93.
- **13.2.2.2.** Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de improbidade Administrativa, mantido pelo Conselho Nacional de Justiça CNJ, no endereço eletrônico www.cnj.jus.br/improbidade\_adm/conultar\_requerido.php;
- **13.2.2.3.** Cadastro Nacional das Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS, no endereço eletrônico <u>www.portaldatransparencia.gov.br/ceis;</u>
- **13.2.2.4.** Cadastro de inidôneas e Cadastro de Inabilitados, no endereço eletrônico <a href="http://portal.tcu.gov.br/certidoes/certidoes.html">http://portal.tcu.gov.br/certidoes/certidoes.html</a>.
- 13.3. A licitante detentora do menor preço, que apresentar toda a documentação de habilitação, e/ou que se encontrar em situação regular no SICAF, deverá, ainda, apresentar a seguinte Documentação Complementar:
- 13.4. Caso a proposta mais vantajosa seja ofertada por licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte, e uma vez constatada a existência de alguma restrição no que tange à regularidade fiscal, a mesma será convocada para, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, após a declaração do vencedor, comprovar a regularização. O prazo poderá ser prorrogado por igual período, a critério da administração pública, quando requerida pelo licitante, mediante apresentação de justificativa.

Lei Complementar 123, de 14 de dezembro de 2006: Estatuto de Microempresa e Empresa de Pequeno Porte

- Art. 43. As microempresas e empresas de pequeno porte, por ocasião da participação em certames licitatórios, deverão apresentar toda a documentação exigida para efeito de comprovação de regularidade fiscal, mesmo que esta apresente alguma restrição.
- § 1º Havendo alguma restrição na comprovação da regularidade fiscal, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for declarado o vencedor do certame, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa.





- § 2º A não-regularização da documentação, no prazo previsto no § 1º deste artigo, implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, sendo facultado à Administração convocar os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, para a assinatura do contrato/ata, ou revogar a licitação.
- **13.5.** Será inabilitado o licitante que não comprovar sua habilitação, deixar de apresentar quaisquer dos documentos exigidos para a habilitação ou apresentá-los em desacordo com o estabelecido neste Edital.
- 13.6. Quando houver itens não exclusivos a microempresas, empresas de pequeno porte e sociedades cooperativas, em havendo inabilitação, haverá nova verificação, pelo sistema, da eventual ocorrência do empate ficto, previsto nos artigos 44 e 45 da LC nº 123, de 2006, seguindo-se a disciplina antes estabelecida para aceitação da proposta subsequente.
- **13.7.** Havendo necessidade de analisar minuciosamente os documentos exigidos, o(a) Pregoeiro(a) suspenderá a sessão, informando no "chat" a nova data e horário para a continuidade da mesma.

#### 14. PROPOSTA DE PREÇOS

- 14.1. A licitante detentora da melhor oferta, para ter sua proposta de preços convalidada, deverá apresentar sua proposta com os valores correspondentes a melhor oferta apresentada no Pregão Eletrônico, constando na mesma descrição, quantidade, preço unitário e total, nos quais deverão estar incluídos impostos, seguros, transporte, ou qualquer outra despesa que venha a incidir sobre os mesmos.
- 14.2. A proposta de preços deverá ser constituída dos seguintes elementos:
- 14.2.1. Carta Proposta, conforme modelo no ANEXO II, constando na mesma a razão social da empresa com seu endereço completo e número do CNPJ, nome, RG e assinatura do responsável ou representante legal e, ainda:
- a) A quantidade de unidades para cada item;
- b) Valor unitário e total;
- c) Marca / Fabricante quando houver;
- d) Descrição detalhada do objeto: indicando, no que for aplicável, o modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso.
- 14.2.2 O prazo de validade da proposta não poderá ser inferior a 60 (sessenta) dias, contados da data limite fixada para recebimento das propostas. Caso não haja prazo de validade expresso na proposta, o Pregoeiro considerará o prazo de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data de sua apresentação. Caso o prazo seja expressamente inferior, a proposta será desclassificada.
- **14.2.3**. Os preços deverão ser expressos obrigatoriamente em moeda corrente nacional com duas casas decimais.



- 14.3. A proposta final será documentada nos autos e será levada em consideração no decorrer da execução do CONTRATO/ATA e aplicação de eventual sanção à licitante, se for o caso.
- **14.4.** Todas as especificações do objeto contidas na proposta, tais como marca, modelo, tipo, fabricante e procedência, vinculam a licitante.

### 15. DA APRESENTAÇÃO DE ANÁLISE:

- 15.1. Para assegurar a qualidade do produto entregue, a licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar Análise do: Item 1 CALCÁRIO CALCÍTO e Item 2 CALCÁRIO DOLOMÍTICO, produzida por laboratório registrado no Ministério da Agricultura, em até 05 (cinco) dias úteis após a sessão em que for apurada sua classificação para análise e avaliação do servidor Leonardo Kovalhuk.
- **15.2.** A Análise do calcário será avaliada para verificação de que as especificações do produto correspondem ao descritivo solicitado em edital.
- 15.3. A Análise deverá ser entregue ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, sendo o fiscal do contrato, no endereço: Avenida das Araucárias, nº 550, Bairro Eucaliptos, neste município.
- 15.4. Será comunicado na sessão o dia e horário que será realizada a avaliação da Análise do produto.
- 15.5. Caso seja constatado, através de avaliação, que o calcário não possui a qualidade exigida, será passado para o segundo colocado o qual terá o mesmo prazo para entrega da Análise, a partir do envio do comunicado por email ou da própria sessão se presente, e assim sucessivamente até obter análise aprovada pelo fiscal do contrato.
- 15.6. Após a aprovação da Análise será declarado o vencedor.
- **15.7.** O resultado de avaliação da Análise do calcário será publicado no órgão Oficial do Município e os laudos de análise das amostras serão disponibilizados no endereço eletrônico do Município na internet. A partir do dia seguinte à última publicidade, as licitantes terão o prazo de 03 (três) dias úteis para o exercício do direito de eventual impugnação (Acórdão 4243/16 0 Pleno TCE/PR).
- **15.8.** As impugnações serão analisadas e respondidas pelo servidor Leonardo Kovalhuk, com decisão final do Pregoeiro. Da decisão será dada publicidade da mesma forma prevista no item anterior.
- **15.9.** A convocação dos classificados remanescentes para apresentação da Análise na forma do item 15.5 poderá ser feita por email com confirmação de recebimento ou por ligação telefônica certificada nos autos, com dia e horário.





#### 16. RECURSO ADMINISTRATIVO:

- **16.1.** Declarado o vencedor e decorrida a fase de regularização fiscal da licitante qualificada como microempresa ou empresa de pequeno porte, se for o caso, será concedido o prazo de no mínimo 20 (vinte) minutos, para que qualquer licitante manifeste a intenção de recorrer, de forma motivada, isto é, indicando contra qual(is) decisão(ões) pretende recorrer e por quais motivos, em campo próprio do sistema.
- **16.2.** Havendo quem se manifeste, caberá ao(à) Pregoeiro(a) verificar a tempestividade e a existência de motivação da intenção de recorrer, para decidir se admite ou não o recurso, fundamentadamente.
- **16.3.** Nesse momento o(a) Pregoeiro(a) não adentrará no mérito recursal, mas apenas verificará as condições de admissibilidade do recurso.
- **16.4.** A falta de manifestação motivada do licitante quanto à intenção de recorrer importará a decadência desse direito.
- 16.5. Uma vez admitido o recurso, o recorrente terá, a partir de então, o prazo de 03 (três) dias para apresentar as razões, pelo sistema eletrônico, ficando os demais licitantes, desde logo, intimados para, querendo, apresentarem contrarrazões também pelo sistema eletrônico, em outros 03 (três) dias, que começarão a contar do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos elementos indispensáveis à defesa de seus interesses.
- **16.6.** O acolhimento do recurso invalida tão somente os atos insuscetíveis de aproveitamento.
- **16.7.** Os autos do processo permanecerão com vista franqueada aos interessados, no endereço constante neste Edital.

#### 17. HOMOLOGAÇÃO E CONVOCAÇÃO:

- 17.1. À vista do relatório do(a) Pregoeiro(a), o resultado da licitação será submetido à consideração da Autoridade Competente, para fins de homologação dos procedimentos.
- 17.2. A proponente adjudicatária deverá assinar a ATA de Registro de Preços no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da data da convocação expedida pela Secretaria Municipal de Administração Coordenação de Contratos, sito à Rua Jacarandá, 300, Nações Fazenda Rio Grande/Pr.
- 17.2.1. No ato da assinatura da ATA de Registro de Preços a empresa deverá apresentar na Coordenação de Contratos da Prefeitura todas as Certidões de Regularidade Fiscal e Trabalhista exigidas na habilitação atualizadas e em plena vigência (Obs.: Caso a Certidão relativa a Tributos Municipais não apresente o número do Cadastro de Inscrição Municipal, favor apresentá-lo em anexo). O não cumprimento implicará na imediata inabilitação da empresa, conforme art. 55, XIII, da Lei 8666/93, bem como na análise da classificação/habilitação dos remanescentes, se houver, na respectiva ordem.
- 17.2.2. No ato da assinatura do CONTRATO/ATA a empresa deverá apresentar Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações Fazenda Rio Grande Paraná Fone: (41) 3627-8500





também o TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA conforme modelo ANEXO I do Contrato/ATA, assinada por representante legal da empresa.

- 17.3. Se o adjudicatário convocado dentro do prazo de validade da sua proposta não assinar a ATA de Registro de Preços estará sujeito a pagar ao Município multa de 20% (vinte por cento) do valor total de sua proposta. O valor da multa será atualizado de acordo com a variação do IGP-M, da Fundação Getúlio Vargas, a partir do mês para qual foi calculado até o mês de sua quitação. O pagamento da multa não exime o proponente de incorrer em outras sanções previstas no artigo 87 da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações.
- 17.4. Quando o adjudicatário deixar de assinar a ATA de Registro de Preços no prazo estabelecido, o(a) Pregoeiro(a) examinará as ofertas subsequentes e a habilitação das proponentes, observadas a ordem de classificação, até a apuração de uma que a atenda ao Edital, sendo a proponente convocada para negociar redução do preço ofertado e, se for o caso, assinar a ATA de Registro de Preços.
- 17.5. Constatando o atendimento das exigências fixadas neste Edital, o objeto será adjudicado ao autor da proposta ou lance de menor preço.
- 17.6. Poderá o licitante classificado em primeiro lugar ser desclassificado até a assinatura da ATA de Registro de Preços se o Município tiver conhecimento de fato ou circunstância superveniente que desabone sua regularidade fiscal, habilitação jurídica, qualificação técnica e/ou econômico-financeira.
- 17.7. Nesse caso, convocar-se-ão os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, conforme o disposto no subitem 16.4 acima.

# 18. DAS CONDIÇÕES DE ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO DO PREGÃO:

- **18.1.** A empresa contratada deverá estar devidamente registrada no Ministério da Agricultura para a atividade de fornecimento de calcário.
- **18.2**. A empresa contratada deverá entregar o produto seco e possuir em suas dependências balança rodoviária para a pesagem de caminhões.
- 18.3. Para o Item 1 CALCÁRIO CALCÍTO e Item 2 CALCÁRIO DOLOMÍTICO a distância máxima de trajeto entre o ponto de forneimento do calcário da empresa contratada e o Departamento de Agricultura desta Prefeitura sito à Avenida das Araucarias, n° 550, eucaliptos, Fazenda Rio Grande, não deverá ultrapassar 70 km.
- 18.4. A contratada deverá entregar o calcário em até 02 (dois) dias a partir do recebimento do empenho ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de Despacho dentro de sua validade, Publicado em Diário Oficial deste Município, autorizando a entrega. O modelo de Despacho consta no Termo de Referência do edital.
- 18.5. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.





- 18.6. Os itens serão recebidos provisoriamente para efeito de simultânea ou posterior verificação, conforme o caso, da compatibilidade com as especificações pactuadas, envolvendo a qualidade, quantidade, testes de aceite, perfeita adequação, resultando no recebimento definitivo que será realizado pelo servidor devidamente designado como fiscal pela Secretaria Solicitante, observado o prazo de até 05 (cinco) dias corridos de sua entrega.
- **18.7.** A fiscalização da contratação será designado para o servidor: **Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506,** lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico., ao qual competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dar ciência à Administração.
- **18.8**. O recebimento definitivo não exclui a responsabilidade da proponente adjudicatária, nos termos das prescrições legais, podendo levar ao cancelamento da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital, bem como na Ata de Registro de Preços.
- **18.9.** Em caso de não aceitação do item objeto deste PREGÃO, fica a Contratada obrigada a retirá-lo e substituí-lo no prazo de 05 (cinco) dias, contados da rejeição, ou imediatamente; sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 21.1, II, "c" do Edital.

Em caso de diferença de quantidade, fica a Contratada obrigada a providenciar sua complementação no prazo de 05 (cinco) dias, contados da notificação a ser expedida pela Contratante, ou imediatamente, sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 21.1, II, "c" do Edital.

- **18.10.** O fiscal do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis.
- **18.11.** A empresa contratada será responsável direta e exclusiva pela execução do objeto e consequentemente, respondendo civilmente, criminalmente e ambientalmente por todos os danos e prejuízos que, na execução dela, venha direta ou indiretamente causar a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande ou terceiros, sendo punida com sanções administrativas de acordo com a lei nº 8666/93;

Não poderá a adjudicatária recusar-se a entregar os itens solicitados na Autorização de Fornecimento/Empenho, mesmo que em pequena quantidade.

#### 19. PAGAMENTO:

19.1. O pagamento será efetuado através de depósito bancário, em até 30 (trinta) dias contados da apresentação da nota fiscal/fatura, conforme disponibilidade financeira na fonte de recursos, no protocolo financeiro da Prefeitura, desde que devidamente atestada pela Secretaria solicitante e anexada às provas de regularidade relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União referente a todos





os tributos federais e à Dívida Ativa da União - DAU, abrangendo inclusive as contribuições sociais - INSS, de Garantia do Tempo de Serviço FGTS, Tributos Municipais e Tributos Estaduais e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas.

- **19.1.1.** Se o término do prazo para pagamento ocorrer em dia sem expediente no órgão licitante, o pagamento deverá ser efetuado no primeiro dia útil subsequente.
- **19.1.2.** Em caso de irregularidade na execução do objeto e/ou na documentação fiscal. O prazo de pagamento será contado a partir da(s) correspondente(s) regularização(ões).
- 19.1.3. Em caso de atraso de pagamento em relação ao prazo de 30 (trinta) dias contados da apresentação da nota fiscal/fatura no protocolo financeiro da Prefeitura, o valor da nota fiscal poderá ser atualizado monetariamente INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), entre a data em que deveria ter sido adimplida a obrigação e o efetivo pagamento (conforme art.40, XIV, "c", Lei Federal 8666/1993).

#### 20. DISPENSA DA GARANTIA:

20.1. Não será exigido garantia para o objeto da presente licitação.

#### 21. SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

21.1. No caso de inexecução total ou parcial, ou, ainda, atraso injustificado do objeto desta licitação, sem prejuízos das responsabilidades civis e criminais, ressalvadas as situações devidamente justificadas e comprovadas, a critério da Administração Pública, garantia a ampla defesa e o contraditório, serão aplicadas as seguintes penalidades, cumulativamente ou não:

#### I.Advertência.

- a) A advertência será formalizada por meio de documento expedido pelo Município:
- II.Multa, nos seguintes termos:
- a) Pelo atraso no fornecimento, será aplicada multa de mora de 0,5% (meio por cento) ao dia sobre o valor da Autorização de Fornecimento, até o prazo máximo de 10 (dez) dias. Vencido o prazo, o contrato poderá ser considerado cancelado, a critério da Administração, ficando sujeita às penalidades previstas nos artigos 86, 87 e 88 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores, assim como as contratuais, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- b) Pela recusa em realizar o fornecimento, multa de 10% (dez por cento) sobre o valor registrado, sem prejuízo das perdas e danos e, se for o caso multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.



- c) Pela demora em refazer o serviço rejeitado ou corrigir as falhas do produto fornecido ou complementar a quantidade, a contar do quinto dia da notificação da rejeição, aplicar-se-á multa de 2% (dois por cento) do valor do material, por dia decorrido, até o limite de 10% (dez por cento) do valor dos serviços não substituídos, corrigidos ou não complementados, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- d) Pelo não cumprimento de qualquer condição fixada na Lei 8.666/93 e suas alterações, ou no instrumento convocatório ou, ainda, no contrato, e não abrangida nos incisos anteriores ou subsequentes, aplicar-se-á multa de 1% (um por cento) do valor do contrato, sem prejuízo das multas relativas à rescisão e perdas e danos, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- e) Pelo descumprimento parcial ou integral do estabelecido no contrato, que enseje rescisão, multa de 10% (dez por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos e das demais multas.
- III. Quem, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não assinar o contrato, deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida para o certame, ensejar o retardamento da execução de seu objeto, não mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execução do objeto, comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude fiscal, ficará impedido de licitar e contratar com a União, Estados, Distrito Federal ou Municípios e, será descredenciado no SICAF, ou nos sistemas de cadastramento de fornecedores a que se refere o inciso XIV do Art. 4° da Lei 10520/02, pelo prazo de 02 (dois) anos até o máximo 05 (cinco) anos, sem prejuízo de multa de 10% (dez por cento) do valor da sua proposta atualizada e das demais cominações legais.
- IV. Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com esta Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a penalizada ressarcir o Município, pelos prejuízos resultantes e, após, decorrido o prazo da sanção aplicada com base no item anterior. A Declaração terá sua publicação na Imprensa Oficial, de acordo com a Lei nº. 8.666/93.
- 21.2. Além do previsto acima, pelos motivos que se seguem, principalmente, a contratada estará sujeita às penalidades tratadas nos Incisos III e IV do subitem 21.1, cumuladas com multas, tanto moratórias como sancionatórias.
- I pelo descumprimento do prazo de fornecimento;
- II- pela recusa em atender alguma solicitação para correção no fornecimento, caracterizada se o atendimento à solicitação não ocorrer no prazo de 05 (cinco) dias, contado da data da rejeição, devidamente notificada.
- III pela não execução do fornecimento de acordo com as especificações e prazos estipulados neste Edital e no contrato.
- **21.3.** Além das penalidades citadas, a contratada ficará sujeita, ainda, às demais penalidades referidas no Capítulo IV da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações.





- 21.4. As multas estabelecidas podem ser aplicadas isolada ou cumulativamente, ficando o seu total limitado a 20% (vinte por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos cabíveis.
- **21.5.** Poder-se-á descontar dos pagamentos porventura devidos à contratada as importâncias alusivas a multas, ou efetuar sua cobrança mediante inscrição em dívida ativa do Município, ou por qualquer outra forma prevista em Lei.
- 21.6.O fornecedor terá seu contrato rescindido quando:
- a) descumprir as condições do contrato;
- b) não retirar a respectiva nota de empenho ou instrumento equivalente, no prazo estabelecido pela Administração, sem justificativa aceitável;
- c) não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese de este se tornar superior àqueles praticados no mercado;
- d) presentes razões de interesse público.
- **21.6.1.** A rescisão do contrato, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e amplo defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente.
- **21.6.2.** O fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu contrato na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior, devidamente comprovado.
- **21.6.3.** A comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos no item nesta cláusula, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- **21.7.** A ATA Registro de Preços poderá ser suspensa ou cancelada no interesse da Administração e nas hipóteses dos artigos 77 e 78 da Lei nº. 8.666/93, ou a pedido justificado do interessado e aceito pela Administração, presente as razões orientadas pela Teoria da Imprevisão.
- 21.8. Qualquer penalidade aplicada deverá ser registrada; tratando-se de penalidade que implique no impedimento de licitar e contratar com o Município, ou de declaração de inidoneidade, será obrigatória a comunicação do ato ao Tribunal de Contas do Estado.

### 22. CLÁUSULAS ANTICORRUPÇÃO:

**22.1.** A parte CONTRATANTE compromete-se a observar os preceitos legais instituídos pelo ordenamento jurídico brasileiro no que tange ao combate à corrupção, em especial a Lei nº 12.846, de 1º de Agosto de 2013, e, no que forem aplicáveis, os seguintes tratados internacionais: Convenção sobre o Combate da Corrupção de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais (Convenção da OCDE) - promulgada pelo Decreto nº 3.678, de 30 de novembro de 2000; a Convenção Interamericana Contra a Corrupção (Convenção da OEA) - promulgada pelo Decreto nº 4.410, de 7 de outubro de 2002; e a Convenção das Nações Unidas Contra a Corrupção (Convenção das Nações Unidas) - promulgada pelo Decreto nº 5.687, de 31 de janeiro de 2006.

Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações – Fazenda Rio Grande - Paraná Fone: (41) 3627-8500



- **22.2.** A participação no certame licitatório implica na total conhecimento e ciência, por parte dos licitantes, dos dispositivos contidos na Lei nº 12.846/2013, bem como na obrigação de tomar todas as providências para fazer com que seus administradores, funcionários e representantes tomem ciência quanto ao teor da mencionada Lei nº 12.846/2013.
- 22.3 Qualquer descumprimento das regras da Lei Anticorrupção e suas regulamentações, por parte do(a) LICITANTE/CONTRATADO(a), em qualquer um dos seus aspectos, poderá ensejar: I Instauração do Procedimento de Apuração da Responsabilidade Administrava PAR, nos termos do Decreto nº 8.420/2015 e Instrução Normativa CGU nº 13/2019, com aplicação das sanções administravas porventura cabíveis; II Ajuizamento de ação com vistas à responsabilização na esfera judicial, nos termos dos artigos 18 e 19 da Lei nº 12.846/2013;
- **22.4.** Os licitantes obrigam-se a conduzir os seus negócios e práticas comerciais de forma ética e íntegra em conformidade com os preceitos legais vigentes no país.
- 22.5. A participação no certame licitatório implica, para todos os fins, na declaração, sob as penas da lei, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 Lei Anticorrupção. Outrossim, que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade.

#### 23. DISPOSIÇÕES GERAIS:

- 23.1. O Município poderá prorrogar, a qualquer tempo, os prazos para credenciamento, recebimento das propostas ou lances.
- 23.2. A presente licitação não importa necessariamente em contratação, podendo o Município revogá-la, no todo ou em parte, por razões de interesse público, derivadas de fato supervenientes comprovados ou anulá-la por ilegalidade, de ofício ou por provocação mediante ato escrito e fundamentado disponibilizado no sistema para conhecimento dos participantes da licitação.
- 23.3. O proponente é responsável pela fidelidade e legitimidade das informações prestadas e dos documentos apresentados em qualquer fase da licitação. A falsidade de qualquer documento apresentado ou ilegalidade ou a inverdade das informações nele contidas implicará a imediata desclassificação do proponente que o tiver apresentado, ou, caso tenha sido vencedor, a rescisão de contrato/ata ou de pedido de compra/serviços, sem prejuízo das demais sanções cabíveis.
- 23.4. É facultado ao(à) Pregoeiro(a) ou a Autoridade Superior, em qualquer fase da licitação, promover diligências com vistas a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.
- 23.5. Os licitantes intimados para prestar quaisquer esclarecimentos adicionais



deverão fazê-lo no prazo determinado pelo(a) pregoeiro(a), sob pena de desclassificação/ inabilitação.

- **23.6.** As normas que disciplinam este Pregão serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa entre proponentes, desde que não comprometam o interesse da Administração, a finalidade e a segurança da contratação.
- 23.7. O desatendimento de exigências formais não essenciais deixará de importar no afastamento da proponente, desde que possíveis à exata compreensão de sua proposta e a aferição da sua qualificação, durante a realização da sessão pública do PREGÃO.
- **23.8.** A proponente assume o custo para a preparação e apresentação de sua proposta, sendo que o órgão licitante não se responsabilizará, em qualquer hipótese, por esta despesa, independentemente da condução ou do resultado do PREGÃO.
- 23.9. Em qualquer fase do PREGÃO, caberá ao representante da licitante comprovar a exequibilidade da proposta ou lance, durante a própria sessão, implicando em desclassificação da proposta quando, inquirido, não comprovar por qualquer meio de prova admitida em direito.
- **23.10.** A apresentação da proposta de preços implicará na aceitação, por parte da proponente, das condições previstas neste EDITAL e seus ANEXOS.
- **23.11.** A proponente contratada ficará obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se fizerem necessários, até 25% (vinte e cinco por cento) do valor do contrato/ata, salvo as supressões resultantes de acordo celebrado entre as partes, que poderão reduzir o limite indicado.
- 23.12. Este Edital e seus Anexos, bem como as propostas das proponentes beneficiárias, farão parte integrante do contrato/ata, independentemente de transcrição.
- **23.13.** Os casos omissos neste EDITAL DE PREGÃO serão solucionados pelo PREGOEIRO, com base na legislação federal e municipal incidentes, e nos princípios gerais de direito.
- **23.14.** Será competente o Foro de Fazenda Rio Grande, Estado do Paraná, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para solução de questões oriundas deste PREGÃO.
- 23.15. Qualquer informação a respeito deste Edital será fornecida aos interessados pela Divisão de Compras e Licitações telefone (41) 3627-8509, (41) 3627-8541 e/ou e-mail licitacoesfazendariogrande@hotmail.com em dias úteis, no horário compreendido das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min.





22.16. Fazem parte do presente instrumento convocatório os seguintes anexos:

ANEXO I – Especificações dos itens e quantidades estimadas.

ANEXO II - Carta Proposta.

ANEXO III - Declaração (Modelo).

ANEXO IV - Declaração Anticorrupção.

ANEXO V - Minuta da Ata de Registro de Preços.

ANEXO VI – Declaração de Inexistência de parentes na Administração Municipal.

Fazenda Rio Grande, 12 de Agosto de 2021.

Evelyn C. S. A. N. Pereira Equipe de Apoio

### ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUN. FAZENDA RIO GRANDE

CNPJ: 95.422.986/0001-02

Telefone: (41) 3627 8500

RUA JACARANDÁ, 300

C.E.P.: 83820-901 - Fazenda Rio Grande - PR

PREGÃO ELETRÔNICO

Nr.: 56/2021 - PE

Processo Administrativo: Data do Processo Adm.: 135/2021 10/08/2021

Processo de Licitação: Data do Processo: 135/2021 10/08/2021

Folha: 1/1

### ANEXO I RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO

ltem	Quantidade Unid	Especificação	Marca	Preço Unit, Máximo	Total Preço Máximo
1		Calcítico - deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado no	<del> </del>	87,6700	17.534,0000
2	local 150,000 TON Calcário	dolomítico - deverá possuir PRNT 80% ou superior, a ser retirado		48,3300	7.249,5000
	no local				
		(Valo	ores expressos em Reais R\$)	Total Máximo Geral:	24.783,5000







#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021 PROTOCOLO 1923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

#### TERMO DE REFERÊNCIA

#### **COMPLEMENTAR AO ANEXO I**

# AQUISIÇÃO DE CALCÁRIO CALCÍTICO E DOLOMÍTICO

Fazenda Rio Grande, 17 de junho de 2021.

#### SUMÁRIO

1.	Objeto	(
2.	Especificações	Ć
3.	Justificativa	í
4.	Apresentação de Ánálise	ć
5.	Entrega do Calcário Calcítico e Dolomítico	ć
6.	Recebimento e Critérios de Aceitação do Objeto	Ć
7.	Qualificação Técnica	í
В.	Acompanhamento e Fiscalização	ĺ
9.	Obrigações da Contratada .	Ó
10	Obrigações da Contratante	Ć
11	Infrações e Sanções Administrativas	Ć
12	Fontes de Pesquisa	ć
13	Autorização – Modelo	ć
14	Equipe de Elaboração do Documento	Č





### 

1.1. Aquisição de calcário calcítico e dolomítico, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.

### 24 ESPEGIFICACOES

2.1. As especificações do objeto estão estabelecidas abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE
1	Calcário calcítico - A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	200
2	Calcário dolomítico – A ser retirado no local. PRNT mínimo: 80%	Toneladas	150

# B. JUSTIFICATIVA

3.1. A aquisição do bem acima elencado atenderá o "Programa Municipal de Calcário" de acordo com a Lei nº 369/2006 deste município que visa fornecer, mediante comprovação de efetiva necessidade através de uma análise de solo, calcário calcítico e dolomítico destinado a apoiar os pequenos produtores rurais estabelecidos no Município, objetivando promover a melhoria quantitativa e qualitativa da produção agrícola das propriedades rurais do Município de Fazenda Rio Grande.

# APRESENTAÇÃO DE ANÁLISE

- **4.1.** Para assegurar a qualidade do produto entregue, a licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar análise, produzido por laboratório registrado no Ministério da Agricultura, dos calcários calcítico e dolomítico, em até 05 (cinco) dias úteis após a sessão em que for apurada sua classificação para análise e avaliação do servidor Leonardo Kovalhuk.
- **4.1.1.** Todos os itens serão avaliados se as especificações do produto correspondem ao descritivo solicitado em edital, bem como no presente Termo de Referência.
- **4.2.** A análise deverá ser entregue ao servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, fiscal do contrato, situado no endereço: Avenida das Araucárias, n° 550, bairro Eucaliptos, neste Município.





- **4.3.** Caso seja constatado, através da análise, que o calcário não possui a qualidade exigida, será passado para o segundo colocado o qual terá o mesmo prazo para entrega da análise, a partir do envio do comunicado por contato via telefone e email, e assim sucessivamente até obter análise aprovada pelo fiscal do contrato.
- 4.4. Após a aprovação da análise será declarado o vencedor.

### 5 ENTIREGA DO GALCÁRIO

- 5.1. A partir do recebimento da Nota de Empenho.
- 5.2. A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário.
- **5.3.** A contratada deverá entregar o calcário ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de **Autorização**, Publicado em diário Oficial deste Município, autorizando a entrega, cujo modelo consta neste Termo de Referência, dentro de sua validade.

## 6 REGERIMENTO E GRITIÉRIO DE AGEITAÇÃO DO OBJETIO

- 6.1. Os bens serão recebidos:
- **6.1.1.**Provisoriamente:

Após a verificação da conformidade do produto com as especificações constantes do Edital e da proposta e sua consequente aceitação.

- **6.1.2.** Definitivamente:
- O recebimento no email: agricultura@fazendariogrande.pr.gov.br, pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, da nota fiscal relativa a entrega do calcário constando o nº da Autorização, autorizando a entrega deste, e o nome do beneficiário no campo Dados Adicionais (informações complementares) da nota fiscal, no prazo de 05 (cinco) dias corridos após a entrega do calcário.

# ASINSET OXSOXSIFILIAUS STATES

- **7.1.** A empresa vencedora deverá estar devidamente registrada no Ministério da Agricultura para a atividade de fornecimento de calcário.
- 7.2. A empresa vendedora deverá entregar o produto seco e possuir em suas dependências balança rodoviária para a pesagem de caminhões.
- **7.3.** A distância máxima de trajeto entre o ponto de forneimento do calcário da empresa vencedora e o Departamento de Agricultura desta Prefeitura sito à Avenida das Araucarias, n° 550, eucaliptos, Fazenda Rio Grande, não deverá ultrapassar 70 km.
- 7.4. As empresas interessadas deverão comprovar aptidão no desempenho de atividade pertinente compatível em características com o objeto deste Termo de Referência, por meio da apresentação de atestado de aptidão técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, declarando ter a empresa licitante fornecido ou estar fornecendo material pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com objeto deste Termo de Referência, de forma satisfatória:
- 7.5. Considera-se compatível o atestado que expressamente certifique que o proponente já forneceu pelo menos 40% (quarenta por cento) da parcela de maior Rua Jacarandá, n° 300, Bairro Nações Fazenda Rio Grande Paraná Fone: (41) 3627-8500





relevância do objeto deste Termo de Referência.

### 8 AGOMPANIHAMENTO E FISCALIZAÇÃO

- **8.1.** A fiscalização da contratação será exercida pelo servidor Leonardo Kovalhuk, matrícula 351. 506, ao qual competirá dirimir as dúvidas que surgirem no curso da execução do contrato, e de tudo dará ciência à Administração.
- **8.1.1.** O representante da Contratante deverá ter a experiência necessária para o acompanhamento e controle da execução do contrato.
- **8.2.** A fiscalização de que trata este item não exclui nem reduz a responsabilidade da fornecedora, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnicas, vícios redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior, e, na ocorrência desta, não implica em corresponsabilidade da Administração ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

## 9 MOBRIGAÇÕES DA GONTRATADA

- 9.1. A Contratada obriga-se a:
- 9.1.1. Efetuar a entrega dos bens nas condições, no(s) prazo(s) e no(s) local(is) indicados pela Secretaria/Órgão solicitante, em estrita observância das especificações do Edital e da proposta, acompanhado da respectiva nota fiscal eletrônica constando detalhadamente o preço, as indicações da marca, fabricante, modelo, tipo, procedência e prazo de garantia;
- 9.1.2. Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do produto, de acordo com os artigos 12, 13, 18 e 26, do Código de Defesa do Consumidor (Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990);
- **9.1.2.1.** O dever previsto no subitem anterior implica na obrigação de, a critério da Administração, substituir, reparar, corrigir, remover, ou reconstruir, às suas expensas, no prazo máximo de 05 (cinco) dias corridos, o produto com avarias ou defeitos:
- **9.1.3.** Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente Termo de Referência;
- **9.1.4.** Comunicar à Administração, com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas que antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação;
- **9.1.5.** Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;
- **9.1.6.** Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência, Edital ou na minuta de contrato;





**9.1.7.** Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.

### 10 OBRIGAÇÕES DA CONTRATIANTE

- 10.1. A Contratante obriga-se a:
- **10.1.1.** Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade dos bens recebidos provisoriamente com as especificações constantes do Edital e da proposta, para fins de aceitação e recebimento provisório;
- 10.1.2. Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de servidor especialmente designado, no que tange à entrega do produto aos beneficiário por meio das notas fiscais enviadas pela Contratada, para fins de recebimento definitivo.
- 10.1.4. Efetuar o pagamento no prazo previsto.

### AN INFRAÇÕES E SANÇÕES ADMINISTRATIIVAS

**11.1.** A disciplina das infrações e sanções administrativas aplicáveis no curso da licitação e da contratação é aquela prevista no Edital.

### 12 FONTES DE PESQUISA

- **12.1** Adubos e adubações/ E. Malavolta, F. Pimentel-Gomes e J.C. Alcarde. São Paulo: Nobel, 2002.
- **12.3** Corretivos da acidez dos solos: características e interpretações técnicas por J.C. Alcarde. São Paulo, ANDA, 2005 24p. (ANDA, Boletim Técnico, 6).





### 

### PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA

### AUTORIZAÇÃO N°xx/SMDE/DA.

No uso das atribuições que me foram conferidas por lei e na manifestação técnica do Departamento de Agricultura, AUTORIZO, a Empresa NOME DA EMPRESA, CNPJ.:XX.XXX.XXX/XXX-XX a disponibilizar para o produtor rural:

Nome: NOME DO BENEFICIÁRIO.

CPF.: XXX.XXX.XXX-XX

A quantia de XX toneladas (quantia por extenso) de calcário calcítico/dolomítico.

Obs.:

Autorização de Fornecimento Nr.: xxxx/202x.

Análise de solo: xxxxx: Dosagem - xx ton/ha de calcário calcítico/dolomítico Local de retirada:

- NOME DA EMPRESA
- ENDEREÇO
- TELEFONE

Fazenda Rio Grande, de	de 2021
,	
NOME	
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econôm	ico

### MALE DE BLABORAÇÃO DO DOGUMENTO L

14.1.

Elaborado em 17/06/2021.



### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

### **ANEXO II - CARTA PROPOSTA**

### À PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

A emp	oresa		com se, n.°,	ede na cidad	e de	, Rua
F		, pro	põe a Prefeitura N	/lunicipal de	Fazenda Rio	Grande, a fornecer
			e subitem 1.1 do ed juir e nas seguintes		grafe, de acordo	o com a Cotação de
Item	Qtde	Unid	Especificação	Marca/ Modelo	Preço Unitário	Preço Total
<u>VALOI</u>	R TOTA	L DA PR	OPOSTA: R\$ XXX	XX (inserir	o valor por ext	lenso)
de seu b) suspe c)	us termo Declara nsa nem Se ven	s. Imos, ai: Impedic cedora, I	nda, que nossa er la de licitar e contra	mpresa não itar com a Ac presentante	foi declarada Iministração Pú legal, assinará	o contrato, o Sr(a).
	_		 proposta é de 60 (	'sessenta) d	iae corridoe co	ontados da data de
recebi e) Respo	mento d Para co nsável/F	as propo ntato inf Represer	stas, conforme esti ormamos: ntante Legal (nome	pulado no pr	esente edital.	mados da data de
Telefo	ne Fixo	n.º: ()	<del>-</del>			
Fax nº	): ()					
Telefo	ne Celul	ar nº: (				
E-mail	:					
Loc	cal / data					•
			Nome DC	o occimatura	. d.	

Nome, RG e assinatura do Responsável ou Representante Legal





### Processo Administrativo nº. 135/2021

### ANEXO III - DECLARAÇÃO

į	(empres	a),	inscrita i	10 CNPJ n°	por intermedic
					portador(a) da
					DECLARA que:

- a) Assume inteira responsabilidade pela inexistência de fatos que possam impedir a sua habilitação na presente licitação, e ainda pela autenticidade de todos os documentos apresentados;
- b) Aceita integral e irretratavelmente os termos do edital em epígrafe.
- c) Para fins do disposto no Prejulgado 09 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná e Acórdão 2745/10 TCE/PR, que não possui sócio, cotista ou dirigente, bem como não possuem em seu quadro funcional nem que irá contratar empregados com incompatibilidades com as autoridades contratantes ou ocupantes de cargos de direção, de chefia, de assessoramento, que seja membro da comissão de licitação, pregoeiro ou autoridade ligada à contratação.
- d) Para fins do disposto no inc. V do art. 27 da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, acrescido pela Lei n.º 9.854, de 27 de outubro de 1999, regulamentada pelo Decreto n.º 4358 de 05/09/2002, que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.

Ressalva: emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz ( ). **Observação**: em caso afirmativo, assinalar a ressalva acima.

e) Está enquadrada no regime de tributação de microempresa e/ ou empresa de pequeno porte, conforme estabelece o Artigo 3º da Lei Complementar 123/2006 alterada pela Lei Complementar 147/2014, conforme art. 8º da Instrução Normativa nº 103 de 30 de abril de 2007, do Departamento Nacional de Registro do Comércio – DNRC, com data de emissão não superior a 90 (noventa) dias.

Local / data Nome, RG e assinatura. Responsável ou Representante Legal





### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

	ANI	EXO IV – Declara	ção Anticorru	pção.	
À Comissão Grande.	Permanente	de Licitações da	Prefeitura do	Município	de Fazenda Ri
Prezados Se	nhores,				
DECLARA, s Que está cie quaisquer ou abster-se de Regras Antic agentes, bem Que se obrig Contrato, de Que na exec empregados, prometer pag ou qualquer representante qualquer ato indevida, ou Anticorrupção A empresa, proprietários cliente final t conformidade notificação pr termos desta Declara neste ciência que conhece as rescisão mot	ob as penas da nte, conhece e tras aplicáveis qualquer ativo corrupção, por a como seus só a a conduzir so forma ética e e cução deste Consequencias de ves, parceiros, ou decisão do direcionar neo contínua cor évia, e que de Declaração. e ato que: (a) roqualquer ativida consequências ivada imediata o servadas as pos mês de 20.	e entende os terra sobre o objeto idade que constinsi e por seus pcios que venhame suas práticas con montrato, nem a sócios agindo er o pagamento de alor a qualquer ou quaisquer to agente ou do goveros para, que atuam em se de realizar procentas declaraçõe ve cooperar plena as declaraçõe ve cooperar plena a do presente co penalidades devidendos de videndos	nos das leis ar do presente co itua uma viola administradore a agir em seu nerciais, durant com os preceito empresa nem n seu nome, ce, direta ou indirecciros, com receiros, com receiros, direta alquer pessoa radores, direta eu nome, concedimento de a se garantias amente em qua se Regras Antital violação, in ontratual, indepas.	aticorrupção ontrato, com ção das di es, diretore nome. e a consectos legais apliquer di devem dar, iretamente, governamer a finalidad assegurar que conda q	brasileiras ou de aprometendo-se a sposições destas s, funcionários e ução do presente licáveis.  e seus diretores oferecer, pagar qualquer dinheiro atal, consultores de influencia ualquer vantagem iolem as Regras egados, agentes ontratada ou sua te ato, mediante oria realizada nos orrupção; (b) temé proibida e que possibilidade de spossibilidade
	ASSINE	atura do represen	tante legal da li	citante	
Nome	do	representante	legal	da	 licitante





### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

### ANEXO V - MINUTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

### REGISTRO DE PREÇO Nº XXX/2021

1. Aos
1.1. Tendo em vista o resultado da licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021, homologado pelo Senhor Prefeito Municipal em XXX de XXXX de 2021, bem como a classificação obtida no certame, realiza-se a presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS com objeto o "Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico."
1.2. As especificações, quantidades, preços unitários e globais ofertados pela empresa classificada no certame, serão conforme o especificado na Tabela de itens e valores extraída do sistema Betha Compras.
1.3. O valor total da presente Ata correspondente ao preço obtido no certame licitatório, é de R\$(), no qual se inclui todos os tributos, diretos ou indiretos, sobre a execução do objeto.
1.4. Integra e completa a presente Ata de Registro de Preços, para melhor caracterização dos serviços e resultados, bem como para definir procedimentos e normas decorrentes das obrigações ora contraídas e para todos os fins de direito, obrigando as partes em todos os seus termos, as condições expressas no Edital do PREÇÃO ELETRÔNICO 56/2021 e seus apexos bem como o Termo de Referência.

sendo os mesmos considerados suficientes para, em complemento a este contrato, definir sua extensão e, desta forma, reger a execução do objeto contratado, bem como o CONTRATADO assume todas as exigências do Edital retro mencionado.



- 2. O Órgão Gerenciador efetuará seus pedidos ao Detentor da Ata, através da entrega da Autorização de Fornecimento/Serviço ou Nota de Empenho por onde correrá a despesa, mediante comprovante de recebimento por qualquer meio, inclusive facsímile, na forma descrita no Edital de Pregão Eletrônico nº. 56/2021
- **3.**A contratada deverá entregar o calcário em até 02 (dois) dias a partir do recebimento do empenho ao beneficiário, ou autorizado deste, mediante a apresentação de Despacho dentro de sua validade, Publicado em Diário Oficial deste Município, autorizando a entrega. O modelo de Despacho consta no Termo de Referência do edital.
- **3.1.** A coleta do calcário será de responsabilidade do munícipe beneficiário. Pedidos em pequena quantidade não caracterizam justificativa para atrasos ou recusa de entrega.
- **4.** Os itens e serviços serão recebidos provisoriamente para efeito de simultânea ou posterior verificação, conforme o caso, da compatibilidade com as especificações pactuadas, envolvendo a qualidade, quantidade, testes de aceite, perfeita adequação, resultando no recebimento definitivo que será realizado pelo servidor devidamente designado como fiscal pela Secretaria Solicitante, observado o prazo de até 05 (cinco) dias corridos de sua entrega.
- 5. É designado como fiscal a servidor:
- I. Leonardo Kovalhuk, matrícula 351.506, lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.
- **5.1.**O recebimento definitivo não exclui a responsabilidade da proponente adjudicatária, nos termos das prescrições legais, podendo levar ao cancelamento da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital, bem como na Ata de Registro de Precos.
- **5.2**. Em caso de não aceitação do item objeto deste PREGÃO, fica a Contratada obrigada a retirá-lo e substituí-lo <u>no prazo de 05 (cinco) dias</u>, contados da rejeição, ou imediatamente; sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 9.1, II, "c" da Ata de Registro de Preços.
- **5.3**. Em caso de diferença de quantidade, fica a Contratada obrigada a providenciar sua complementação no prazo de 05 (cinco) dias, contados da notificação a ser expedida pela Contratante, ou imediatamente, sob pena de multa de 2% da autorização de fornecimento, ao dia, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, em conformidade com o item 9.1, II, "c" da Ata de Registro de Preços.
- **5.4.**O fiscal do contrato anotará em registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano, bem como o nome dos funcionários eventualmente envolvidos, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados e encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências cabíveis.



- **5.5.** A empresa contratada será responsável direta e exclusiva pela execução do objeto e consequentemente, respondendo civilmente, criminalmente e ambientalmente por todos os danos e prejuízos que, na execução dela, venha direta ou indiretamente causar a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande ou terceiros, sendo punida com sanções administrativas de acordo com a lei nº 8666/93;
- **6.**<u>Não poderá a adjudicatária recusar-se a executar os serviços solicitados na</u> Autorização de Fornecimento/Empenho, mesmo que em pequena quantidade.
- 7. A Ata de Registro de Preços terá vigência de 12 (doze) meses.
- **7.1.** Em razão da vigência por 12 (doze) meses, somente serão deferidos eventuais reajustes de preços:
- a) Em razão de alteração significativa de valores de mercado que, comprovadamente, impeçam o fornecedor de continuar o fornecimento sem o reajuste;
- b) Mediante pedido escrito e fundamentado por parte do fornecedor;
- c) Pelo INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), caso tal índice seja suficiente para atualizar os valores para aqueles praticados pelo mercado.
- **7.1.1.** O pedido poderá ser feito pelo fornecedor ou pela Secretaria interessada e o reajuste poderá ser para mais ou para menos, de acordo com os preços praticados no mercado.
- 8. Esta Ata de Registro de Preços não obriga o Órgão Gerenciador a firmar as contratações com o Detentor da Ata, ficando-lhe facultada a utilização de outros meios, assegurada, nesta hipótese, a preferência do beneficiário do registro em igualdade de condições, nos termos do art. 15, § 4º da Lei Federal nº. 8.666/93.
- **9.** As despesas decorrentes da presente licitação onerarão os seguintes recursos orçamentários:

Funcional	Fonte
07.01 20.608.0009 2.32.3.3.90.32	1000

- 10. A Detentora da Ata obriga-se a:
- **10.1.** Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente Termo de Referência;
- **10.2**. Comunicar à Administração, com antecedência mínima de 48 (quarenta e oito) horas que antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação;
- **10.3.** Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação:
- 10.4. Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está



obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência, Edital ou na minuta de contrato;

- **10.5.** Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.
- 11. A Contratante obriga-se a:
- 11.1. Receber provisoriamente o material, disponibilizando local, data e horário;
- **11.2.** Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade do medicamento recebido provisoriamente com as especificações constantes do Edital e da proposta, para fins de aceitação e recebimento definitivo;
- **11.3.** Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada, através de servidor especialmente designado;
- 11.4. Efetuar o pagamento no prazo previsto.
- 12. No caso de inexecução total ou parcial, ou ainda, atraso injustificado do objeto desta licitação, sem prejuízos das responsabilidades civil e criminal, ressalvado as situações devidamente justificadas e comprovadas, a critério da Administração Pública, garantia a ampla defesa e o contraditório, serão aplicadas as seguintes penalidades, cumulativamente ou não:

### I.Advertência.

- a) A advertência será formalizada por meio de documento expedido pelo Município:
- II. Multa, nos seguintes termos:
- a) Pelo atraso no fornecimento, será aplicada multa de mora de 0,5% (meio por cento) ao dia sobre o valor da Autorização de Fornecimento, até o prazo máximo de 10 (dez) dias. Vencido o prazo da Ata de Registro de Preço poderá ser considerada rescindida, a critério da Administração, ficando sujeita às penalidades previstas nos artigos 86, 87 e 88 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores, assim como as contratuais, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- b) Pela recusa em realizar o fornecimento, multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das perdas e danos e, se for o caso multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- c) Pela demora em substituir o material rejeitado ou corrigir as falhas do produto fornecido ou complementar a quantidade, a contar do quinto dia da notificação da rejeição, aplicar-se- á multa de 2% (dois por cento) do valor do material, por dia decorrido, até o limite de 10 % (dez por cento) do valor dos produtos não substituídos, corrigidos ou não complementados, tudo sem prejuízo da multa relativa à rescisão, prevista na letra "e" e perdas e danos.
- d) Pelo não cumprimento de qualquer condição fixada na Lei 8.666/93, e suas alterações, ou no instrumento convocatório ou ainda, na Ata de Registro de Preços, e não abrangida nos incisos anteriores ou subsequentes, aplicar-se-á multa de 1% (um por cento) do valor da Ata de Registro de Preços, sem prejuízo das multas relativas à rescisão e perdas e danos, prevista na letra "e" e perdas e danos.



- e) Pelo descumprimento parcial ou integral do Registro de Preços, que enseje rescisão, multa de 10% (dez por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos e das demais multas.
- III. Quem, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não assinar a Ata de Registro de Preço, deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida para o certame, ensejar o retardamento da execução de seu objeto, não mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execução do objeto, comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude fiscal, ficará impedido de licitar e contratar com a União, Estados, Distrito Federal ou Municípios e, será descredenciado no Sicaf, ou nos sistemas de cadastramento de fornecedores a que se refere o inciso XIV do Art. 4° da Lei 10520/02, pelo prazo de 02 (dois) anos até o máximo 05 (cinco) anos, sem prejuízo de multa de 10 % (dez por cento) do valor da sua proposta atualizada e das demais cominações legais.
- IV. Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com esta Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a penalizada ressarcir o Município, pelos prejuízos resultantes e, após, decorrido o prazo da sanção aplicada com base no item anterior. A Declaração terá sua publicação na Imprensa Oficial, de acordo com a Lei nº. 8.666/93.
- **12.1.** Além do previsto acima, pelos motivos que se seguem, principalmente, a detentora da Ata estará sujeita às penalidades tratadas nos Incisos III e IV do Item 9, cumuladas com multas, tanto moratórias como sancionatórias:
- I pelo descumprimento do prazo de fornecimento;
- II- pela recusa em atender alguma solicitação para correção no fornecimento, caracterizada se o atendimento à solicitação não ocorrer no prazo de 05 (cinco) dias, contado da data da rejeição, devidamente notificada.
- III pela não execução do fornecimento de acordo com as especificações e prazos estipulados em Edital e nesta Ata de Registro de Preços.
- **12.2.** Além das penalidades citadas, a Detentora da Ata/Contratada ficará sujeita, ainda, às demais penalidades referidas no Capítulo IV da Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações.
- **12.3.** As multas estabelecidas podem ser aplicadas isolada ou cumulativamente, ficando o seu total limitado a 20% (vinte por cento) do valor registrado, sem prejuízo de perdas e danos cabíveis.
- **12.4.** Poder-se-á descontar dos pagamentos porventura devidos à detentora da Ata as importâncias alusivas a multas, ou efetuar sua cobrança mediante inscrição em dívida ativa do Município, ou por qualquer outra forma prevista em Lei.
- 12.5. Qualquer penalidade aplicada deverá ser registrada; tratando-se de penalidade que implique no impedimento de licitar e contratar com o Município, ou de declaração de inidoneidade, será obrigatória a comunicação do ato ao Tribunal de Contas do Estado.



- **13.** O registro de preços poderá ser suspenso ou cancelado no interesse da Administração e nas hipóteses dos artigos 77 e 78 da Lei nº. 8.666/93, ou a pedido justificado do interessado e aceito pela Administração, presente as razões orientadas pela Teoria da Imprevisão.
- 14. O fornecedor terá seu Registro de Preços cancelado quando:
- a) descumprir as condições da Ata de Registro de Preços;
- b) não retirar a respectiva nota de empenho ou instrumento equivalente, no prazo estabelecido pela Administração, sem justificativa aceitável;
- c) não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese de este se tornar superior àqueles praticados no mercado;
- d)presentes razões de interesse público.
- e) o cancelamento de Registro de Preços, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e amplo defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente.
- f) o fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu Registro de Preço na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior, devidamente comprovado.
- g) a comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos no item nesta cláusula, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- 14.1 O cancelamento de registro, nas hipóteses acima previstas, assegurados o contraditório e ampla defesa, será formalizado por despacho da autoridade competente do Órgão Gerenciador.
- **14.2** O fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu Registro de Preço na ocorrência de fato superveniente que venha comprometer a perfeita execução contratual, decorrentes de caso fortuito ou de força maior devidamente comprovados.
- **14.3** A comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos, será feita mediante publicação em imprensa oficial do Município.
- 15. As partes CONTRATANTES comprometem-se a observar os preceitos legais instituídos pelo ordenamento jurídico brasileiro no que tange ao combate à corrupção, em especial a Lei nº 12.846, de 1º de Agosto de 2013, e, no que forem aplicáveis, os seguintes tratados internacionais: Convenção sobre o Combate da Corrupção de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais (Convenção da OCDE) promulgada pelo Decreto nº 3.678, de 30 de novembro de 2000; a Convenção Interamericana Contra a Corrupção (Convenção da OEA) promulgada pelo Decreto nº 4.410, de 7 de outubro de 2002; e a Convenção das Nações Unidas Contra a Corrupção (Convenção das Nações Unidas) promulgada pelo Decreto nº 5.687, de 31 de janeiro de 2006.
- **15.1** O Detentor da Ata deverá manter, enquanto vigorar o Registro de Preços e em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas pelo Edital de **Pregão Eletrônico nº. 56/2021**.
- **15.2.** Faz parte integrante desta Ata de Registro de Preços, aplicando todos os seus dispositivos, o edital de **Pregão Eletrônico nº. 56/2021**, as Autorizações de Fornecimento/Empenho com os termos aditados e a proposta da detentora da Ata naquilo que não contrariar as presentes disposições.





- 15.3. Qualquer descumprimento das regras da Lei Anticorrupção e suas regulamentações, por parte do DETENTOR DA ATA, em qualquer um dos seus aspectos, poderá ensejar: I Instauração do Procedimento de Apuração da Responsabilidade Administrava PAR, nos termos do Decreto nº 8.420/2015 e Instrução Normativa CGU nº 13/2019, com aplicação das sanções administravas porventura cabíveis; II Ajuizamento de ação com vistas à responsabilização na esfera judicial, nos termos dos artigos 18 e 19 da Lei nº 12.846/2013;
- **15.4.** O DETENTOR DA ATA obriga-se a conduzir os seus negócios e práticas comerciais de forma ética e íntegra em conformidade com os preceitos legais vigentes no país.
- 15.5. O DETENTOR DA ATA declara, para todos os devidos fins, sob as penas da lei, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 Lei Anticorrupção. Outrossim, declara que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade. As partes que o que subscrevem reconhecem que é verdade.
- 16. Faz parte integrante desta Ata de Registro de Preços, aplicando todos os seus dispositivos, o edital de PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021, as Autorizações de Fornecimento/Empenho com os termos aditados e a proposta da detentora da Ata naquilo que não contrariar as presentes disposições.
- 17. As questões oriundas desta Ata e do procedimento licitatório que a procedeu, serão dirimidas no Foro de Fazenda Rio Grande, Comarca da Região Metropolitana de Curitiba, Estado do Paraná, esgotadas as vias administrativas.





- 18. Para constar que foi lavrada a presente Ata de Registro de Preços, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, que vão assinadas pelo Prefeito Municipal de Fazenda Rio Grande, e pelo representante do Detentor, e duas testemunhas.
- 19. Fazem parte da presente Ata os seguintes anexos:

ANEXO I - TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA.

Fazenda Rio Grande, xx de xxxxx de 2021.

Nassib Kassem Hammad Prefeito Municipal Órgão Gerenciador (Razão Social) (Representante)

	Detentor da Ata de Registro de Preços
OAB n°	Procurador do Município
	Secretário Municipal Decreto n°
□ Testemunhas: Nome:	Assinatura:
Nome:	Assinatura:





### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

### ANEXO I - TERMO DE INTEGRIDADE E ÉTICA

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura do Município de Fazenda Rio Grande.
Prezados Senhores,
Eu,, representante legal da empresa/organização, regularmente inscrita no CNPJ sob o nº, declaro, para os devidos fins, que a empresa/organização ora qualificada não pratica e nem permite que pratiquem, sob sua esfera de atuação, atos contrários às leis, normas, regras e regulamentos vigentes no ordenamento jurídico brasileiro, que importem lesão à Administração Pública Nacional ou Estrangeira, nos termos do art. 5º da Lei nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 - Lei Anticorrupção. Outrossim, declaro que a empresa envida os melhores esforços para prevenir, mitigar e erradicar condutas inadequadas da sua atuação, pautando suas atividades nas melhores práticas do mercado, no que se refere ao combate de desvios éticos e de integridade. Reconheço que o que subscrevo é verdade, sob as penas da lei.
Local, DIA de MÊS de 20
Assinatura do representante legal da licitante
Nome do representante legal da licitante





### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021

### **ANEXO VI**

## Declaração de Inexistência de parentes na Administração Municipal

### Objeto:

A (Razão Social da licitante ) inscrita no CNPJ sob n°, com sede à
Rua, n°, no Município, Estado, neste ato representada pelo
Sr(a) portador(a) da carteira de identidade RG n° e inscrito(a) no CPF sob
n°, declara sob penas da Lei, que os proprietários, sócios e/ou dirigentes da
referida empresa NÃO possuem grau de parentesco consanguíneo (cônjuges,
companheiros ou parentes) em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau,
inclusive, de ocupantes de cargos de direção e de assessoramento servidores efetivos,
agentes políticos, Prefeito, Vice-Prefeito e ocupantes de cargos em comissão da
Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, responsabilizando-se civil, administrativa e
criminalmente pela veracidade das informações contidas nesta Declaração.
Por ser expressão de verdade, firmamos a presente.
de de 2021.
(nome e assinatura do representante legal)

Observação: Ao redigir a presente Declaração, o Proponente deverá utilizar formulário com timbre da empresa ou com carimbo do Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ.

### 96120 - ESTADO DO PARANA 989983 - PREFEITURA MUN, DE FAZENDA RIO GRANDE

### RELAÇÃO DE ITENS - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00056/2021-000



### 1 - Itens da Licitação

1 - Cal viva

Descrição Detalhada: CONSIDERAR DESCRITIVO DO ANEXO I.

Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP/Cooperativas.

Aplicabilidade Decreto 7174/2010: Não

Critério de Julgamento: Menor Preço

Critério de Valor: Valor Máximo Aceitável

Unidade de Fornecimento: Quilograma

Valor Total (R\$):

Quantidade Total: 200

17.534.00

Intervalo Mínimo entre Lances (R\$):

0,01

Local de Entrega (Quantidade): Fazenda Rio Grande/PR (200)

lescrição Detalhada: CONSIDERAR DESCRITIVO DO ANEXO I.

Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP/Cooperativas.

Aplicabilidade Decreto 7174/2010: Não

Critério de Julgamento: Menor Preço

Quantidade Total: 150

Critério de Valor: Valor Máximo Aceitável Unidade de Fornecimento: Saco 10,00 KG

Valor Total (R\$):

7.249.50

Intervalo Mínimo entre Lances (R\$):

0,01

Local de Entrega (Quantidade): Fazenda Rio Grande/PR (150)



### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANÁ

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Processo Administrativo nº. 135/2021



**OBJETO:** "Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico".

Edital disponível no site: <a href="https://www.comprasnet.gov.br">www.comprasnet.gov.br</a>. Entrega das propostas: a partir de 13/08/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 26/08/2021 às 13h30min (horário de Brasília) no site: <a href="https://www.comprasnet.gov.br">www.comprasnet.gov.br</a>.

Fazenda Rio Grande/PR, 12 de Agosto de 2021.

Maysa Wolff de Souza Pregoeffe Municipal





### Diário Oficial Eletrônico

### Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande



Diário Oficial Eletrônico - Criado pela Lei nº 1.218/2018 - Edição nº173/2021 de 12 de agosto de 2021



PREGÃO ELETRÔNICO pr. 55/2021 PROTOCOLO 89251/2025 Processo Administrativo pr. 132/2021

COJETO: Registro de Prinças para espásição de materiale elétricos para menulanção de Bunitação pública em elamidimento à acilidação da Septetaria Manistipal de Citros Públicas.

Edital disponivel no situs semecompresentiporior. Entrega des propositari a partir de 1902/2021 La CRIQU no situ semecompresentiporior, Abendra des Propositas: ZEIGE/2021 de 02 don Portiro de Brasilia) no situ semecompresentiporio.

Fazenda Rio Grands/PR, 10 de Aposto de 2021.

BECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Coordenção de Computos

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO № 028/2021 PREGÃO ELETRÓNICO №. 37/2021

de serviços de arbitragem, conforme solicitação da Si Objeto: "Contratação de serviços de etibiragem, comunios de de de Seporta, Lecte a Juventina".
Pizzo de Vigáncia: 12 (dora) meses e partir de publicação no Diário Oficial do Município; Processo Administrativo: 88/2021; Protecoles (10/3)/2024; Dista de Assinatura: 92/08/2021.

Detentor: SATÉLITE PROMOCÕES E COMÉRCIO EIRELI EPP;

ummu: 03.927,075/0001-38; Inacrigão Estadual nº: 07.449,397/001-48; Endemego: QS 112, corquinto 07, lota 04, seta 101 - Semembele 54/DF; Administrador: Lindonar Dantas de Sousa;

CPF n°: 477.028.933-20; Valor Total: R\$ 409.298,50 (quatr cinquenta carcavos).

Coordenação de Contrat

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANA

PREGÃÓ ELETRÔNICO NR. 56/2021 PROTOCOLO 31923/2021 Pocasse Administrativo nº. 135/2023

Edital Caparibal no site <u>sever compranel conte</u>. Entespa das propostas a partir de 15.00/2021 às 06/00 no site severatroprametignatus Abertura das Propostas; 26/06/2021 às 18/00/mis (bonário de Crestila) no site <u>severatroprametignato</u>.

9

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Coordenação de Contratos

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 079/2021 PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 43/2021

... Mr. - b. ata - farmer b. - farmer - Ph. - F.P. 111: Bank - Farmer Str. 413-4140

Objeto: Prestação de serviços de limpaza de catra d'égua para atendimento dos prédios da Secretarias Mariolpais de Educação, meio Ambierta, Obras públicas, Administração Urbarismo, Gomeno, Bombeiros, Saúde a Cufura a Turismo, \*\*
Prazo de Vigência: 12 (doza) mesas a partir de data de publicação do extraio da Ata no DOE; Processo Administrativo: 95/2021; Protocodo: 2304/2021; Data da Assinatura: 03/08/2021.

; Detentor: JLM SERVIÇOS DE DEDETIZAÇÃO E LIMPEZA DE CADXAS DE ÁGUA LTOA -MP:

CNPJ: 28.614.095/0001-27;

inscripão Estacusi nr. 182145. Inscripão Municipal nº: 12.45.2008418; Endempo: Travessa São Abílio, nº 55, Sonta Torozinha — Fazanda Rio Gra Administrador: Sabrino Grandel;

has fanousite, Ind a Registe - Seasonic Res Grands - PH - COP BARY-900 - Food-Fax Beauty actions

CPF nºt 087.125.059-05; Vafor Tolat: R\$ 15.560,00 (quinza mil quinhentos e sassenta resis).

Coordanação de Contratos

Data: às 09:00 horas do dia 27 de agosto de 202 Local de Abertura: Sala de Licitações, situada Centro, Colombo, Paraná.

Preco Máximo: Constante no edital.

Critério de Julgamento: Maior percentual de d Informações Complementares poderão ser obt Administração, sito a Rua XV de Novembro Nº. 1 pelos fones: (041) 3656-8080 ou 3656-8002 ou p

Colombo, 12 de agosto

Helder Luiz Lazar Prefeito Municipa

### DOCUMENTO CERTIFICADO

### CÓDIGO LOCALIZADOR: 486262621

Documento emitido em 13/08/2021 09:08:41.

Nº 10996 | 13/08/2021 | PAG. 26 Diário Oficial Com. Ind. e Serviços

Pera verificar a autenticidade desta página, basta inter-Código Localizador no site do DIOE www.|mprensaoticial.pr.gov.br

á no dia 09 de setembro de 2021, após as da Prefeitura, localizado na Praça Angelo da Prefeitura, localizado na Praça 3 50-000 – Coronel Vivida – Estado do Para Assinatura RS 108.000,00. O inteiro teor do edital e s ainados e retirados, através do la opção licitações, credenciamentos site: епі Licitações. Demais informações poderão ser 3232-8300 r. Coronel Vivida, 12 de agosto de 2021. Comissão Permanente de Licitação.

horas do dia 09 de setembro de 1021. A FOM

123660/2021

123530/2021

Aviso de Licitação Edital - Pregão Eletrônico Nº 077/2021

Objeto: Aquisição de equipamentos eletroeletrônicos e outros equipamentos e materiais, visando atender a demanda, para equipar ou repor estes equipamentos, de diversas secretarias e unidades da Administração Pública Municipal.

Recebimento das Propostas: das 08:00 horas do dia 16 de agosto de 2021 até às 13:00 horas do dia 27 de agosto de 2021.

Início da sessão de Disputa de Preços: às 14:00 horas do dia 27 de agosto de 2021. (Horário de Brasilia).

Local de Abertura: Bolsa de Licitações e Leilões do Brasil - Acesso Identificado no link (bllcompras.org.br).

Preço Máximo: Constante no edital.

Critério de Julgamento: Menor Preço por item

Informações Complementares poderão ser obtidas na Secretaria Municipal da Administração, sito a Rua XV de Novembro Nº. 105, Centro, Colombo - Paraná, ou pelos fones: (041) 3656-8080 ou 3656-8002 ou pelo site: www.colombo.pr.gov.br.

Colombo, 12 de agosto de 2021.

Helder Luiz Lazarotto Prefeito Municipal

123617/2021

### Aviso de Licitação Edital - Pregão Presencial Nº. 039/2021

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento por meio do Sistema de Registro de Preços de Artefatos de Concreto, Caixas de Captação e de Passagem. Data: 30 de agosto de 2021 às 09:00 horas.

Local de Abertura: Sala de Licitações, situada na Rua XV de Novembro, 105, Centro, Colombo, Paraná.

Preço Máximo: Constante no edital.

Critério de Julgamento: Menor Preço por Lote.

Informações Complementares poderão ser obtidas na Secretaria Municipal da Administração, sito a Rua XV de Novembro Nº. 105, Centro, Colombo - Paraná, ou pelos fones: (041) 3656-8080 ou 3656-8002 ou pelo site: www.colombo.pr.gov.br.

Colombo, 12 de agosto de 2021.

Helder Luiz Lazarotto Prefeito Municipal

123630/2021

### Aviso de Licitação Edital - Concorrência Pública nº. 006/2021

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de corte, remoção e destinação final de 101 Pinus sp, na forma de árvore em pe, nas condições de manejo em que as árvores se encontram,

conforme especificações constantes no Termo de Referência (Anexo IV) que

Data: 17 de Setembro de 2021 às 09:00 horas.

Local de Abertura: Sala de Licitações da Prefeitura.

Endereço: Rua XV de Novembro, 105 - Centro - Colombo/ PR. Preço Mínimo: Constante no edital.

Critério de Julgamento: Maior Oferta.

Informações Complementares poderão ser obtidas na SEMAD/Coordenação de Licitações, sito a Rua XV de Novembro, nº 105 - Centro - Colombo / PR ou pelos fones: (41) 3656-8080, 3656-8002 ou pelo site: www.colombo.pr.gov.br

Colombo, 12 de agosto de 2021.

Helder Luiz Lazarotto Prefeito Municipal

123697/2021

### Coronel Vívida

MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA - ESTADO DO PARANÁ AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 11/2021

O Município de Coronel Vivida, toma público para conhecimento dos interessados, que realizara Chamamento Público, objetivando o CREDENCIAMENTO de pessoas físicas para função de Supervisor de Equipe e Visitador Social, para atuarem no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência para trabalhar no Programa Primeira Infância - Criança Feliz. Os interessados deverão protocolar no setor de protocolo do município de Coronel Vivida - PR os documentos exigidos no Edital entre os dias 17 de

MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA - PR

AVISO DE LICITAÇÃO - EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 49/2021 TIPO MENOR PRECO POR LOTE (LOTES 01 E 04 – AMPLA CONCORRÊNCIA LOTES 02 E 03

EXCLUSIVA ME E EPP SEDIADAS EM ÂMBITO REGIONAL) Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE GUARDA-CORPO, CORRIMÕES, PORTA DE SAÍDA EMERGÊNCIA, CALHAS, RUFOS E CONSERTOS EM GERAL. LOCAL E HORÂRIO: Praça Ângelo Mezzomo, s/n, credenciamento e entrega dos envelopes: até as 09:00h do dia 30 de agosto de 2021. Abertura dos envelopes: envelopes: até as 09:00h do día 30 de agosto de 2021. Abertula dos envelopes. as 09:01h do día 30 de agosto de 2021. VALOR MÁXIMO TOTAL: RS 468.303,47. Prazo de vigência: 12 meses. O edital poderá ser obtido junto ao Municipio de Coronel Vivida, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:30 às 17:30 horas ou através do site www.coronelvivida.pr.gov.br. Informações: (46) 3232-8300. Coronel Vivida, 12 de agosto de 2021. Dinara Mazzucatto, Presidente da

123688/2021

### Espigão Alto do Iguaçu

### PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPIGÃO ALTO DO IGUAÇU AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 067/2021/PMEAI EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

OBJETO: Aquisição de equipamentos/material permanente - diversos, com recursos financeiros oriundos da alienação de ativos do ECA/FMDCA, através da Secretaria Municipal de Assistência Social de Espigão Alto do Iguaçu, Estado do Paraná, em conformidade com as quantidades e especificações constantes no Termo de Referência - Anexo I deste Edital.

As propostas serão recebidas até às 08:00 horas do dia 26/08/2021.

Autorizações Agenor Bertoncelo – Prefeito Municipal.

Informações sobre o pregão: O cdital poderá ser obtido na página eletrônica do Informações sobre o pregao: O contai poucra ser obtudo na pagna ectudona na Banco do Brasil, disponibilizado no site <a href="www.licitacocs-e.com.br">www.licitacocs-e.com.br</a>, ou na Comissão de Licitações, localizada no Edificio Sede da Prefeitura Municipal de Espigão Alto do Iguaçu, sito a Avenida Brasilia, nº 551, fonc: (46) 3553-1484.

Espigão Alto do Iguaçu, 12 de agosto de 2021.

MARCIO BONELLA Pregociro

123274/2021

### Fazenda Rio Grande

### PREGÃO ELETRONICO Nº. 55/2021

Processo Administrativo nº. 132/2021 / Protocolo nº 39251/2021

Tipo: Menor Preço por LOTE

OBJETO: Registro de Preços para aquisição de materiais elétricos para manutenção da iluminação pública em atendimento à solicitação da Secretaria Municipal de Obras Públicas. Disponível no site: www.comprasnet.gov.br. Entrega das propostas: a partir de 13/08/2021 às 08:00 h no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 25/08/2021 às 09:00h (horário de Brasília) no site; www.comprasnet.

Fazenda Rio Grande/PR, 10 de Agosto de 2021.

Teófilo Franklin Santos Silva Pregoeiro Municipal

<u>123316/2021</u>

### PREGÃO ELETRONICO Nº. 56/2021

Processo Administrativo nº. 135/2021 / Protocolo nº 31923/2021

Tipo: Menor Preço Por Item

OBJETO: "Registro de Preços para aquisição de calcário calcítico e dolomítico, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico". Disponível no site: www.comprasnet.gov.br. Entrega das propostas: a partir de 13/08/2021 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas. 26/08/2021 às 13h30min (horário de Brasília) no site: www.comprasnet.gov.br

Fazenda Rio Grande/PR, 12 de Agosto de 2021.

Maysa Wolff Souza Pregoeira Municipal

123436/2021

FAZENDA RO GRANDE

PREFETTURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

FAZENDA RIO GRANDE

PREGAC ELETRONICO N°, 56/2021

Processo Administrativo n°, 135/2021 / Protocolo n° 31923/2021

Processo Administrativo n°, 135/2021 / Protocolo n° 31923/2021

OBJETO: "Registro n° Company of the Committo Conformation Solicitação de Committo Conforma Solicitação de Conforma Solicitação de Committo Conforma Solicitação de Conforma Solicitação Committo Conforma Solicitação Confor

FAZENDA

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

FAZENDA RIO GRANDE

RIO GRANDE

Processo Administrativo n.º 13/2/2021 Protocolo n.º 39251/2021

Processo Administrativo n.º 13/2/2021 Protocolo n.º 39251/2021

OBLETO: Rogistro de Propos paza aquisição de materials elétricos para materials dumitipal de Obras Públicas. Edital disponível no site vivex-comprasante de 13/02/2021 às 08:00 h no site vivex-comprasante para para la proposta 25/03/2021 às 09:00 h (hordrio de Brasilia) no site y vivex-comprasante que transitial poste. Proposta Rio Grandel/PR, 10 de Agosto de 2021.

Teófilo Franklin Santes Silva Progosto Municipal



## PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS BARRAS CHEP TROS SORDON SA DAMPO DE LOTA DE LOTA

CAPL 76.105.588/0001-39.Av Dom Pacio III a 110
Contro - 83.420-000 Quarto Berres Precio III a 110
Contro - 83.420-000 Quarto Barres - PRECAD PRECAD PRECAD N° 55/2021
PRECAD ELETRÓNICO N° 25/2021
OBJETO: A presento data tem por objeto to regletor de preços para eventual necessidade de aquisição de medicamentos do Componente Básico da Assistência Farmacolvilica, Padronizados na REMUME (Relação Municipal de Medicamentos Essençais) do Municipio de Quarto Barras. ORGÃO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 78.105.588/001-39.

76.105.568/0001-39.
DETENTOR DA ATA: ABC DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO
LTDA. CNPJ: 12.014.370:0001-67.
VALOR: RS 37.160.08 (Initia e sete mil cento e sessenta reals e olto centavos).
DATA DE ASSINATURA: 25 de julho de 2021.
VIGENCIA: 12 (doze) meses.



### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS CNPJ. 76.105.5880001-30 Av. Dom Podro Lim 110 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ. 76.105.588001-30 CNPJ. 76.105.588001-30 CNPJ. 76.105.588001-30 CNPJ. 76.105.5880001-30 CNPJ.

ORGAO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE UDATRO BARRAS, CAPO. 76.105.558/001-39. DETENTOR DAATA: AG KIENEN E CIALTDA, CNPJ: 82.225.947/0001-55. VALOR: RS 29.395,00 (vinte e nove mil trezentos e noventa e sels re-

DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS CEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS CEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

CRPL: 13.05.588,0001-33 Av. Dom Petro B in 110
EXTRATO DE ATA Contro : SAJO-200 Quairo Sara-7,2021
EXTRATO DE ATA CONTRO : SAJO-200 Quairo Sara-7,2021
PECAG. ELETRÓNICO Nº 2.57,0021
OS.JETO: A presente eta tem por objeto o registro de preços para eventual necessidade de acquisição de medicamentos do Componente Básico da Assistência Farmaz-ducia, Pedronizado na REMUNE (Relegão Município de Quairo Barras.
ORGÃO GERENCIADOR: MUNICÍPIO DE QUAIRO BARRAS, CNPJ: DETENTOR DA ATA: ALTERMED MATERIAS MEDICOS HOSPITALA-RES LTDA, CNPJ: 00.802.002/1001-02.
VALOR: RI 19.4325 (dez na distrator se caratta e nom reals e virte a chro certavos.)
DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021,
VIGENCIA: 12 (doze) mesos.

# PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DE QUATRO BARRAS DE CARTATION SOCIO DE L'ONTRATOS DE L'

CNPL: 76.103.5690001-39 AV. Dom Pedro II nº 110
CATO- 63.420-000 Guarb Barras - PR
EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 58/2021
PREÇÃO DELETRÔNICO Nº 25/2021
OBJETO: A prosente ata tem por objeto o registro de preços para eventual necessidade de aquisição de medicamentos do Componente Básico da Assistência Farmacelutica, Padronizados na REMUME (Relação Municipal de Medicamentos Sessoncials) do Municiplo de Cuatro Barras.
ORGÂO GERENCIADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 8.163.588/001-39.

76.105.568/001-39.
DETENTOR DA ATA: CAVALLI COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS
E HOSPITALARES - EIRELI, CNPJ: 32.743.242/0001-61,
VALOR: R5 695.11 (cinco mit novecentas e cuzentas e cinco reals e onza centaros).
DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021.
VIGENCIA: 12 (dozz) meses.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DE PREFEITURA MUNICIPAL DE PREFEITURA MU

DEPARTMANTO DE LICITAÇUES E CONTRATOS

CAPP. 72.105.598200-199 AL OPP Pedro In \*10

EXTRATO DE ATA DE CRISTICA DE CONTRATOS

EXTRATO DE ATA DE CRISTICA DE CRISTIC DETENTOR DA ATA: CIRURGICA PARANAVAI EIRELI, CNPJ: 30.766.874/0001-15.

30,766,874/0001-15. VALOR: R\$ 300,00 (trezentos reals). DATA DE ASSINATÜRA: 21 de julho de 2021. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.



### PREFEITURA MUNICIPAL **DE QUATRO BARRAS**

DAKKAS

CPPI: 78.105.5880001-38 AC OMP 4601 In 110

COND. 28.105.5880001-38 AC OMP 4601 In 110

COND. 28.105.5880001-38 AC OMP 4601 In 110

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 60/2021

OBJETO: A presente ata tem por objeto o registro de preços para eventud necessidade de aquis-ção de medicamentos de registro de reces para eventud necessidade de aquis-ção de medicamentos componente Básico
de Assistância Farmacodujão. Padrontazdos no REMUME, (Rolação
Mintipal de Medicamentos Essençiais) do Município do Quabio Barras.
ORGÃO GERENCIADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CRPJ:
78.105.5880001-39.

DETENTOR DA ATÁ: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA, CIPPJ: 44,734.871/M001-51.

VALOR R.7 2.686.00 (astenta o dos má seiscentos e sessenta o seis resis).
DATA DE ASSINATURA: 21 de jutho de 2021.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DE QUATRO BARRAS DE ALTA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS CNP. 78. 105.5800001.39 AV Donn Padro II nº 10 CNP. 78. 105.5800001.39 AV Donn Padro II nº 10 CNP. 78. 105.5800001.39 AV Donn Padro II nº 10

DEPARTAMENTO DE LICTIA O ES E CONTRATOS ONPI, 78.105.5690001-39 Au Dom Pedro II nº 110 Centro-33.40-200 Quatro Boras - PR CADO-31.40-200 Quatro Boras - PR CADO-31.40-200 Quatro Boras - PR CADO-31.40-200 Quatro Boras - PR CADO-41.40-200 CHETRONICO N° 29/2021

OBJETO: A presente ata tem por colpito o registro de proços para eventual nocessidade de aquisção de medicamentos do Componente Básico da Assistência Farracolutico, Padronizados na REMUME (Releção Municipo) de Medicamentos Essençiais) de Municipo de Quatro Barras. ORGÃO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE QUATRO BARRAS, CRPJ: 10.105.680(201-3), DETENTOR DA ATÁ: DIMASTER COMERCIO D EPRODUTOS HOSPI-TULARES, CNPJ: 02.520.823/D001-49.

VALOR: R\$ 31.065.00 (cilenta e um mil sessentia e cinco reals). DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021.

VIGÊNCIA: 12 (doza) mesos.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES PARTA COND.: 76.105 CARRACTORIO COND.: 76.105 CARRACTORIO

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
CNEJE, 76,165.56900-139-AN. DON POTO II IN 110
CNEJE, 76,165.56900-139-AN. DON POTO II IN 110
ENTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 62/2021

DBJETO; A presente das lem por objeto o registro do preços para evenual nocesaldado do aquisição do modados na REMUNE (Relação Munidados dos componentes Básico da Assistência monte Sesendale) do Municipio de Quatro Barras.
ORGÃO GERENCIADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 74.56.589001-138.

DRBAU GENERALIDA. INDICAS DE SENTINO A SE



### PREFEITURA MUNICIPAL **DE QUATRO BARRAS**

CNP. 76.105.880001-39.A. Don Pedro II. \*\*110 Centro : 8.42C-0.00 Ceutro Barras - PR Extranto DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 53/2021 PREÇOS N° 53/2021 CSLETO: A presente ata tem por objeto o registro de preços para eventual necessidade de aculsãos de medicamentos do Componento Básico da Assistância Farmacoutica, Padronizados na REMUME (Releção Municipal de Medicamentos Sesencials) do Município de Quatro Barras. CRGAO CERENCIADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 78.105.88001-39.
DETENTOR DA ATA: FSF DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO LTDA. CNPJ: 28.003.678/0001-85.
VALOR: RS 1.710.00 (um mil selecentos e dez reale).
DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021.
VIGENCIA: 12 (doze) messes.



### PREFEITURA MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL
TUATRO
DE QUATRO BARRAS
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
CNP. 76.103.5689001-39A. LOP HOPE IL 19 110
Contro - 84.42-000 Custro Barma - PR
EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 64/2021
PREGÃO ELETRONICO Nº 25/2021
OBJETO: A presente ata tem por objeto o registro de preços para eventual necessidade de aquisição de medicamentos do Componente Básico da Assislancia Farmaceutica, Padronizados na REMUNE (Relação Municipio de Medicamentos Essencias) do Município de Quatro Barras.
ORGÃO GERROIGADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 76.105.568/0001-33.
VALOR: R\$ 27.576,00 (vinte e sete mil quinhentos e setenta e sets resis).

ais). DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021. VIGENCIA: 12 (doze) meses.



## PREFEITURA MUNICIPAL LIATRO BARRAS DE QUATRO BARRAS DE ANATOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS CNP. 78.105.5890001.39 AV DOMP PODO II nº 110 CNP. 78.105.58900001.39 AV DOMP PODO II nº 110 CNP. 78.105.58900001.39 AV DOMP PODO II nº 110 CNP. 78.105.58900001.39

BILITATO

BARRAS

BARRAS

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

CNPL. 78. 105.5890001-39 AA. Dom Pedro IIn \*110

CNPL. 78. 105.5890001-39 AA. Dom Pedro IIn \*110

COLONIO - 13. 100.000 Qualo Demaras - PR

ERGA CALETRONICO N° 25/2021

OBJETO: A presente las tem per objeto o registro de preços para eventuat necessidade de aquisição de médicamentos do Componente Básico da Assislância Farmacoutica, Padronizados na REMUNE (Relegão Municipal de Medicamentos Essanglais) do Municipal de Qualor Barras.

ORGAO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 76.105.568/001-39.

DETENTOR DA ATA: MERCO SOLUÇOES EM SAUDE S/A, CNPJ: 05.912.0189001-33.

DETENTOR DA ATA: MERCO SOLUÇOES EM SAUDE S/A, CNPJ: 05.912.0189001-33.

DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021,

VIGENCIA: 12 (doze) meases.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DE CARTAMENTO DE CAR

Centro - 3.420-000 Custo Barros - PR

AVISO DE ALTERAÇÃO Nº 01/2021

PREGÃO ELETRÓNICO SRP Nº 37/2021

Menor Preço por Item

OBJETO: Reclistra da prinças para eventual necessidade de aquisição de
materials de expediente a princanato para signifer as secretarias municipais, conforme asspellicações confidera no Termo de Retrâncias Laboração

011 de referido Edital.

Arregorar Municipa, no uso das suas arbidações no que he confiera o Decreto nº 7.956/2021,
comunica aos inferessados que procederam as seguintes abrações ao edita em cipitado

Vide atferações na Integra disponíval no portal yexycandato barrasă. P.E.OV.

1. NOVA DATA DE ABERTURA DO PREGÃO

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 17/600 de dia 29/07/2021 às 08/50 de
dia 92/09/2021

RECENTRENTO DAS I NOTOSTAS: das 08h51 às 08h59 de dia 02/09/2021, ABENTIPIA DAS PROPOSTAS: das 08h51 às 08h59 de dia 02/09/2021, NICCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09h00 de dia 02/09/2021 Ficam manitidas as demais condições de neferido Edital, Prefeitura Municip Quatro Barras, 11 de agosto de 2021, APARECIDA ALVES DE PALLA SRISSIA Pregoeira Municipal



### DIÁRIO INDÚSTRIA&COMÉBEIRENDA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS Folha

Assir

latura

Contro - 83.420-000 Qualto Barras - I AVISO DE LICTRAÇÃO PREGÃO ELETRONICO SEP Nº 44/2021 MÉNOR PREÇO POR ITEM

A Prefeitura Municipal de Qualto Barras toma público, para conhectegorio dos interressados, que forá realizar Licitação, sob a modalidade superiorio de la contrata del contrata del contrata de la contrata del la contrata de la contrata del contrata del contrata de la contrata

NBCESIMEN 1009/2021.

SGIS50 do dia 10/09/2021.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: das 08/151 às 08/159 do dia 10/09/2021.

NICIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09/100 do dia 10/09/2021.

REFERÊNCIA DE TEMPO: Hordrio Oficial de Brasília.

LOCAL: Portal Compras BR - www.comprasbr.com.br "Acesso

Identificado"

O edital completo poderá ser examinado e adquirido pelo sito www.quetrobarras.pr.gov.br. menu "Licitações" ou solicitado via anali licitacae@quetrobarras.pr.gov.br. informações Poderão ser bolidas pelo sito, email ou 
telefone (041) 3871-8800, das 08h00 ás 12h00 e das 15h30 ás 17h30, 
Quatro Barras, 12 da agosto de 2021, 
APARECIDA ALVES DE PAULA SBRISSIA 
Pregoeira Municipal



# PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS DE QUATRO BARRAS

BARRAS 1 DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES É CONTRATOS CNP-76-10S.58090-1-39 AV DOM PORTO II Nº 10 Centro - 33.420-000 Quaro Barros - PR AVISO DE LICITAÇÃO PRECÂO ELETRONICO SRP Nº 43/2021 MINDOR PRECO POR ITEM A Prefeitura Municipal de Quatro Berras toma público, para conhecimento des interesados, que fará realizar Licitação, sob a modalidade supra, com as seguintes características:
OBJETO: Recitato de proco para eventual necessidade de aguistica de materials espacificaços espandias conforme espandias espan

DBN59 do dia 09/09/2021. ABRS9 do dia 09/09/2021. ABERTURA DAS PROPOSTAS: das 08h51 às 08h59 do dia 09/09/2021.

us/US/ZUZ1.

INICIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09100 do dia 09/09/2021.

REFERÊNCIA DE TEMPO: Horário Oficial de Brasilia.

LOCAL: Portal Compras BR - <u>www.camprasbr.com.br</u> "Acesso Iden-tificação"

tificado"

O edidi completo poderá ser examinado e adquirido pelo sile www.quetroberras.pr.gov.br., menu "Licitações" ou solicitado via email licitacao@quatrobarras.pr.gov.br., informações Poderão ser obidies pelo sile, email ou 
telefone (041) 3671-8800, das 08000 as 12000 e das 18100 as 17100.

Quatro Barras, 12 de agosto de 2021.

APARECIDA ALVES DE PAULA SBRISSIA

Pregocira Municipal



### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS

BARRAS DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS CNPJ: 76.103.55870001-93 AV Dont Podro II in 110 EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 6772021

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 6772021

PREÇAD CLETRONICO Nº 25/2021

OBJETO: A presente als tem par ot objeto o registro de preços para eventual necessidade de acquisição de medicamentos de Componente Básico da Assistência Farmaceutica, Padronizados na REMÚME (Rolação Municipal de Quiatro Barras, CNPJ: 76.103.568/J001-39.

ORGAO CERROCADOR: MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ: 76.103.568/J001-39.

DETENTOR DA FATA: S & R DISTRIBUIDORA LTDA, CNPJ: VALOR: R3 34.534.00 (trina e quatro mel quintentos e otionía e quatro reals). DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021.

VIGÊNCIA: 12 (dozo) meses.



BARRAS

DE PRANTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

CNP.1.76.105.5680001-39.Av. Don Pedro II nº 110

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 68/2021

PREÇAD DE LETRÔNICO Nº 25/2021

OBJETO: A presente ata tom por objeto o registro de preços para evantana necessidade de seutisção de medicamentos de Componente Básico da Assistência Farmaceutica, Padronizados na REMUME (Roleção Municipio de Queto Batras.

ORGAO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE QUATRO BARRAS, CNDJ:

DETENTOR DA ATA: SANTO REMEDIO COMERCIO DE PRODUTOS

MEDICOS HOSPITALARES-EIRELI ME, CNPJ: 25.643.008/1001-95.

VALOR: RS 92.50 (novecentos e noventa e dos reads e drupenta centavos).

DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021.

VIGÊNCIA: 12 (dozo) messa.



### PREFEITURA MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL

DE QUATRO BARRAS

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

CNUT. 510.55580001-39 AV. DOM PODOR 110

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 69/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 23/2021

OBJETO: A presente da tem por objeto o registro de preços para eventual necessidade de aquisição de medicamentos do Componente Bésico Assistência Farmaceducia, Padronizados na REMUNE (Relação Municipal de Medicamentos Essencials) do Municipio de Oustro Barras.

ORGÃO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE QUATRO BARRAS, CNPJ;
78.105.568/001-39.

DETENTOR DA ATA: WERBRAN DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO LITTA, CNPJ: 04.372.02/0001-44.

VALOR: RS (6810.40 (dozesses mil esteorolas e dez reals a quarenta centavos).

DATA DE ASSINATIRA: 21 69 julho de 2021.

VIGENCIA: 12 (dozo) mesos.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATRO BARRAS BEARRAS DE PRINCIPAL DE UCITAÇÕES E CONTRATOS CMP. 15.105.5800001-39AV. Dem Pedro II.0\* 110

EMPARIAS - CONTRACTOR - CONTRAC

76.105.568/0001-39.
DETENTOR DA ATA: PONTAMED FARMACEUTICO LTDA, CNPJ: 92.918.598/0001-54.
VALOR: R\$ 58.485.20 (cinquenta e cito mil quatrocentos e citorita e cinco.

reals e vinte centavos). DATA DE ASSINATURA: 21 de julho de 2021, VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.





Detalhes processo licitatório	
Entidade Executora	MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE
Ало*	
Nº licitação/dispensa/inexigibilidade*	56
Modalidade*	Pregão
Número edital/processo*	138/2021
Instituição Financeira	Recursos provenientes de organismos internacionais/multilaterais de crédito
Contrato de Empréstimo	
Descrição Resumida do Objeto*	1
	solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico"
Forma de Avalição	Menor Preço
Dotação Orçamentária*	0701206080009203233903200000
Preço máximo/Referência de preço -	24.783,50
R\$*	
Data de Lançamento do Edital	13/08/2021
Data da Abertura das Propostas	26/08/2021 Data Registro 13/08/2021
NOVA Data da Abertura das Propostas	, Data Registro
Data de Lançamento do Edital	
Data da Abertura das Propostas	
	Há itens exclusivos para EPP/ME? 'Sim Y
	Há cota de participação para EPP/ME? Não Percentual de participação: 0,00
	xigência de subcontratação de EPP/ME? Não
Há prioridade para aquisiçõe	s de microempresas regionais ou locais? Não
Data Cancelamento	
	Editar Excluir

CPF: 8481666980 (Logout)